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EXERCÍCIO DE 1939

À Diretoria da Imprensa Nacional, de acordo com a legislação em

vigor, só registrará assinaturas dos orgãos oficiais, para o exercício
de 1939, mediante pagamento da importância correspondente a3 pe-

ríodo de 12 meses, na Tesouraria da Imprensa Nacional, à rua 13 de
Maio, ou mediante recolhimento, e respectiva comprovação, nas re-
partições arrecadadoras federais — Delegacias Fiscais, Alfândegas,
Mesas de Renda e Coletorias.

Aos funcionários públicos federais, estadoais e municipais é fa-

'peitado pagar o custo da assinatura, computado já o desconto de

20 %, a que têm direito, em duas prestações semestrais de 282000.

Para facilidade e pontualidade na remessa, as inscrições de assi-
nantes aõ serão aceitas quando realizadas, até o tinimo dia do mas anterior
aquele em que começa a assinatura, lato é. até Si de dezembro ou até 30
de junho.

P'ede-se à. repartições arrecadadoras que na° aceTtem pedidos' de amai-
isaturaa, sinas dentro dessas condlçaes, a não ser para funcionár:o..

Preços de assinaturas anual. do "Diário da Justiça" ou de cada unta
da. seceiles do "Diário Oficial".

Repartições. públicas ou assinantes . No interior .... .	 70f000
particulares' . 	  No exterior 	  110000

Funcionário. publico. 	 .....J No interior 	 5611000

	

No exterior 	 	 835000
•	 Números avalio* do dia 400 réis, até o limite de dez cadernos com qua-
renta folha. e mala 100 réis pelos seguintes cadernos; de quatro folha. (ai-
faca)	 Irradio.

Por ano decorrido, mata 500 réis sobre o preço do dia.
4:1 preço do número de hoje está fixado na última página.

onsisrevAcas

— A fiedadio ano fornecerá gratuitamente aos assinantes panteras
atrasado., extraviados ou anteriores data da assinatura.

Convém, por isso, que os interessado. renovem a. suas assinaturas
som a antecedancfm conveniente, afim de não ficarem com ars suas colecile.
desfalcadas.

— Os conhecimento. das assinaturas tomadas por intermédio das co-
letoria. federais, numas de rendas • alfandegan, poderão ser encaminhados
diretamente h imprensa Nacional sem laterferaucta das delegacias fiscais.

— Ar assinaturas não pagas dentro dom primeiros 15 dias do novo pe-
rlado serio cancelada, e procedida a cobrança do respectivo preço.

Nos dias /O e 25 de cada naés será pulOicada, em faselculos apensos ao
"Diário da Justiça", a jurisprudanela do Supremo Tribunal Militar e do
Tribunal de - Aselovilio do Distrito Pitaeral.

N. da Ft. Para boa ordem dos serviço. da Itedaçao. e no Ratares.*
da plane% fies estabelecido que ea pedidos para reproduçao de matérias

paga, verificada pele. interessado, a erfattaela de erros' ou omissões, devem
me faltam daa te ã lf kora% e, a• gallahae, até 48 liaras eip4m .ida doo
Oradas ofielala.
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Gabinete do Prefeito
Prefeitura do Distrito Federal

• Df ,GPFTO N. 6.349 — DE 25 DE ravn:\rnoo os 1938

Expede instruções para o processamento das g:fras ic urnecteia77o diA
•rendo a que se refeí'c o art. 11 do durc:o n. C.3 ,14, de 9 de no-
vembro dc 1938 e confeção de foNtas de frc ,iancia e de pagai-
mento de percentagens do pessoal da Procurktoriu da 1'azendc4
do 1:):strilo Federal c dos SCPV 1.7 1L:narios_da Justiça.

O Prefeito dos Distrito Federal, usando na faculdade que lhe
confere o art. 7 0, n• lif, do Cecreto-lei n. 96, de 22 de dezembro de
1937, decreta:

Artigo único. Deverão ser observadas, no processamento de
guias para arrecadação da renda proveniente de cobrança judiciai ou.
amigável, feita pela Procuradoria da Fazenda do Distrito Federal, a
que co refere o art. 11 do tiCel ato n. 6.344, de 9 de novembro da
1938, e no de confeção das felhas de frequência e do pagamento da
percentagens que couberem aos funcionarias da referida Procurado-,
ria e aos serventuários da Justiça, as seguintes instruções:

1 — A Secretaria da Procuradoria da Fazenda do Distr i to Fe-
deral expedirá guias em duplicata palia pagamento dos impostos, ta-
xas, emolumentos ou outras contribuições fiscat.s em c,obfança na
mesma Procuradoria, desde que a parte se prontifique a pagar ime-
diatamente as respectivas importâncias, antes de ajuizada a divida.

II — Para recolhimento das importâncias dos impostos, taxas,
emolumentos ou outras contribuições fiscais, mediante guias judi-
ciais, deverão estas ser préviamente conferidas e visadas na Secreta-
ria da Procuradoria da Fazenda do Distrito Federal.

III— As guias de que tratam Os itens precedentes indicarão,
diseriminadamente, a importancia integral dos impostos, taxas, amor
lumentos ou outras contribuições em cobranças som qualquer der
duelo.

Essas importâncias serão recolhidas aos cofres da Prefeitura dOr
Distrito Federal, dirétamente pelos próprios interessados:

IV — As guias de que trata o item II acompanhará outra con-
tendo a indicação exáta das custas judiciais a que fazem jus, por
força de lei federal, os procuradores e adjuntos de procurador • (N
Fazenda do Distrito Federal, pelos átos de seu ofício.

As importánclas de tais custas serão pagas dirétarrinate na Pr0.4
curadoria da Fazenda do Dirtrito Federal, que delas dará recibo MJ
partes.

V — A Secretaria da Piocuradoria da Fazenda do Distrito Fe..
deral remeterá diáriamente à repartição competente da Secretariai
Geral de Finanças uma relação discriminada e em duplicata dat
guias expedidas e visadas na vespera'.

VI — A repartição competente da Secretaria Geral de Finanças,
findo o prazo de três dias, contados da data de cada relação, a quê
se refere o item precedente, devolverá à Secretaria da Procuradoria
da Fazenda do Distrito Federal a segunda via da referida relação,
som a indicação das guias entradas, para que a respeito das demaix
se prossiga judicialmente como de direito.

VII — As guias que não derem entrada na repartição Compes
tente da Secretaria Geral de Finanças, dentro do prazo de três dias,
contado do visto do secretário da Procuradoria ou do adjunto de
procurador, 66 poderão ser processadas ali depois de novamente vi-
sadas.

VIII — Nenhuma guia judicial poderá ser processada na Secrer
teria Geral do Finanças sem que tenha sido devidamente conferida
a, visada nos termos destas instruções, sob pena de reaponsabili-
jade do funcionário que proceder contrariámente a essa deterrni.nação.

IX — Os pagamentos feitos na repartição competente da Sacra.:Ária Geral de Finanças, mediante as guias de que tratam as presen-1
:es instruções, serão comunicados imediatamente à Secretaria da;
Procuradoria da Fazenda do Distrito Federal, para as devidas anot*.
gies, devolvendo-se com a comunicação as segundas vias das raspe. ..-:-tivas guias quitadas.

X — O cálculo das percentagens dos funcionários da Procurado.'
da da Fazenda do Distrito Federal e dos serventuários da Justiça;
Ter£ feito na Procuradoria, que manizará as respectivas folhas de
'ligamento e as encaminhará, juntamente com as folhas de frequên-,
'is, à Diretoria de Despesa; da Secretaria Geral de Finanças.

Distrito Federal, 25 de novembro de 1938, 51° da República.

HENRIQUE Da TOLEDO DODSWOuTo.

Jfario

Diretoria do Interior
Expediente do dia 28 de novembro de 1938

DE5PAOHO8 DO SR. DIRETOR

Osarie Luis Coi Silva (1.542). — Submeta-se it inspeção die
Wide.

Joacilakia Vitoria* (1 . 34 4) . — Deferida

Arquivo Geral

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DE8PA01108 DO SR. SUBDIRETOR
António Pimenta de Sousa, Branca da Conceição Matos, Crispim

ilatirioio • da Fonseca, Francisco de Paula Chaves Júnior, Isabel de
Vasconcelos Rosa Silveira, Ilka Xavier da Veiga Cabral, João Damas-
cesso Raposo, Lauditnia Trota, Maria Rita de Araújo Sírio, Pedro
Nogueira da Gama, Tanino Batista, Raimundo José No gneit 'ap. \Tamis
Ferras. — Certifique-se em termos.

DESPACHOS DO DR. OHDPII DE SECÇÃO

Mãe Angione Costa. — Em virtude da lei que criou a "carteira
funcional", dos servidores da Prefeitura do Distrito Federal, com ca-
rater obrigatório, convém justificar o motivo de não possui-la.

Jorge Guerra. — Declare desde quando quer a certidão que re-
quer, indicando, também, o seu término.

Dr. Lauro Goulart Monteiro. — Declare se possue ou não a clac-
leira funcional.

Oscar Inbairo da eiva. — Declare se possue carteira funcional,
tia mio.

Procuradoria da Fazenda do Distrito
Federal

ltailediento no da 25 de novembro de 1938

Expedicute do dia 26 de novembro da 1938

•ATO:-; DO R. PREFEITO

Dia 25 de novembro de 19:s

No Gabinete do Prefeito:
Licença:
Foram concedidos noventa (90) dias de licença, para tratamentay

de saúde, em prorrogação, sendo trinta (30) dias, nos termos do nds
mero I e sessenta (60) dias, nos termos do n. II, do artigo 80 do de.
ereto n. 2.124, de 14 de abril de 1925, ao auxiliar de escriturário, dis¡
Diretoria de Segurança, da extinta Secretaria Geral da Interior e Se.
gurança, Adelaide Ribeiro.

Na Secretaria Geral de Saúde e Assistência:
Licença:
Foi concedido um (1) ano de licença, em prorrogação, nos termo*

do § 3', do artigo 47, da lei n. 196, de 18 de janeiro do 1930, ao pra.
ticante do Farmácia, Nelson de Castro.

DESPACHOS DO 511.. PREFEITO

Dia 26 de novembro de 1938
No Gabinete do prefeito:

Adelaide Ribeiro (1.154-G. P. 15.118) . — Deferido, obedeolm
das as prescrições legais.

Casa do Irmão Francisco (15.153) e Hospital dos Est2angeirea
(14.730). — Deferido, nos termos do parecer do senhor secrettrie
geral de Finanças, obedecidas as prescrições legais.

Na Secretaria Gera% te Saúde e Assistência:"
Nelson de Castro (23.959-0. P. 18.266). — Deferido, obedeci-

das as prescrições legais.

IteW 66 'ArauJO.	 Deferido nos termos da informação.

nouffirix 11„ gt, DE Igt. DZ NOVMMF100 DE 1938

Apresentação de funcionários:
Tnferrompendo o goso. em que • se achava.

.	 a 24 do mês corrente e reassumiu
de liceném-pri‘mte,

o exerácio	 cal'-
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na mesma data, o secretario da Procuradoria Dr. Prancho° Jar-
km.

- Apresentou-se a 22 do mês corrente e, nesse dia, rin-s-suiniu
b exercício do seu cargo, o servente Carlos Alberto Sapia, interrom-
pendo as férias em cujo goeo se achava.	 ,,N. n

Posse e exercício:
Perante o Sr. Prefeitos tomaram posse e entraram em exerci-

' blo dos seus cargos, a 18 de novembro corrente, os Drs. Aldo San-
tana de Moura, José Maria de Albuquerque Belo e Lourival Fontes,
respectivamente, 7°, 8 e 9• procuradores da Fazenda do Distrito Fe-
deral.

- A IS de novembro corrente tomou posse e entrou em exer-
afeio do cargo de Auxiliar da Procuradoria o bacharel Euripedes
Campos Naz de Melo.

- A 21 de novembro corrente, tomaram posse e entraram em
exercício dp cargo de Adjunto de Procurador os adjuntos de Pro-
curador interinos baAhareis Flávio Porto Barroso e Luiz de Campos
Tourinho e os bachareis Celso Porfirio de Araujo Machado e Raul
do Amaral Peixoto,

- A 24 de novembro corrente tomou poss. e e entrou em exer-
cício do cargo de Avaliador da Fazenda do Distrito Federal o ba-
charel Acúrcio Francisco Torres.

Apresentação de funcionário:
Apresentou-se à Procuradoria a 25 de novembro corrente o fis-

cal de 2' classe da extinta Inspetoria Geral do Jogo Ari Coelho Bar-
bosa, que foi posto à disposição da mesma Procuradoria afim de au-
xiliar o serviço de expurgo da Dívida Ativa nas cartórios do 49 e 50
Ofícios do Juizo das Feitos da Fazenda Pública.

Férias:
Por despacho de 25 de novembro corrente, do Dr. procurador

geral. foram concedidos 30 dias de férias, referentes aos exercícios
de 1937 e 1938 e a partir de. 26 do corrente, à dactilógrafa fluí de
Araujo

Tribunal de Contas
Eniediente despachado na sessão do dia 22 de noocinbra d3 :938

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:

Oficio n. 2.250, de 22 de outubro de 1M5 encaminhando a cópia
autêntica do termo de contrato firmado entre a Prefeitura -e a So-
ciedade Brasileira de Urbanismo S. A. - O Tribunal resolve or-
denar, nos ',Amos do voto do Sr. ministro relator, o registro do
termo de retificação.
• Oficie n. 2 332, de 3 de novembro de 1r38, encaminhando a
cópia autêntica do termo do contrato fil .:nane entre a Prefeitura
a firma lnteri htional Hervester Export Cc.. para fornecimento de
uni trator à Diretoria de Obras Públicas. - O Tribunal resolve, nos
termos do voto do Sr. ministro relator, cverter o julgamento P11:
diligéncia de ai,ordo com o parecer da Procuradoria Fiscal.

Oficio n. 2.492, de 5 de novembro de ledos, solicitan lo o registro'
da ordem de o; emento expedida a favor de Lemos Monteiro, na im-
portância de C':900$000, por conta da Verba 35 - Consignação 2 -7-
1kiateria1 - Si-consignação 3' - Semi-permanente - Diversos. -
O Tribunal resolvo ordenar, nos termos do veto do Sr. ministro re-
lato% o registro da despesa.

Ofício n. 2 494, de 5 de novembro de 1;538, solicitando o registro
da ordem de ougamento expedida a lavor de Alberto de Araújo &
Comp., na importância de 11:700$00(., per conta da Verba 35 -
Consignação 2 - Material - Suboonsignação 2' - De transforma-
ção - Divers; s. - O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto
do Sr. ministro relator, o registro da desptsa.

Ofício n. 2.558, de 7 de novembro de . 5938, encaminhandO a
cópia autêntica da termo de contrato firmado entre a Prefeitura e
a Companhia A nxiliar de Viação e Obras, ¡alta a execução das obras
de calçamento do páteo da estação mimai de bondes da zona sul e
das trechos adjacentes das ruas Senador Dantas e Treze de Maio e
avenida Almirante Barrozo. - O Tr:bunal resolve, nos termos do
:voto do Sr. teiristro relator, converter o -julgamento em diligência,
de acordo com o parecer da Procuradoria Fiscal.

Ofício n. 2 557, de 7 de novembro de 1938, solicitando o registro
da ordem dc, adiantamento expedida a favor do engenheiro ajudante
da Diretoria dos Serviços de Utilidade PIWica, na importância de
30:0008000, por conta da Verba 37 - Conrignacão 4 - Encargos
correntes - Subconsignação 4 - Subvenções e auxílios - Bondes da
Ilha do Governador. - O Tribune.resolve,-ordenar, nos termos do
voto do Sr. ministro relator, o registro do adiantamento.

Ofício n. 2.578, de 11 de novemtro de 1938, solicitando o re-
gistro da ordem de adiantamento expedida a favor de Clodomir Ban-
deira Brasil, no importância de 267 ..0008WC. por conta da Verba
67-A - Consigeação 2 - Material - Subconsignação 1' - De con-

sumo Carburante e lubrificante. - O Tribunal resolve 'Ordene,
nos termos do :voto do Sr. ministro il.:ator, o registro do adianta-.
'ponto.

Oficio n. 2.605, de 16 de novembro de 1938, solicitando o re-
gistro da ordem de adiantamento expedida a favor do arquiteto aju-
dante José da Silva Azevedo Neto, na importância de 20:000000,
por conta da verba 34 - Consignação 5 - Serviços adjudicados -
Subconsignação 2' - Reparações' e instalaçâes - Diversas. - O
Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro Maior,
o registro do adiantamento.

Secretaria Geral de Finanças:
Ofício n. 444, de 4 de maio de 1938, encaminhando o processo

referente à jubilação da professora primária - Isaura Hermágoras
da Costa.- O Tribunal resolve ordenar o registro da jubilação com
os vencimentos anuais de.,13:200$ e da despesa correspondente no
atual exercício.

Ofício n. 1.61;0, de 3 d3 novembro de :938, encaminhando pro-
cessos referentes a pagamentos de juro: e empréstimos ao Banco do
Brasil, nas importâncias de 96:2508000 pela Verba 17 - Consigna-
ção 6 - Obrigações - Subconsignação "Juros de Empréstimos no
Banco do Bra e il", e 225:0008000. pela Verba 17 - Consignação 6 -
Obrigações - Subconsignação "Comissão de empréstimo efetuado no
Banco do Brasil". - O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto
do Sr. ministro relator, o registro da despesa.

Ofício ri. 1.340, de 12 de setembro de 1938, encaminhando o pro-
cesso de aposentadoria do 1' oficial - José Pires de Almeida. - O
Tribunai Ordenou o registro da aposentadoria com os vencimentos
anuais de 17:7903600 e da despesa, correspondente no atual exercie;0.
de 17:321100.

Ofício n. 1.525. de 13 de outubro do 1938, solicitando o registro
Ia ordem de 44:1968900, expelida a favor do Instituto Técnico de
Organização e Controle Serviços Hollerith SIA, por conta da Verba
15 - Consignação 5 - Subconsignação 4. - O Tribunal resolve or-
denar, nos teiorus do voto do Sr. mintstro relator, o registro da des-
pesa.

Seeitf::ria Geral de Educação e Co:tura:
Ofício n, ::98-C, de 23 de setembro de 1938, encaminhando o,

proceáso referente ao pagameuto de 949;3000 a favor de Afonsina das
Chagas Bom oiretora da Escola Técalca Secundária Bento Ribeiro,
por conta da Verba 26 - Censignaçãa 2 - Material - Subconsi-
gnação - De censurno - Diversos para vá:tas escolas.- O Tribunal
resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro relator, o regis-
tro da- despes-..

Oficio ri. 298-C, de 26 e:e selemb.re de 1938, encaminhando o
proc-.nsso referonte ao pagamento de 7%8C1)0 a favor de D. Joaquina
Alves Teixeira Daltro, diretora da E.oia Pré-Vocacional Teixeira
Viana. - O Trbunal resolve ordenar, nos termos do voto do senhor-

relator, o regi.stro la desposa.
Oficio n. t;a-C, de 20 de setembro de 1938, referente ao Paga

-mento de 18:9118600, a favor de Joaquin. Ferreira Piragibe, diretor
da Es -2ola TéClii( a S‘rondáré. João Cfredo, por conta da Verba 26
- Consignação 2 - Material - Subconsignação - De consumo -
Diversos para várias escolas. - O Tribunal resolve ordenar, nos
termo.; do vo'o tio Sr. ministro relato", e registro da despesa.

Oficia el. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminha n do o
processo reterehte ao pagamento de 7 • 462$10G, a favor de Maria José
de Avelar Lacerda, diretora dt. Escola Técnica Secundária Orsma da
Fonseca. por 'conta da Verba 26 - Goosigeação 2 - Material -
Subconsignação - De consumo - Diversos para várias escolas. -
O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro re-
lator, o registro da despesa.

Oficio n. 293-C, de 20 de setembro do 1938, encaminhando o
processo referente ao registro da importância de 3 :334$000, a favor
de D; Andréia Borges Gosta, diretora ca Escola Técnica Secundária
Paulo de Fre-ro m, por conta da Verba 26 - Consignação 2 - Ma-
terial - Suhcensignr cão - De consume - Diversos para várias es-
calas. - O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto do senhor
ministro relaiw, o registro da despesa.

Oficio n. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminhando o re-
gistro da importância de 1:8993600, a favor de Carlos Moutinho dos
Reis escriturátio da Escola Técnica Secundária de Santa Cruz, por
conta da verba 26 - Consignação 2 - Material - Subconsiguarão
- De consumo - Diversos para várias escolas. - O Tribunal resolve
ordenar, nos termos do voto do senhor ministro relator, o registro d'a
despesa. '

. Oficio u. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminhando o
processo referente ao registro da importância de 1:6958600, a favor
de Corinto da Fonseca, diretor da Escola Técnica Secundária Sousa
Aguiar, por conta da verba 26 - Consignação 2 - Material Sub-
consignação - De consumo - Dixersos para várias escolas. -. O
Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto do senhor ministro re-
lator, o registro da despesa.

Ofício n. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminhando o
processo referente ao pagamento de 6:2618000, a favor de Vatter
Carlos de Magalhães Fraenkel, diretor da Escola Técnica Secundária'
Visconde de teiró, por conta da verba 26 - Consignação 2 - Ma-
terial - Subconsignação - De consumo - Diversos para várias es.e-'
colas, 1:1328400; e 5:4288000, por cedia da verba 26 - ConsignaçU,

•
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— Material — Subconsignação — Permanente — Móveis e equipa-
ionto para vários estabelecimentos. — O Tribunal resolve ordenar,
os termos do velo do senhor ministro relator, o registro da des-
esa .

Ofício n. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminhando o
rocesso referente ao pagamento de 79:270$550 a favor de Euclides
.odofredo Mendes Viana, diretor da Escola Técnica Secundária Vis-
onde de Ma, sendo 22:193$050, por conta da verba 26 — Consig-
ação 2 — Material — Subconsignação — De consumo — Diversos
ara várias escolas; 50:017;1100, por conta da verba 26 — Consigna-
ão 2 — Material — Subconsignação — Permanente — Móveis e
.iiiipamento para vários estabelecimentos. — O Tribunal resolve
rdenar, nos termos do voto do senhor ministro relator, o registra
a despesa.

Ofício n. 298-C, de 26 de setembro de 1938, encaminhando; o
rocesso referente ao pagamento de 9:464$800 a favor de Maria
onqueira Schmidt, diretora da Escola Técnica Secundária Amaro
avalcanti, sendo 2:513$800, por canta da verba 26 — Consignação
— Material — Subconsignação — De consumo — Diversos para

árias escolas e 77:351$000, por canta da verba 26 — Consignação 2
Material — Subconsignação — Permanente — Móveis e equipa-

lento para várias estabelecimentos. — O Tribunal resolve ordenar,
os termos do voto dco senhor ministro reator, o registry da des-
esa.

Ofício n. 396-C, de 8 de novembro de 1938, prestação de contas
a auxiliar de expediente da Escola Técnica Secundária Bento Ri-
?iro, D. Maria de Lourdes Penteado, da importância de 10:65(4000,
tndo 7:500$000, por conta da verba 26 — Consignação 5 — Ser-
;Os adjudicados — Hospedagem e alimentação — Para alimenta-
m dos aluno a externos das Escolas Técnicas Secundárias. e réis...
:150$000, por conta da verba 26 — Consignação 2 — Material de
insurno — Diversos para várias escolas. — O Tribunal resolve. nos
.rmos do voto do senhor ministro relator, julgar boa e legal a pre-
nte comprovação de despesa, ordenando a expedição da respectiva

revisão de quitarão..
Processo n. 1.912. jubilação da professora primária do beoae-

mento de Educação, D. Regina Correia 110firign1PS. — O Tribunal
'ornou o registro da jubilação com os vencimentos amiais de réia
1:200$000 e da despesa correspondente no atual exercício.

Processo de jubilação da professora primária — Felismina M.
'tcheco. — O Tribunal ordera o registro da jubilação com os ven-
mentos anuais de 1i:350$900 e da despos q correspondente no atual
:enfeio.

Gabinete do Prefeito.
Oficio n. 3.031, de 12 de novembro de 1938, prestação de coa-
relativa ao adeantamento de 6:000000, tenda a desposa corrido

:ir conta da verba 2 — Consignação 2 — Material de consumo —
ibeonsigaação — Artigos de adzseio e higiêne, — O Tribunal re-
• ve, nos termas do vota do senhor ministra relatar, litigar boa e
gal a presente comprovação de despesas, orstenndo a. 'xr'dição.
• respectiva provisã,o de quitação. 	 ••

Secretaria Geral de Saúde e Assisli,ncia Pública:
Solicitação de registro da ordem de pagamento n.	 de 27

outubro de 1938, na importância de 19:347$000, expedida a favor
, Alberto de Araújo (5:: Companhia, por conta da -verba 31 — Con-
gnação 2 — Subconsignação 7. — O Tribunal resolve ordenar, nos.,
rmos do voto do senhor ministro relator, o registra da despesa.

Solicitação de registro da ordem cr .a pagamento n. 1.926, de 27
outubro de 1938, na importância de 14:835$000„ expedida a favor
Alberto de. Araújo & Companhia, por conta da verba 31 	 Con-

gnação 2 — Subconsignação 2. — O Tribunal resolve ordenar, nos
rmos do voto da senhor ministro relator, o registro da despesa.

Solicitação de registro da ordem de pagamento n. 2.038, de 31
, outubro de ins, na importância de ti :738$000 expedida a fa-
w da Casa Sousa Batista Lin:itada, por conta da verba 31 —
gnação 2 — Subconsignação 3. — O Tribunal resolve ordenar, nos
rmos do voto do senhor ministro relator, o registro da despesa.

Oficio n. 6.384, de 16 de novembro de 1938, prestação de con-
s relativa tis despesas ds pronto pagamento 5, efetuadas pelo oficial
• gabinete — Dr. Clementina Fraga Filho, relativas ao adéantae
ente do 30 trimestre, (verba 20 — Consignação as — Encargos cor-
ritos — Pronto pagamento). — O Tribunal resolve, nos termos do
-da da senhor ministro relator, converter o julgamento em diligéts
a, para o fim de ser aposto o "visto" no documento de fls . . 39..

Ofício n. 6.385, de 16 de novembro de 1938, prestação de contas
Aativa às despesas de pronto pagamento, efetuadas pelo oficial de
ibinete — Dr. Clementino Fraga Filho, relativas ao adeantamento
a 3 trimestre (verba. 31 — Consignação 49, — EnCargoa correntes

Pronto pagamento) de 100:0008000. — G Tribunal resotve,, nos
rmos do voto do senhor ministro relator, julgar Ma e legal a pre-
-nte comprovação de despesas ordenando a ex ped ição da respectkvti
.-ovisflo de quitação

Tribunalde Contar:
Promoçáo a. 33, de 5 de novembro de 1938, da Procuradoria Fios

-I com exercício no Tribunal de Contas do Distrito Federal. — O
3ibunal resolve, nos termos do voto do senhor ministro relator, or-0
-.nar o arquivamento do presente de acordo com a parecer de Pro-
eadoria Fiscal.

Secretaria Geral de Finanças

Gabinete do Secretário Gerai
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

N. 2.405 Despesa — Fáusto Ribeiro. — Indeferido, de vez qts
o filho do funcionário falecido se habilitou regularmente pelo pro-
cesso n: 867, de 1938. •N. 8.299 — Hermenegildo Gomes da Silva. — Anote-se. Pari
oportuna contagem, nos termos do decreto n. 4.834.

' N. 8.297 — A. Botelho. — Indeferido, por falta de uivare
legal.

N. 8.317 — Milton Vieira. — Deferido.

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHOS DO OR. Dnurroa
Hermfnia Cunha Oliveira e Joaquim Pereira da Silva. — Acerte-

se, em termos.
Pagamentos poro o dia 28 de noeemtreo de 1938

Na la Secção:
Livro .n. 1 — Guichet n. 2.
Livro a. 2 — Guichet n. 3.
Livro n. 3 — Guichet 4.
Livro n. 4 — Guichet n. G.
Livro n. 5 — Guichet n. 8.
Livro n. 6 — Guicliet n. 10.
Livro n. —. Guichet n. 12.

Consignatários:
Código 60-27 — Clube Municipal.
Código 60-30 — Caixa Beneircent.t da Limpeza Pública.
Código 60-31 — Caixa Económica.
Código 60-33 — Caixa Beneficente dos Empregados da &saio

tência Municipal.
Código 60-31 — Banco dos Funcionários Públicos Civis.
Código 60-25 — Assoc. Insp. Esc. D. Federal.
Código 60-11 — Instituto dos Professores Públicos e Parti

curares.
• Código 60-51 — Associação dos Prafewores Católicos do Die
trilo Fe n Ileral.

Código 60-611— Instituto de ApErgeritadorias e Pensões de
Bancários.

Código 60-61 — Centro de Aposentadoria e Pens5ea dos Opera
. rios Estivadores.

Na 2a Secção:
Livro n. 201 — Guichet n. 1.
Livro n. 202 — Guichet n. 2;
Livro n. 203 . — Guichet n. 3.
Livro n. 201 — Guichet ri. 4.
Livro n. 205 — Guichet n. 5.
Livro n. 206 — Guichet n. 6.
Livro n. 207 — Guichet n. 7.
Livro n. 208 — Guichet n. 8.
Livro n. 325 — Guichet n. 10.

Pagamentos para o dia 29

Na 321 Secção (segue em separado)
PRIMEIRA SECÇÃO

Exigências a satisfazer:
Rita António Caetano. — Compareça
Carmem da Silva Menezes e outros. — Proveria o parentesco.
José de Sousa Pinto e outros. — Provem o parentesco juntando

as certidões respectivas.
Oficio n. 356, do Banco dos Funcionários Públicos. — Canoa+

tsoa o representante do Banco para esclarecimentos.

TERCEIRA SECÇÃO

Serão pagas no próximo dia 20, das 11 1/2 Is 14 ia,$ kW:" 203_141
tlas seguintes firmas:

M. Ventura &
Magalhães Sucupira. & Cia.
Soares Lavrador & CM.
R. Veiga. & Cia. Ltda.
rleumuladoreo Varia do Brasil Ltda.
Dias Garota & Cia.

Bastos & Cia.
Heitor Ribeiro & Cia.
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Joaquim Moreira Mota.
Liga de Proteção aos Cégos no Brasil.
Uno & Cia. Ltda.
Lopes Rebelo & Cia.
Moisés Becker.
Standard Oil Co. of Brasil
Vilas Edas & Cia.
A Ramada & Cia. Ltda.
Alves Mendes & Cia.
Emílio Polto.
J. G. Pereira & Cia.
John Roger.
Jorge Pereira & Cia. Ltda. n
Lutz Ferrando & Cia. Ltda.

, Moreno Borlido & Cia.
Soc. Farmacêutica Silva Araujo LUZI)
Usinas Santa Luzia S. A.
Willmann Xavier & Cia. Ltd*,
Byington & Cia.
Fred Figner.
Bonório da Silva Bastos.
Instituto Militar de BiologiaL
José Silva & Cia. Ltda.
Laboratório Biológico Lida,
Neoterápico Nacional Lida,
Udo Repsold & Cia. Ltda.
Casa Lohner S. A.
Cia. Industrial Construtora da 1110 ¡Si hamdrd
Silva Leal Ltda.	 -
Casa Sousa Batista Ltda.
Lourenço & Almeida.	 -
Carvalho Irmão & Cia.
Cia. Auxiliar de Viação e Obreia.
Cia. Construtora Técnica Hoteea S.
Cia. Fornecedora de Materiais.
Davi Pereira & Cia. Ltda.
Essenfelder, Pacheco 86 Cia. Lta
Ferreira Agostinho & Cia.
Luik & Kleiner Ltda.
Pereira Júnior & Cia.
Santos Martins & Cia.
The Caloric Co.
F. F. Fernandes & Cia.
Vieira Bastos & Cia.

Veículos:
António Cândido Martins.
António Ferreira dos Santoolo:
Albano Pinto Ferreira.
Anibal Cerqueira Lopes.
Alfredo Cabral de Macedo.
Aristides Celestino Correia
António Costa Coelho.
Carmo Basilio.
Colombo Mengarelli.
Domingos Novua.
Eduardo Silva.
Enedina Antunes Gestehr11.-
Francisco Garcia y Garcia..
Francisco Garcia F. Pilhow
Gentil Ferreira de Barros.
Galileu Gibertoni.
Italo dei Cima.
João Soares de Paula.
José Augusto de Pinho Cavada];
José Pereira.
José da Cruz.
José Rodrigues de Carvalha:,
Jacinto Couto da Silva.
José da Silva Ferreira.
José Matias.
Joana Pereira da Silvá.'
Lauro Rocha Sportisth.
Leonor Carneiro.
Luiz Justo Varela.
Manuel Gonçalves Peneirai:
Manuel dos Santos Alves.
Mário de Sousa Guerra.
Mauricio Gardiman.
Matilde Delfina Correia:.
Manuel dos Santos.
Manuel Pereira.
Palmira Rosa da Silva.

Exigências a satisfazer:-
Alfredo Bernardes Neto. - Apresente o recibo da caução.
Alvaro Lopes Vieira, José Telesca, Cia. Fornecedora de Mat

riais e Alvaro Ribeiro. - Compareçam para em.larecimentos.
Miguel Camardola. - Junte o titulo de gratificação adicional

certidão de tempo de serviço.
Adelaide Ferreira de Castro Rosa e atulho Augusto da Silva.

Junte o titulo de nomeação.

Inspetoria 'de Fazenda

Expediente do dia 28 de novembro de 1938

Em 26 de novembro de 1938 - Rosai, Rocha, 3.° oficial.
Emilia Rodrigues (guia de transmissão n. 14.399) - Eugèn1(

Adriano (guia de transmissão n. 11.858) - António de Sousa Gui.
Diarães (guia de transmissão n. 11.880). - Juntem o titulo cU
propriedade do vendedor e documento que prove a exatidão dd
!valor declarado.

Jorge Alexandre Rodrigues (guia de transmissão n. 14.343)
'Jair Mazzoni (guia de transmissão n. 14.265) - Esméria de Jes‘u
Marta (guia de transmissão n. 14.327) - Irene de Andrade Morei
Unia de transmissão n. 14.345) - Agenor Dias de Carvalho (gui4
de transmissão n. 11.862) - Idalina Felizarda de Santana (guia d n
transmissão n. 14.403. - Juntem documento que prove a exatia
do valor declarado.

Joaquim Ferreira de Oliveira (guia de transmissão n. 14.415)
*- Compareça para esclarecimentos.

Jácomo Paladino (guia de transmissão n. 14.255). - Junte 1
levará de autorização.

Elisio Ferreira Afonso (gula de transmissão n. 14.291).
2unte a ~ração a que se refere a escritura de promessa di
venda.

Diretoria de Fiscalização
Expediente do dia 28 de novembro de 1938

BOLETIM N. 92
ATOS DO SR. DIRETOR

Transferindo o 2* oficial Iracema Belém, de S. José para Meye4
lia fiscais António Rod/gues, de Penha para Madureira; Getúlia Au
Uni° dos Santos, de S. Domingos para Madureira; Humberto
seira Ramos, de Santa Cruz para Tijuca; Jeronimo de Paula Gosti
de Mas para S. Domingos.

Concedendo 15 dias de férias ao fiscal Luiz Molinaro.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Matos Rocha Comp. (32.674); Moacir Silva (32.6438); Manul
Monteiro da Forreca (32.662); Manuel Augusto Mala (32.859); 1:1
Seira & Fernandes Ltda. (32.877); Rafael Guaspari & Com il
!(32.681); Américo Pinto Costelha (32.684); Antal George (32.680)
'Artur Oscar V. Bernardas (32.683); Belmiro Braga (32.661); lx1
dre João de Barros (32.666); J. M. Milrad (32.665); Ila.chiya,
mãos & Comp. (32.679); Egrejas Comp. Ltda. (32.660); EuclicU
Telemaco do Nascimento (32.663); Gimenea & Greco (32.667)
Casa Iolanda Porto (32.882); Cristo & Comp. (32.678); Matos Ri:
eba & Comp. J32.675); José Francisco do Couto (32.676), -
bre-se.

jauis Molinaro (30.635). - Deferido.

Delegacias Fiscais

TERCEIRA CIRCUNSCRIÇÃO - SANTA nrrA
Auto de flagrante:

'Antônio Alves Dias Pereira, avenida Marechal Floriano na. 49/5
Autuado, por haver colocado cinco vitrines, sem licença.

Edital:
Para, no prazo de 10 dias, legalizar a colocação das vitrines, si

pena de nova multa de 5002000.
Autos de multa:

Ternistscles T. Rocha, avenida Marechal Floriano n. 229, e A.
de Vasconcelos Bernardes, avenida Marechal Floriano n. 63. - Ma
tados, cada um, em 200$, por infração do art. 46 do decreto n. 4.61
de 2 de janeiro de 1934.

Souto & Barbosa, avenida Marechal Floriano n. 48. - Multadi
em 5002, por infração do art. 35 do decreto n. 4.618, de 2 de j
neiro de 1934.

DÉCIMA CIRCUNSCRIÇÃO - LAGOA
Intimação:

Nair Ramalho, praia de Botfaogo n. 400 - Para pagar a Impe
lancis de 81300, referente à diferença de metragem em letreiro.

Edital:
Eduardo V. Pederneiras, rua Sorocaba n. 570 - Ordenando

embargo imediato das obras feitas em desacordo com o projeto.

DÉCIMA SEGUNDA CIRCUNSCRIÇÃO - COPACABANA
Exigências e despachos:

José Barboss da Cunha, rua Farme de Amoedo il. 1t8 -
neremneão.

e-

e
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	 João de Rasando Aleira, rua Darão d;; Jaguaribe entra 'os na-
'lucros 137 o 145. - Dirija-se ao Sr. Prefeito e junte a intimação.

Editais:
Luiz Togo Moreira, rua Ronald de Carvalho n. 35 - Ordena

h retirada do letreiro, sob pena de multa de 500$000 (prazo de
joinco dias).	 -

Luiz Alves Rollm, avenida Atlântica n. 668 - Para, no prazo
'de cinco dias, recolher a esta delegacia fiscal o imposto de turismo,
referente ao período que começou com o Carnaval e terminou em
Oetembro próximo passado, sob pena de multa de 500$000.

Clotilde Guimarães, avenida Atlântica n. 240 - Idem idem.
Hotel Miatã S. A., rua Copacabana n. 202 - Idem idem.
Peter Philipps Lenz, rua Siqueira Campos n. 43 - Idem ideia.
Belveder S. A., rua Copacabana n. 1.038 - Idem idem.
Aldo Rossi, avenida Atlântica ri. 1.046 - Idem idem.

DÉCIMA SÉTIMA CIRCUNSCRIÇÃO - ENGENHO VELHO

Intimações:
Elisio Garcia de Figueiredo, rua São Cristovão n. 412 - lati.-

nado a pagar, no prazo de 48 horas, nesta delegacia, a diferença de
28$400 ,referente ao imposto de 1937, sob pena de remessa para a
cobrança executiva.

António Lopes da Silva, rua Mariz e Barros ri. 188; Amorira
Illatheiro, rua do Matoso ri. 203; G. R. Carvalho, rua São Cristovão
n. 301, e Adalberto da Silva Reis, rua Campos Sales n. 59 - Inti-
mados a pagar, no prazo de 48 horas, nesta delegacia, a importando;
do 50$, cada um, referente à multa em que incorreram por não cum-
prirem as intimações ns. 170, 96, 156 e 48, de 1937, respectivamente,
de acordo•com o art. 70 do decreto ri. 2.801, de 1928.

Manuel Alves Lamas, .rua Gotemburgo n. 63 - Intimado a, taA
prazo de 20 dias, construir muro de frente no imovel de sua pro-
priedade à rua e número acima, sob pena de multa.

Editais:
' Manuel Alves Lamas, rua Gotemburgo n. 63 - Intimado à de-
knolir o andaime existente no local acima e limpar o referido local,
no prazo de 10 dias, sob pena de multa.

Luiz de Miranda Barbosa, rua Paraíba n. 3 - Intimado a ré-ii
querer a prorrogação das obras do prédio acima, no prazo da 10 dito,
edb pena de multa.

18' CIRCUNSCRIÇÃO - SÃO CRISTÓVÃO
Intimação: •

Guilliermina Pinto Ferreira, rua São Luiz Gonzaga L 140,
.-- Intimada para no prazo de dez dias, demolir ou legalizar, ali
'obras de reforma, executadas no prédio do local acima.

194 CIRCUNSCRIÇÃO - TIJUOA
Carlos Martins cios Santos, rua Dezoito de Outubro n. 59. -•

autuado por estar construindo dois cómodos nos fundos do prédid
de sua propriedade, sem licença.

EDITL
Carlos Martins dos Santos, rua Dezoito de Outubro O. 59. -•

Erunargando as obras executadas sem licença, até a sua legaliza,
são, sob pena de nova multa de 500$006.

224 CIRCUNSCRIÇÃO - METER
Amadeu Pereira da Silva, rua B n. 17. - Estar constrtonCb

<Lm prédio sem licença
Amélia Batista Gonçalves Bastos, rua Maria ~Anta b. nes

p- Ter ladrilhado o piso da cozinha, sem licença.
José de Sousa Muniz, rua Borja Reis, junto depois dd

6- Não ter cumprido a intimação para construir o muro.
José de Sousa Muniz, rua Borja Reis, junto e depois 40 Ia.

- Não ter cumprido a intimação para construir o passeio.
Maria Glória Lima Dias, rua Borja Reis, junto e depois dd

- Não ter cumprido a intimação para construir o muro.
Maria Glória Lima Dias, rua Borja Reis, junto e depois dó XOW.:

- Não ter cumprido a intimação para construir o passeio.
Júlio Oscar Novais de Carvalho, rua Dias da Cruz o. 787, tani-

nos. - Não ter cumprido a intimação para construir o muro.
Júlio Oscar Novais de Carvalho, rua Dias da Cruz n. 787, to*.

doe. - Não ter cumprido a intimação para construir o passeio.
Ernestina Lambari. Coelho, rua Borja Reis, junto e depois de

E54. - Não ter cumprdio a intimação para construir o.muro.
Ernestina Lambert Coelho, rua Borja Reis, junto e depois dd

E54. - Não ter cumprido a intimação para construir o passeio.
Maria Duarte, rua Borja Reis n. 213. - Não ter cumprido a id.

timação para construir o muro.
Maria Duarte, rua Borja Reis n. 213. - Não ter cumprido a

limação para construir o passeio.
Autos de% flagrante:

Joaqaira Moreira da Silva, rue Grão Pará u. 87, casa I.
Pesrespeito ao edital de embargo de construção.

Joaquim Moreira da Silva, rua Grão Pará a. 81, casa I.
'lesrespeito ao editai de embargo do oonstrucão..

José Maria ?;egu,..,ira, rua Ca Alto, junto ao ri. 	 - Não teè
Cumprido a intimação para extin:ruir formigueiros.

Cosmo Jeremias d Snusa'. rua Marumbf, junto e depois do nó-
Mero 8. - L')srespeltó ao edital de legalização ou demolição das
obras

DITAIS
Amadeu Pereira da Silva, rua B n. 19. - Dez dias para le-.

galizar ou demolir os obras da construção do prédio - Embargo.
Amélia Balista Gonçalves Bastos, rua Maria António, n. 238.

- Dez dias para legalizar obras feitas sem licença.
José de Sousa Muniz, rua Borja Reis, junto o depois tio 215.

Dez dias para ccnstruir o muro de frente.
José de Sousa Sluniz, rua Borja Reis, jUUto e depois go 2.115.

Dez dias para construir o passeio.
Maria Glória Lima Dias, rua Boda Reis, junto e depois do 204.

Dez dias para construir o muro de frente.
Maria Glória Lima Dias, rua Borja Reis, junto e depois do 204.

- Dez dias para construir o passeio.
Júlio Oscar Novais de Carvalho, rua Dias da Cruz a. 787, feno

dos. - Dez dias pare construir o muro de frente.
Júlio Oscar Novais de Carvalho, rua Dias da Cruz n. 787, itã.

doe. - Dez dias para construir o passeio.
Ernestina .Loubert Coelho, rua Borja Reis, junto e depois da

254. - Dez dias para construção do muro de frente.
Ernestina Loubert Coelho, rua Borja Reis, junto e depois dib

254.	 bez dias para construir o passeio.
Maria Duarte, rua Borja Reis n. 213. - Dez dias para ohms

/modo do muro de frente.
Maria Duarte, rua Borja Reis n. 218. - Dez dias para 00011g

truoão do passeio.

28' CIRCUNSCRIÇÃO	 MA.DUREIRA

Despachos e exigénoias:
Osvaldo Vicente da Costa, rua Tumueumaque n. 84.	 lars

matize primeiro a construção dos muros..
Germano da Conceição, rua Irmã Zélia n. 18, - Prooe"

tirimeiro, a demolição do barracão por não ser legaliztivel.
Júlio Carlos Riter, rua Tumucumaque n. 82. - Legalbie, peia

Melro, as obras e volte.
Neves & Neves, Estrada Marechal Rangel n. 48. - Quhre-it4i.

W CIRCUNSCRIÇÃO - JAGAREPAGUA

Despachos e exigénclas:
, Centro Espirita Estudantes da Verdade, rua Pinto Teles is. 84.

n•n••n Retire o titulo. '(Proc. n. 11.937).
Jertln'ano de Oliveira, rua Condido Benielo n. 98.	 Legalizai

tioti os. concertos feitos sem licença, volte.

Diettorlã de Patrimônio e 'Cadastro
Expediente do dia 28 de novembro de 1938

DESPACHO DO SE. ~roa

Dia 24 de novembro de 1938

Çtélsio Augusto da Franca (processo n. 94/8/1938). 	 Dego-
SOÃO.

Certa de aforamento:*
idoxandre José Braga (processo n. 10/B/4928).	 ROMR-ii

Md&
~*2ace DO SE. OHM DA Is enoçÃo

Dia 34 de novembro de t939

-	 Pores Aproem:mo a.. 209/Manuel-1938). - Oomptírnil
parra explleaoSes.

Enchia Álvares de Azevedo e outro (processo n. 217/g/t9388w1
1~ Compareça para exPlicacões-
.	 Alberto Viriato de Medeiros ,(processo n. 319/A/i938).
thPO o alvará da licença requerida e paga.

Agenor de Alvarenga Mafra e sua mulher (processo n. 4155/M
i938). - Juntem o titulo de propriedade.

Albana Dias Peixoto Sampaio (prooesso n. 390/A/1938).
.unte procuração.

Francisca Bernardas de Almeida e Silva e outros -(processo nú-
mero 72/F/1938). - Requeiram, preliminarmente carta de afora-
mento ou apostila, caso em que deverão juntar o translado da carta
do inventariante, lavrada à fls. 140 do livro 88.

Augusto Antônio Cardoso (processo n. 412/A/1938). - Compa-
reça para explicações.

José Celesltino Pontes . (processo n. 200/Joe4/1938). - Pague os
'emolumentos legais e já calculados.

Gasemiro Servette (341/r,/1938). - Comparece para explica-
ema
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- -EXIGÊNCIA 50 911. CHEFE DA 2 4 SECO.°

Dia 17 de novembro de 1938
Carta de aforamento:

Francisco Joaquim Madriga (processo n. 45/Feo./1938). —
• Apresente titulo de propriedade.

tXIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA 3a SECÇÃO

Sul América Terrestres, Marítimos e Acidentes (processo ntt,
mero 219/S/1938). — Junte titulo de propriedade.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

.	 Gabinete dó Secretário Geral

BOLETIM N. 350

Expediente do dia 26 de novembro de '1938

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAI,	 .

Apostilas:
O cargo da serventuária Maria José Rosa, licenciada por ato 'de

12 de novembro de 1938 é de servente de cozinheira e não como foi
publicado em 14 de novembro de 1938.

A nenen concedida por ato de 1° de novembro à professora pri-
mária Ema Muniz Alvares de Azevedo, foi para ser gozada a partir de
1° de setembro e não como saiu publicado em 2 de novembro de 1938.

Revalidação de atos:
Foi revalidado o ato de 17 de outubro de 1938, pelo qual foi de,

*agnada a estagiária do Departamento de Educznão Dinorá Fernanded
Delduque, para substituir, durante o seu impedimento, a professora
primária do mesmo Departamento, Orminda da Silva Jorge.

Foram revalidados os atos de 18 de outubro último, pelos qual
foram designadas Olindina Ferreira da Silva, Beatriz Marques Fer-
reira e Nair Duarte da Silva para exercerem, interinamente, o cargo.
vago de serventes de segunda classe do Departamento de Educaoão.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Nair Duarte da Silva, Olindina Ferreira da Silyg, D:norá Fer-
nandes Delduque e Ema Muniz Alvares de Aze4.sdo. — Deferido, noz
termos das informações.

Eurídice Legey e Amélia Lopes. — Deferido, nos termos das_in-
forrnaçães.

(*) Palmira Couto Magioli Maia e outros (processo n. 44-f. 3-P),
— Pagamento de aumento de que trata o decreto n. 147, de 15 de
janeiro de 1936. — Indeferido, por falta de amparo legal.

Divisão de Secretaria
EXPEDIENTE DO SR. SECRETÁRIO GERAL, INTERINO, DA

SECRETARIA DO D. E.

£.:xpediente do dia 26 de novembro de 1938-
Nair Bento Alves, Maria Inácia de Jesus Fernandes Martinez

m11), Corazon de Maria Cícera Goma (irmã), Maria de Santa Emitia
Benz Cantos (irmã), e Maria Del Pilar de Rute Vilanova (irmã). —
Levante-se a perempção.

Alvaro Pedro Guarnelli e Miguel Alamino e Francisca Mamão
Busto. — Certifique-se o que constar.

Secção de Contabilidade
Exigências:

Clarinda de Melo Morais, professora do E. T. 5. — Apresente
atestado médico

Departamento de Educação

BOLETIM N. 255

Expediente do dia 26 de novembro de 1938
ATOS Do DIRETOR

,Designações:

Estagiária Céres Costa Zagumi para a Escola 9-1.
Professora primária Eleisa de Paula Nlannho f:arneir.) para

Escola 8-8.	 .•

(*) Publicado novamente por ler ,aído coni

Professora primária Jandira de Figueiredo bua it Escola 7-9.
Professora primária Heloisa Guimarães da Rocha para a Es'-•

tola 7-16.
Servente de segunda classe, interina, Lusitânia Alm. dos Santo.

para a Escola 7-20.
Servente de segunda classe, interina, Maria Luiza Lima para I

Ruela 6-6.
Transferência:

Professora primária Maria Serra Franco, da Escola 6-17 para
Escola 6-12.

Servente de segunda classe Dalice Jardim Duarte, da Escola 8-0
Diogo Feijó para a Escola 7-21 São Paulo.

DESPACHOS DO DIRETOR

Cristália Madeira dos Santos. — Indeferido, de acõrdo com a irs
formação da Divisão de Secretaria..

Ansgar Kund Jensen, Alzira da Costa Reis, Amélia Santos Paula,
Nilo Ribeiro Guimarães. — Registre-se provisoriamente.

Wilson Viana do Nascimento, Maria Honorina do Coração de Ma,
ria, Leopoldina da Silva Ceciliano, Maria José Vieira. — Deferdo.

Ademar Furtado Cabral, Cerise Gurgel Valente, Gabriela Herrero
Hernandes, José Alves de Moura Bastos, José Pegararo, Marcelle Gue,
rard de Bastos Melo, Milton Rodrigues Crespo, Martial François Fon,
teme, Maria Lírio, Otonel de Arruda Cordeiro, Orandine Fernanda
Prado, Olga de Assis, Paulo Michele, Paula Siterne, Roque Gomes Bal-
tazar, Roberto Magalhães Pires, Rafael Pugliese, Vatter Marques da
Noronha. — Registre-se.

Divisão da Obrigatoriedade Keolar e Estatística

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHOS DO SR. CHEFE DA DIVISÃO

• José Mendes da Cruz, Jerônimo José de Viveiros, Leda Ferreira
da Silva, Luci Aroeira Monteiro, Raimundo Orlando Araújo, Ianina
Vanda Gembarrowska, Iolanda Reis Teixeira (Reg. prof.). — Su,

bmeta-se a inspeção de saúde..
Graca de Sá Pereira (Reg. prof.). — Complete os selos.
Nair Leão Mendes (Reg. prof.). — Perempto. — Arquive-se.i
Léa F. de Vasconcelos (Reg. prof.). — Compareça para escla,

reelmentos..
Herbert Romero e Julieta de Melo Rezende, Noemi() de Sousa

Silva (colocação de letreiro). — promova o registro do estabeleci-4
mento.

Superintendência Geral de Educação de Saúde e Higiene,
Escolar

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHOS DO " 815. SUPERINTENDENTE GERAL
•

Manuel Francisco Correia, Amélia de Sousa Meireles, Sílvia Re,
tende, Rita da Silva Kern, Maria Augusta Caselli de Araújo, Rita Man,
sano, Mário Pinheiro de Magalhães, Luzia Monteiro Tavares, Jandira
Loureiro Pamplona, Lídia Bittig de Campos. — Submetam-se à ins-
peção de saúde.

Superintendência de Educação Elementar

PRIMEIRA CIRCUNSCRIÇÃO

CIRCULAR

Provas de promoção
Bras'. Diretoras:
1 — Os alunos desta Circunscrição serão submetidos aos 'testes

organizados pelo L P. E. nos dias designados pelo Sr. diretor dO
Departamento.

2 — Grupados de acôrdo com o adiantamento e distribuídos em
si Mou mais turnos, conforme a capacidade das salas, nos termos d9
disposto no n. 5 das Instruções baixadas com o edital número 164,
de 11 do corrente, serão os alunos notificados, com a necessária ante,
'kedènLq a, da hora em que deverão comparecer, devendo as provas tee.
início s 8 horas.

3 — Para a realização das provas serão os alun--is ei zpostos, nas
salas de classe, por ordem crescente de-adiantamento, cocados nas
carteiras da frente os mais atrazados.

— As Srs. diretoras designarão elLervatioras em Ilin poro. ne-
,:e.,,,ário e deterniinarão 4s professoras de suas	 ,i..!,;gntillaci
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para examinadoras bu que tiverem de trabalhar na Superintendên-
cia, que nesta e nas escolas para que tiverem sido designadas, mi-
rem o ponto.

5 - Não comparecendo qualquer das examinadoras à hora fi-
xada, as senhoras diretoras providenciarão para que seja ela substi-
tuída, dando desse fato conhecimento à Superintendência.

6 - As fórmulas destinadas aos "testes" serão entregues, na
sedo da Superintendência, às 16 horas da véspera de cada prova.

7 - As Sras. diretoras designarão examinadoras e observadoras
para s provas de redação.

8 - A partir do dia em que tiverem início os "testes", as pro-
fessoras que não trabalharem como examinadoras ou observadoras e
estas, depois de terminadas as provas, deverão comparecer à sede da
Superintendência para auxiliarem a apuração e revisão, serviço .que
será feito diáriamente, entre 8 e 16 horas, dirigido pela seguinte co-
MIS9r10:

1' série - D. Andréa Alves da Fonseca.
2' série - D. Violeta Mota de Campos Borda
3' série - D. Mercedes Dantas.

sério - D. Custódia Simões.
5' série - D. Eulália Santos Tavares.
Provas de redação - D. Georgina Amélia Diogo.
9 - As senhoras diretoras velarão pelo fiel ,urnprirnento das

Instruções baixadas pelo Sr. diretor do Departamen:o.

Distrito Federal, 26 de novembro de 1938. - Raul de Faria,
superintendente

'VESTES DE bitotvioç.Ão

Designação de examinadoras

:Escola 1 - 1 - Local: Praça Sanies Dumont n.

Júlia Lamcgo Mendes Viana - 1-3; Latira de Viiltena Trota -
1 -3; Maria da Glória Afonso Pagani 1-3; Sofia Mtmeira de Morais
Gomes - 1-3; Helena Pereira de Rezende - 1 -8; Zuleika da Graça
Autran - 1-13 e Cirone Nevares de Carvalho - 1-12.

Escola 1-2 - Local: Rua :Marquês de S. Virent.:,. e. 238.
Gardênia Faião de Abreu Comes - 1-1; Aládia Santos Gnitila-

Iães - 1 -1; Carlota Figueiredo Ferreira - 1 -1 e Judite Queiroz
Lira - 1 - 1.

Escola 1 -3 - Local: Rua Ipanema n. 31.

Séfora de Sousa Mota - 1-1; Herniengarda Doylt;. Silva Eserliolz
- 1-4; Anaita Dall'Orto Figueira de Matos - 1-1; Jostdina Noite -
1-4; Hilda de Azevedo Cunha - 1-8; Zubnira GenesIves Dantas -
1 -8; Nair Doyle Silva - 1-10; Elisa Cohn - 1-12; Odete Reis -
1-12 e Azize Mery	 1-4.

Escola 1-4 - Local: Rua Barão da Torre n. 90.
Alice Conde Correia Pinto - 1-3; Edite Albuquerque Messeder

- 1-3; Laura Saldanha Nogueira da Gama - 1-3; Du,se Goulart -
1-3 e Flora Rodrigues Campos - 1-3.

Escola 1-5 - Local: Rua Corcovado n. 28.
Ana Louros Ferreira da Costa - 1-2; Flora Tosca da Cunha

1-2; Sílvia Garcez Palha Grimmer - 1-2; Dirce Macedo MachadO
- 1-2 e Olga Thompson Cunha Costa - 1 -8.

Escola 1-7 - Local: Rua General Severinano n. 152,
Cordélia Regal Cabral Velho - 1-4; Heloisa Serra do Vale Pe-4

reira - 1-12; Susana de Moura Costa - 1-13; Alica Pavolide Galha-,
none - 1-16; Iracema Franco de Sousa Costa - 1-13 e Edite C. Ma-4
ebado Brandão - 1-16.

Escola 1-8 - Local: Avenida Abelardo Lobo n. 11,
Margarida Dutra Meneghezzi - 1-1; Margarida Silva Bittencourt

- 1-1; Vera Gusmão Pereira Lessa - 1-1; Olga Naruelli - 1-16;
Odila Muniz Nevares - 1-16; Idalina Negreiros de Andrade Pinto
1-13 e Maria Bomfim Lima - 1-16.

Escola 1-9 - Rua Arnaldo Quintela n. 83.
Maria Candiota Porto - 1-1; Jandira Miranda Moreira de Mele

1-3; Maria da Conceição Alves de Sousa - 1-3; Vera de Sousa
1-8; Nilda Pereira Lima Camara - 1-5; Ilka de Carvalho - 1-54
Maria Longo - 1-5 e Helena Amaral Correia de Sá - 1-15.

Escola 1-10 - Local: Praça Santos Dumont n. 118.
Leonor Ramos Pegado - 1-4; Maria Elisa Melo - 1-5; Déa Pi-

res Ferrão - 1-7; Maria Leonor Lopes de 0111 - 1-7 e Marina
Orou - 1-12.

Escola 1-11, - Local: Forte de S. João:
Rosa Teixeira da Costa - 1-12 e Rute Figueiredo Ribeiro da

Luz - 1-16.
Escola 1-12 - Local: Avenida Pasteur n. 433.
Edméa Carneiro Monteiro Dias Ribeiro - 1-5; Margarida Roo-

tçgt,	 A40; Iolanda Alzira Eerrsira m .•-• 1-.16; Eutá,lia pardal_

da Costa Cardoso - 1-9; Alzira Edito Meireles Garcia - 1-7; Mar11
de Lourdes Tavares Gonçalves - 1-7 e Lígia Estrela Dreux - 1-7.

Escola 1-13 - Local: Rua S. Clemente n. 235.
Ester Aida Negreiros - 1-10; Guiomar Alves de Barros - 1-10;

Helena Matoso de Vasconcelos - 1-10 e Nair Soares Etchebarne -
1-10.

Escola 1-15 - Local: Estrada da Gávea n. 1.111.
Laura Lima de Barros - 1-16 e Alair Costa Portela - 1-10.
Escola 1-16 - Local: Rua da Matriz n. 87.
Helena Lopes Abranches - 1-8; Laura Cavalcanti de Albuquer-

que - 1-8; Laura Diniz - 1-8; Elza Rego Barros Aranha - 1-9; Ma-
ria da Conceição Santos - 1-9 e Dulce Jardim Izetti - 1-13.

Distrito Federal, 26 de novembro de 1938. - Raul de Paria,
superintendente.

OITAVA CIRCUNSCRIÇÃO

Observadoras especiais

Escola 8-3 "Isabel Mendes" - Rua Joaquim Meyer n. 121.
Dias: 29, 30, 1, 2 e 3.
Brizabela de Almeida Pacheco Filha (da 8-14).
Maria da Glória Jansen de Melo (da 8 - 14)

,Dias 29 e 30.
Maria Teresa Ricaldoni Pelágio (da 8-14).
Dia 29.
Elisa da Conceição Rosário (da 8-14').
Escola 8-5 "Maria Braz" - Rua Vilota Tavares n. 355.
Dias 29, 30, 1 e 2.
Julieta Lemos Leite (da 8-4).
Gláucia Ferreira de Va ç;e oneelos ( da 8-9)•
Dias 29 e 30.
Etelvina Veloso (da

Dia 29.
Luzia cie O. Ribeiro Lavinas (da 8 - 4).
Judite Ribeiro Alves (da 8-4).
Escola 8-11 "SM•vulo de Lima" - Rua da Capela n. 28.
Dias: 29, 30, 1 e 2.
Leorádia Genofre Braga Nlorrot (da 8- 14).,
Olinda Viana Vouzela (da 8-11)
Dia 29.

Ceelia Feri eira Neves Gonzaga (da 8-8).
Escola 8 - 14 "Sarmiento" - Rua Vinte e Quatro do Maio n. 931.
(Professoras de reserva).

Dias: 29, 30, 1, 2, 3 e 5:
Ivone Jandira Chouin Pinheiro Aires (da 8-8),
Isaura Teixeira Pinto (da 8-8).
Valldria Ferreira Calado (da 8-8).

Universidade do Distrito Federal
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

BOLETIM N. 214

DESPACHOS DO SR. REITOR

Luisa Alves Rangel Cruz. - Restituam-se deixando traslado.

Instituto de Educação

Expediente do dia 25 de novembro de 1930

DESPACHOS DO SR. DIRETIN

Robertci Freire Seldl. - Certifique-se o que constar.;
Nelly Freire de Sousa, Lais Fabiano Alves, Aurora dos Santes

Pereira, Araci de Matos Guimarães, Nilda Ferreira, Maria da Penha
Correia Loques. Elsa Martins Batista, Dagmar Gitahy Viégas da Silva,
Ligia Gonçalves Delvaux, Flora Alves Dias de Sousa, Maria Elisa
Galo Machado, Isabel Gonçalves Bastos, Clerily Ferreira da Costa e
Maria Santiago Loques. - Sim, deixando traslado.

Eludia da Fonseca. - Sim, deixando traslado.
Diná Mauro, e Adail Nunes Castro. -- Sim, d. :ando traslao

- Pedro Paulo ~andes Bastos. - Deferido.
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• Secretaria Geral de Viação, Trabalho
e Obras Públicas

Diretoria de Obras Públicas

Expediente do dia 28 de noveunbro de 1938

BOLETIM N. 262

ATOS DO SR. DIRETOR

1	 Ordem de serviço:
Determinando às várias dependenCias desta Diretoria, de acôrdo

com as instruções baixadas pelo Gabinete do Sr. Prefeito, a en-
trega, em SP, até o dia 2 proximo futuro, impreterivelmente, dos
atestados de frequência do pessoal efetivo, dos quadros técnico,
administrativo e operário, referentes ao mês de de- ,n-ihro, e até o
dia 20, os atestados de frequência do pessoal contratado.

2 — Apresentação de operários licenciados:
Comunicando que nesta (lata, voltam -ao exercício dP seus car-

gos, por terem se apresentado na Seção Pessoal, p^r t ó rmino das
licenças em cujo gosq se achavam, os seguintes op7rarios:

Manuel Alves dos Santos, trabalhador de 1DV;
Jorge Eufêmio, vigia de 2a classe da 51W;"
Augusto Fernandes Ribeiro, vigia de 2a classe de 10v.

3 — Contrato de pessoal:
Comunicando que,onesta data, de acordo com a autorização do

Sr. Prefeito, de 30-5-38, exarada no processo 11.680-38, foi con-
tratado para exercer as funções de trabalhador, mediante os venci-
mentos mensais de 3044000, o cidadão — Francisco Xavier de Oli-
veira.

4 — Comparecimento de serventuário em Juizo
Determinando o comparecimento do calceteiro, de, DG, Constar,-

tino Luiz Monteiro, no Juizo de Direito da la
2 de dezembro proximo vindouro, às 12 horas 'oficio n. 3.108, de
21 de novembro de 1938, do referido Juizo).

Primeira Satidireturia

Expediente, Peotoeoto, Arti aien, Pessoal, 3faleeial e Transporte

(S. P.)

DESPACHO Do SP,. CHEFE

Luiz Bernardo (Proc. 23.914-38, junto ao kle . '44. 7,448-38).
4.414meta-se a inspeção de sande.

Segunda Subdiretoria

Viacdo e Saneamento

PRIMEIRA DIVISÃO — (1DV.)

DESPACHOS Do SR. ENGENHEIRO CHEFE

Processo n. 259-38 — Pedro Carvalho Vilela, rua Marquês de
S. Vicente n. 429.— Pague os emolumentos para canalização na
importância de 367$400 e a despesa de concordância de calçamento
na importância de 2:442$000.

Ficha 21.566-38 — Gbristovão Torres de Camargo, ruas A e B.
Pague os emolumentos na importncia de 77$000.

' , QUARTA DIVISÃO -- (4DV)

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE -

José Ribeiro Lazário, proc. 25.579-38, rua Conde de Bonfim
st. 844. — Deferido, devendo o passeio ser construido em concreto
som uma capa de cimento e mantida a declividade de 2 5...

OITAVA DIVISÃO — (8IW.)

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

• -• MIO de Almeida Pontes. MC. 242-38. de •-DV. — Submeta-Se
tospeção de Eaude.

Teréeirã- Sulidifetorià

Edificações, Arquitetura, Estrututra, Geologia e Ensaios 'de MateriaW,

(D.E.)

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Azevedo Salino dos Santos, trabalhador contratado. — submetaM
se à inspeção de saude. Requerimento sin. de 1938.

Quarta Subdiretoria

Topogrdf ia, desenho, Topográfico, Cadastro, Imobiliário e Urbanismo

DESPACHOS DO SR. SUBDIRETOR

Rute Ribeiro Mauriti, processo 25.326-38. — Deferido de
acordo com a lei.

Comp. de Terrenos Leblon Ltda, processo n. 21.546-38. — Sa-
tisfaça a exigência da l a Divisão.

Tobias Palatinik	 Irmão, processo 24.815-38. — Satisfaça a
exigência da i a Divisão.

Associação de Nossa Seniora Auxiliadora, processo 22.779-38.
— Aprovado.

Comp. Brasileira do Construções Administração o Imóveis,
processo 25.305-38. — Deferido pagando os emolumentos da lei.

Adelina Brito de Araújo Cantinho, requerimento 320-38. — De-
ferido pagando oemolumentos da lei.

Aristides da Mota Camargo, requerimento 319-38. — Deferido
pagando os emolumentos da lei.

Benjamin Alves Ferreira, requerimento 317-38. — Dcferido
,ganclo os emolumentos da lei..

An'bal Dantas Leite de Oliveira. requerimento 321-38. — Defe-
rido pagando os emolumentos da lei.

Comp. Jardins Gavêa, requerimento 314-38. — Deferido pa-
gando os emolumentos da lei.

Comercial Metropolitana S/A, processo 22.953-38. — Apro-
vado.

Alfredo Modrack Filho, processo 21.612-38.	 Deferido nos
lermos da lei,

, David Antunes de Oliveira Guimarães, Processo 7.679-38.
Aprovallo.

Anibal da Cruz Vieira, processo 25.013-33. — Deferido ' nos
• t crroos da lei.

JRCOD Jahur, processo 20.616-38. 	 Deferido pagando os emo-
lumentos da lei.

Rafael Palermo, processo n. 18.987-38. — Aprovado.
Tomaz Reis, processo 19.582-38. — Aprovado.

DESpACHos Do SR. ENGENHEIRO CHEFE, DA 3a DIVISÃO

Davina Vasconcelos .Lorega,
o título de propriedade.

Emala Joana da Fonseca Marques, processo 25.091-38.
Pro\ e a propriedade do terreno.

João Rosa de Brito, processo 25.080-38, — Apresente o título
de propriedade.

Diretoria de Fiscalização de Obras e Instalações

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

BOLETIM N. 179

ATOS DO SR. DIRETOR

•i — Aresentarijo de funcionário:
Declarando que, se apresentou, nesta Diretoria, em 25 do cor-

'rente mês, o engenheirox chefe Alfredo de Araújo Gonçãlves.

•DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Processos:
N. 25.399-38 — Gabriel Antônio Gonçalves. — 'Deferido de

'acórdo com a informação e em face das condições topográficas do
terreno.

N. 25.80:1-38 — Alfredo de Araújo Gonçalves. — Concedo as
férias.

• N. 80.769-38 — Antônio Augusto Barroso Valente. ,— Certifi-
que-se de acórdo com a informação de 23-11-38.

N. '78.035-38 — António Galloti. 	 Deferido de acôrdo com a
informação e em face do parágrafo Único, art. 85, decreto 8.000.

N. 75.920-38 — Aurélio Oureiro. — Deferido de acordo com a
informavão e em face do parágrafo único, art. 47. decreto 6.000.

N. 79.071-38 — Raul de Araújo Faria. — Deferido de acórdo
com a inforrnacilo e em face da parágrafo único.

N. 83,688-38 — Amen de Sousa Barreto. — Deferido em face
das informações.

processo 25.086-38. — Apresente



- Manuel Francisco da Silva, rua dos
Lamentos 201/301 - 5548100.

- T. Jl. Stover, rua Gaspar de

Zaroni & Comp., rua Senador Pompeu n. 122 -

Der meval Dias, rua 14 (Jardim Guanabara) -

Dias cia Silva, rua General Camara n. 247 -

Irmandade de Santo Fiei, rua São Pedro n. 127

San) Mochcovitch, rua Visconde de Inclina n.

N. .80.1i2/38
LIS. 130/136-A, aPar

N. 73.570/38
308300.

N. 76.575/33
61$990.

N. 81.725/33
n. 127 - 134$26.0.

N. 76.347/33
u: 52 - 255$200.

N. 78.813138
mero 162 - 60$500

N. 79.616/38 -
275$00o.

N. 78.171/38 -
231$400.

N. 73.553/38 -
1298300.

. 34.667/37

N. (11.3/1/38

Cajueiro,

Sousa n.	 -

A11'redo do Oliveira, praia do Zumbi n.

Anibal Perez Martinez, rua Costa Dona, lott

Edgard Marins Fraga„ rua Senador Euzchio

José Lourenço Filho, rua General CAmara nit•
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Secção de Expediente Geral

Processos:
N. 83.507-38 - João Donato. - Compareça para

mentos.
N. 83.621-38 - Luiz Mário Pinzani. - Compareça para

tecer o pedido que faz.
N. 81.739-38 - Antônio Gonçalves Ferreir.a - Compareça para

esclahecimentos.
N. 82.837-38 - Hélio de Morais Rego. - Junte a carteira pra-

fisslonal.

Primeira Subdireteria

p-DSG, 1-DEU, 4-1)IM, 1-SG e de 11 a 18 D. F.)

DESPACHOS Do SR. SUB-DIRETOR

N. 84.004-38 - Carlos Rocha, rua Tiradentes iis. 9 e 11.-Cer-
tifique-se

N. 83.362-38 - Emmanuel Bleck Freire, rua da Quitanda nú-
mero 5215. - Concedo trinta dias.

N. 82.882-38 - António de Sousa, rua Júlio do Carmo n. 468.-
Mantego o auto.

N. 82.755-38 - Luiz Albes Rolim. avenida AtlAntica n, 668. -
:.lancele-se o auto em face da informação.

N. 62.195-38 - Severiano Ribeiro, rua Duque de Caxias n. 19.
__ Certifique-se que nada há a opôr ao funcionamento do cinema.

N. 62.197-38 - Luiz Severiano Ribeiro, rua do Catete n. 315.
_ Certifique-se.

N. 83.484-38 - Gertrudes Silvia da Silva, avenida Tijuca n. 55.
= Certifique-se

N. 2.088-38 - Amadeu Mourão do Vale. - Concedo as férias.
N. 82.883-38 - Guilherme Morais de Almeida, rua Dr. Pira-

-dbe n. 23.. - Cancele-se o auto de acórdo com a informação.
N. 81.184-38 - João José Buarque Lima, rua Teixeira Soares

i. 31. - Cancele-se o auto em face da informação.
N. 73.015-38 - Edgard Tavo. rua General Canabarro r. 299.

- Cancele-se o auto em face da informação.
N..82.830-38 - M. J. Pinto Comp., avenida Rainha Elizaheth

1. 157. - Certifique-se.
N. 75.096-38 - Davi Guimarães, rua Duvivier n. 79. --,Defe.-

-ido.	 •
N. 82.355-38 - Cecilia da Glória Ferreira, rua das Laranjeiras

1,42. - Certifique-se.
N. 81.705-38 - José Eduardo do Prado Kelly, rua Fonte da

--audade n. 126. - Certifique-se.

1-D. S. G.

DESPACHOS DO SR. ENGENHRmo-ctreFE

N. 83.957/38 - Braz Crispino. - Junte Mulo de propriedade
u declare o número do lote.

N. 83.587/38 - Américo Duarte Viveiros. - Compareça a má-
leração.

N. 83.486/38 - Francisco Pinto de Almeida. - Compareça para
scl areei mentos .

N. 79.111/38 - Oscarina Silva Raposo. - O lote não é apro-
ado.

N. 22.159/38 - Mandredo Delamare. - Compareça para esela-
()cimentos.

N. 32.474/36 - Carlos Alberto Ferreira Danosa. - Compareça
numeração.

N. 83.866/38 - João Henriques Borges. - Declare o número
ci lote ou junte titulo de propriedade.

N. 83.590/38 - Carlos Pinto da Silva. - Compareça à nume-
ação.

Rio de Janeiro, 26 de novembro do 1938. - Carlos Schmitt Mercê,
oficial. Visto. - Luiz Gregorio de Sd, engenheiro-chefe.

-
Letreiros:

• N. 2.182/38 - José Ferreira de Araujo - Andarai.	 Apc
vido.

, N. 2.247/38 -

N. 2.245/38 -
N. 2.246/38 - Artur Coelho dos Santos - Glória. - Idem.

Maria de Melo Alves - São José. - Idem.

Adalberto dos Santos Ferreira - Engenho V
Tho. - Idem.	

João Cordeiro de Miranda - Ajuda. - Idem.N. 2.248/38 - 
Freitas 86 Gonçalves - Sacramento. - AproviN. 2.243/38 -

30 dias.do, para o prazo de
Vitrines:

S. 2.163/38 - Nilo George de Oliveira - São Cristovão.
Aprovado.

N. 2.206/38 - Carlos Rodrigues Ferreira - São Cristovão. •
Idem.

N. 2.250/38 - Salitn dc Elias Dib	 Andaraf. - Idem.
Exigências a satisfazer:

N. 55.293/38 - Firmino Pinto Pereira - São Domingos. -
nova plante apresentada ainda não satisfaz o art. 208, do deeret,
n. 6.000.

N. 2.241/38 - Wilson King & Comp., Ltd. - Ajuda. - Lora,
li.3em melhor a saliência.

N. 82.636/38	 Maria Nazaré N. F. Rego - Glória. - Com-
pareça.

12-D. 10,

ousr•koiros DO SR. nrmsNuEnto-ctrupg

Definitivo9

Passe-se alvará, uma vez pagos Os emolumentos:

Conselheiro Saraiva
N. 61.33 .1/38 -

ns. 20/22 - Gratis.
Associação dos Sub-Oficiais da Arruada, rua

N. 73.357/38 - Companhia de Carris, Luz e Força do fio de
Janeiro, Ltd., praia das Pitangueiras n. 1 - Grada.

Ficam aceites os concertos:
N. 46.425/38 - Agostinho Sampaio de Sá, rua U m, n. 244.
N. 63.891/37 - José Guarino, rua 29, n. 21.
N. 49.660/37 - Ralph Olsbourg, rua São Pedro n. 42,

Podo habitar: . .
N. 49.606/37 - Ralph Olsbourg, rua São Pedro n. 42. Prédio

conwenial de sete pavimentos.
Levante-se a perempção:

N. 74.105/38 - Santa Casa de Misericordia, rua Dias da Costa
as, 11/13.

Exigências a satisfazer:

esclareci-

(mela-

1-D. E. U.

Construções - Distritos:
N. 80.768/38 - Ajalmar Vieira Maseareuhas, Tijuca.

Ao.
N. 74.576/38 - T. 13 Stover, Ilhas. - 'dom.

-	 Acrescimos:
N. 7fj .098/38 - João Leite de Oliva Ilho -;Andarttf.

=do.
Modificações:

N. 67.050/38	 Horãoio Barroso Batista. '- Sitcrainánt9,
provado.

N. 79.158/38 - Franz Kohont - Tijuea. - Idem.
N. 58.033/38 - Graziela Gonçalvea Leuettroth - Laga.

m.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CM"

rOCeSSOR:

Passem-se alvarás:
.,. 73.267/38 - 84 Circuncrição, Santa Teresa Analerio Seu;rua Joaquim Murtinho n. 174, apartamento 301. - A pagar, 2221209.N. 83823/38 - 8' Circunscrição, Santa Teresa - Antônio Sliquetoa. rua Almirante Alexandrino a. a*. - Á pagar. 774110a•

N. 47.366/37 - Vital Ramos de Castro, Avenida Passos mimem,
149/123. - Compareça para esclarecimentos.

N. 64.422/37 - Manuel Henrique Lima, rua Tromembé n.
ADr0- Compareça para retirar o alvará.

13-D. P„

Santa Teresa e Glória
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N. 83.072/38 — Circuscrição, Santa Teresa — Ernesto slant,
ladeira dos Meireles n. GO. — A pagar, 77$000.

N. 80.449/38 — 9' Circunscrição, Glória — Maria Vitelliti
rath, rua Buarque de Macedo n. 43. — A pagar 94/600.

N. 61.877/37 •— 9` Cirqunscrição, Glória — Celso Tadel e outros,
rua Buarque de Macedo n. 68. — A pagar, 771000.

Passem-se alvarás, ouvida a 1-D. E. U.:
N. 82.635/38 — 9' Circunscrição, Glória — Maria NaMéê Na-

poleão de Fontes Rego, rua Marechal Bento Manuel n. 46. — A pagar,
161$700.

AceitaçãO de concreto:
N. 49.618/38 — taa Circunscrição, Santa Teresa — Genserico de

Vasconcelos, rua Almirante Alexandrino n. 45, — Fica aceito o con-
creto.

Deferidos:
N. 40.201/38 — 8', Circunscrição, Glória — nino & comp., rua

Marques de Abrantes n. 184. — Deferido.
Exigências:

N. 82.858/38 — 8' Circunscrição, Santa Teresa — Maria Rodri-n
gues, Avenida Projetada n. 36. — Prove a possibilidade de abaatecin
mento de água para o local.

N. 60.698/37 — 9' Circunscrição, Glória — Artur 4Woreira
Castro Lima, rua Senador Vergueiro n; 40 e outra. — Comparei& o
construtor a esta Divisão para assinar as plantas.

N. 81.487/38 —8' Circunscrição, Santa Teresa — Maria da Oen-,
ceição M. Vieira, rua Almirante Alexandrino 	 314, — A paga0
2038500.

N. 81.486/38 — 8' Circunscrição, Santa Teresa — Maria—da *Con-
ceição M. Vieira, rua Almirante Alexandrino n. 314,	 A pagar,2201000.

Passem-se alvarás, ouvida h I-D. E.
N. 82.858/38 — Santa Teresa — Maria Rodrigues, Avenida Pro-

detaxia n. 36. — A pagar, 1:400$100.
Deferidos:

- N. 84.110/3.8 — 9' Circunscrição, Glória — Colégio Notre Dame
de Sion, rua Cosmo Velho n. 30. 1-- Deferido.

Habite-se:
N. 60.655/37 — 8' Circunscrição, Santa Teresa — Esteia Mar-

condes Buffa e outro, rua liermenegildo de Barros ri. 108, aparta-
mentos: S-101, S-201, 101, 201, 301. — Pode habitar o prédio resi-
dencial de apartamentos com cinco' (5) pavimentos e cinco (6)
lamentos. (Habite-se(Habite-se total). Despacho final.

I4-D. F.

I 1 Ramird riustavti, "rua Embaixador Morgan Ti. 30, Gávea — Pro:
:CeSso 78.343/38 — 771000.	 •

Banco Regional, avenida Visconde de Albuquerque.n. 389, Gá-
ea 	 Proc. 54.688/38 — 2121400.

Celeste da Conceição Craveiro, avenida Epitácio Pessoa nú-
mero 1.922, Gávea — Proc. 42.320/38 — 1521500. .

Manuel de Jesús, rua S. João Batista na. 32 e 32"A, Lagoa
Proc. 54.488/38 — Gratis.

Francisca Correia de Mendonça, rua S. João Batista n. 60, La-
goa — Proc. 68.401/38 — Gratie.

João Gaspar Correia Meyer, avenida Epitácio Pessoa n. 1.980,
Gávea — Proc. 50.541/38 — Gratis.

José Augusto Alves, avenida Ataulfo de Paiva n. 102, aparta-
Mentos 201, 202, 102 A, 102 B, 104 e 104 A, Gávea — Proc. 60.926,
de 1937 —

Homero Silva, rua Maria Angélica n. 39, Gávea — Proc. 81.133,
de 1938 — 4741300.

Graziella Gonçalves Leuenroth, rua Almirante Gomes Pereira
p. 83, Lagoa	 Proc. 58.033/38 — 771000.

Fundação Gaffrée Guinle, avenida Venceelau Braz n. 63, La..
gótt — Proc. 635/38 — 771000.

Concedo a licença. Não há emolumentos:
Apolinário M. Buarque de lima, rua Visconde de Caravelas

13, Gávea — Proc. 695/38.
Eduardo R. Martinez, rua Pinheiro Guimarães n. 90, Lagoa —

roo. 694/38.
Manuel S. Fragoso, rua Maria Angélica n. 12, Gávea — Pro-

Cesso 693/38.
Alfredo Beral, rua Doze de Maio n. 151, Gávea — Proc. 69%

1938;
Eugênio E. Pinto, avenida Pasteur n. 383, Lagoa — Proc. 691,

de 1938.
António Rodrigues, rua Voluntários da Pátria n. 263, Lagoa

Proc. 690/38.
Albino dos Santos Lopes, rua Arnaldo Quintela n. 36, Lagoa

proc. 689/38.
Daniel José da Cruz, rua Marquês de S. Vicente n. 228, Gávea

Proc. 688/38.
Exigências IW satisfazer:

Antonio Alves Diniz, estrada do Tombá, lote n. 117 A, Gávea
Proc. 81.952/38. — Apresente plantas em cores convencionais.

Joaquim J. Luiz, rua Pacheoo da Rocha n. 175, Gávea — Pro-
cesso 82.423/38. — Declare o local certo da obra.

Rubens Palmer, rua Magnólias n. 38, Gávea — Proc. 52.958/38.
Compareça para esclarecimnntoe.

DESPAC.HOS DO SR. EnGENHEIRO-CLHEFK
•

Pode habitar:
Jorge Moitinho Diária, rua Ponte da Saudade h'. 165, Gávea

._ Proc. 49.476/38. — Pode habitar o prédio, que é residencial, de dois
,(2) pavimentos e garage particular.

Ficam aceitas as obras:
Francisco Santos Lima, avenida S. Sebastião n. 295, Lagóa.

Proc. 18.831/38.
Ana Gouveia Rodrigues, rua S.- João Batista n. *0, Lagoa —

Proc. 65.979/38.
José Augusto de Lima Teixeira, rua Ardina, lote n. 18, Gávea

— Proc. 72.243/38.
Levante-se a perempção:

Gabrielle Marthe Martinelli, avenida Delfim Moreira n. 724.,
gávea — Proc. 53.486/38.

Fica aceito o concreto:
Francisco Negrão de Lima, avenida Epitácio Pessoa n. 2.676,

Gávea — Proc . 57 . 857/38 .
Ilerinfnio Álvares Esteves, avenida Ataulfo de Paiva na. 119 e

119 A, apartamentos 101, 201, 202, 203, Gávea -- Proc. 48.783/38.
Graziella. Gonçalves Leuenroth, rua Almirante Gomes Pereira

.n. 63, Lagoa — Proc. 58.033/38.
Deferido:

Rodolfo Lara Campos, avenida Epitácio Pessoa n. 1.842, Gá-
vea — Proc..78.130/38. — Deferido, quanto à restituição do pro-
jeto da garage, quanto à habitação, retire previamente a guia de.
worrogação.

Exigências a satisfazer:
Maria Izaltina Teixeira Rocha, rua Dias Ferreira n. 81, apar-

tamentos 101 a 103, 201 a 203, Gávea — Pruc. 65.213/38. — Satis,
faça o art. 131 do decreto n. 6.000.

Gustavo Ferreira, rua Aura n. 122, Gávea — Proc. 54.686/38.
_.... Apresente certidão da fossa e prove ter obedecido o alinha-
mento.

Passem-se os alvarás, unia vez pagos os emolumentos, na im-
portância de réis:	 •

DESPACHOS DO SR. ZNGENHEIRO-CHEFE

Passem-se os alvarás, uma vez pagos os emolumentos, na
Importância de réis:

Ofélia do Nascimento, rua Vítor Maurtua n. 11, Gávea — Pro-
passo 81.467/38 — 7081000.

Rodolfo Lara Campos, avenida Epitácio Pessoa n. 1.842, Gá-
vea — Proc. 78.130/38 — Gratis.

Emílio Augusto Neves, avenida Delfim Moreira as. 42 e 42 A,
Gávea — Proc. 50.367/38 — '771000.

Pode habitar:
Francisco Santos Lima, rua Cândido Gaffrée n. 192, Lagoa —

Proc. 66.088/37. — Pode habitar o prédio, que é residencial de dois
.(2) pavimentos.

Exigências a satisfazer:
João Marinho de Azevedo Ján:or, rua João Lira as. 71 e 77,

Gávea — Proc. 82.131/38. — Satisfaça os anta. 175 e 166 do de-
ereto p. 6.000.

17-D. F.

DESPACHOS DO SP.. END. GREFD

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância de:
N. 51.897-38 — Manuel Maria Muniz Freire, rua São Carlos n. 45

— Rio Comprido. — Legalização de reforma — 931800.
N. 60.871-38 — Hugo Ramos — Rua José Higino n. 237, casas

XXIV e XXIV. XXV e XXV-A — Tijuca — Construção — 4811400, ou-.
vida a D. E. U.

Exigências a satisfazer:
N. 80.212-38 — José Senágio ardo Rua São Francisco Xavier

n. 132 — Rio Comprido — Cote a espessura da marquise e compareça-
a esta Divisão.

N. 73.601-38 — Davi do Carmo Mesquita — Rua Salvador de Men-
donça ns. 97-E e 97-A e rua Japer1 n. 23 — Rio Comprido. — Feche
o vito da garago na divisa do lote.
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DESPACHOS Do Sr. ANO. CHEFE

Passe-se alvará, pagos og emolumentos na importância de:
João Leite de O. Filho - Avenida Júlio Furtado n. 12 - 204

nire. - Andara', ficha 79.098-38 - Garage - 1028300.
Concedo a licença, não ha emolumentos a cobrar:

Andare, ficha 1.091-38 - Consertos.
Joaquim Mala, rua Almirante Cândido Brasil n. 69 - 20' Circ. -

Manuel de A. Neves, rua Teodoro da Silva n. 383 - 20" Circ.
Andaraf, ficha 2.019-938 - Consertos.

147 -20' Circ.Alfredo Pavageu, rua Visconde de Santa Izabel n.
= Andare, ficha 2.029-38 - Consertos.

Arlindo da G. Coutinho, rua Barão de Mesquita n. 224-A -
Circ. - Andaraf, fl .:ha 2.617-36 •- Consertos.

Domingos P. Martins, rua Gonzaga Bastos n. 157 - CO' Ciro, -
kndaraf, ficha 2.015-38 - Consertos.

Orácio R. da Silva, rua Juiz de Fóra n. 196 -20' Circ. - Andare,
ficha 2.014-938 - Consertos.

Américo José Ferreira, rua José Vicente n. 27 - 20' Circ. - An-
dare, ficha 2.024-938 - Consertos.

Francisco A. C. Nunes, rua Teodoro da Silva n. 561 - 20" Circ.
- Andaraf, ficha 2.016-938 - Consertos.

Maria de F. Dias, rua Pereira Nunes n. 234 - 20* Circ. - An-
dara', ficha 2.023-938 - Consertos.	

82 - 204 Ciro. 'Otávio de L. Magalhães - Rua Paula Brito n.
- Andaraí, ficha 2.020-938 - Consertos.

António T. Lobe, rua Caçapsva, 43 - 20' Gire. - Andara', ficha
2,021-938 - Consertos.
,/ Manuel M. da Rocha, rua Teodoro da Silva n. 688 - 20' Ciro.
Andare, ficha 2.027-938 - Consertos.

João E. Saldanha, rua Teodoro da Silva n. 573 - 2a)' Circ. ~-
Andara', ficha 2.025-938 - Consertos.

Despachos:
Aosteeliano Tavares, rua Itabalana n. 9 - 204 Ciro. - Andare,

ficha 54.429-38. - Deferido em faca do artigo 106 do decreto nume-
go 6.000.

Exigências a satisfazer:
Paulo Jorge T. Pereira, rua Silva Teles a. 53 - 20' Ciro. Ah"

daraf, ficha 71.964-938. - Requeira prorrogação da lieenoa, sob pen(
de multa e embargo das obras.

Iracema Mota, rua Uruguai n. 232 - 20" Circ. - 'Andare, fiolati
69.347-938. - Requeira prorrogação da licença, sob pena de multai
e embargo das obras.

José Ferreira, avenida Júlio Furtado n. 18 204 Ciro. •-• Albm
clara', ficha 82.599-9,58. - Coto a altura total da fachada e o afasta,.
mento entre os dois prédios, igual ã altura da fachada mais alta.

Enrique P. Loja, rua Felipe Camarão n. 122 - 	 Ciro.
daraf, ficha 80.652-38. - Satisfaça o artigo 36, parágrafo único do deo-
a. 8.000.

Leda Jorge de Lacerda, rua Henrique Monis°, a. 107 - 20'
Andaraí, ficha 82.693-938. - Feche o vão na divisa e indique ti

golfa e chaminé.
Bernardino L. Viana, rua Bela de São Luiz n. 27 e outro - 2011

Ciro - Andare, ficha 37.000-937. - Patente exame do oonereto.
Barreto Pinto, rua Henrique Morise n. 81 - 20* Ciro. - Andarsfa

ficha 65.726-938. - Compareça para retirar o alvará.
José Ferreira, rua Grajwil n. 179 --- 201 Ciro.,	 Andara!, nobtl;

n. 75.531-938. - Requeira prorrogação da licença, no prazo de
horas sob pena de multa o embargo.

Reproduzido por haver sido publiçado em 24-11-38, com
rego.

Alzira M. de Barros, rua Alexandre Calaza, n. 139 - 20' Ciro.
Andare, ficha 59.749-938. - Não pode habitar. Termine o Passeiki.
prove ter obedecido o alinhamento, coloque coifa e oharnIné no togão
re tire o material,

Segunda Subdiretoriti
. •

:(2-DSGr, 2-DEU, 2-D1M, 2-S0 e de ZIL a 28 D. 74',

2-D. S. O.
DESPACHOS DO SR. BUS-DIRETOR

N. 71.t -s8 - José Ribeiro. - Prove ter satisfeito as af§phide
wica do parágrafo 21 do artigo 726 do decreto 6.000, de 1. de julho da

N. 80.614-38 - Sport Ciub Mackenzie. - Certifique-se nos ter-.
Aos da informação.

N. 84.076-38 - i0645 da Rocha Franco. - Deferido. =mede a
amada.

2-D. S. G.

Exigências a satisfazer:
Augusto Capela Gomes, processo 83.514-38. - Promova a aprova-

ção do desmembramento.
Jacob Jabur, proc. 83.591-28. - Promova a aprovação do des-

membramento.
João de Almeida, proc. 62.007-38. - Junte terceira via da planta

de situação.
Amaro Floriano Peanha, proc. 73.009-38. - Junte titulo de pro-

priedade.
Armando Caldas, proc. 82.782-38. - Junte título de propriedade.
Francisco L. dos Santos, proc. - Compareça.
Lauro A. Teixeira, proc. 76.648-38. - Junte título de proprie-

dade.
Eucário P. Milheiro, proc. 79.589-38. - A exigência não foi to-

talmente satisfeita. Retifique a planta baixa.
José Gomes, prcc. 80.338-33. -- Junte terceira via da planta de

situação.
Artur V. da Silveira, proc. 61.967-38. - Levante-se a perempção.

Satisfaça a exigência de 24-8-38.
Joaquim M. de Sousa, proc. 83.553-38. - Promova a aprovação

"00 desmembramento.
Ivo Martins, proc. 82.792-34 - Compareça.
Manuel Balbino Viana, proc. 79.851-38. - Junte título do pron.&

&Gale vendedor.
2 D. E. U.

DESPACHOS DO SR. ENOENHEMO-CHEPE

Construção:
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.
Proc.

/ande.
Proc. 67.566-38 -
Proc. 78.841-38 -

iti,S•
Proo. 87.250-36 -
PrCO. 65.188-36 -
Proc. 75.682-38 -
Proc. 73.506-38 -

Aprovados
Acréssimo:

Proc. 72.561-38 - Ernesto Marque de Carvalho - Inhaúma.
Proc. 78.404-38 - Périoles B. Pereira - Inhaúma,

Modificação
Prc. 81.738-38 - Sebes tia.a Augusto Ferreira - Irajá.
Proo, 73.473-38 - João Augusto de Almeida - inhaúma.

	Proc. 81.174-38	 Aibertina dos Santos Magan - Engenho
WOne

'	 Letreiro lundnoatal
Pra. 502-38 - Ramiro Campos - Piedade.
Pros. 88.730-38 - Ginásio Engenho Novo - Meyer.

' Proc. 506-38 - Manuel Soares da Costa - Irajá.
proc. 507-38 - Cláudio de Sousa 8c Comp - Engenho Novo.

Ciolocaoão de taboletaa:
Proc. 504-88 - Centro de Lavoura de Comércio e Indústria-.

lletadureira.
proc. 505-38 0-• Ginásio Manuel Machado - Madureira,

	

Aprovados.,	 .
21 D. 7.

DESPACHOS DO Sã. WOHNialf10'-CHEPE

Paisee-ae Sacará, 136$06 06 emOlumentos:
N. 6.805/38 ,--- Paltnira ',torças, rua Baldraeo n. 47 - réis

0,8300
N. ' 77.336/38 Angelo Dias Ladeira. rua Vaa Caminha a, 148

ge$406...	 -.1.
98 D. r.,

DESPACHOS 150 oe.

Passe-se O alvará, iftái •vat pagos OS ernohum-entm:
fil. 80.586/98 - Boi°. Mese', rga Dossouoesso n. 122 -- hnpar-

Mala 99$000.
N. 59.256/38 - Maria Elias d5 ~cimento, rua 2i de Ceve-

reiro n. 122 - Tanportanoia 8400.

78.843~36 --
14.806-37 --
55.070-38 __
61.051-37 --
78.400-38 --
68.042-98 --
81.479-38 --
30.113-37 --
06.275-38 --

Maria Inês do Nascimento e Silva - fraga
Matilde Magalhães Machado -- Mayer.

Francisco Correia Fontes - Meyer.
Agostinho dos Reis - Engenho Novo.:
Jorge Elias Dueyr - Irajá.
Edgard Cognat - Meyer.
Manuel Domingos Carramueha - Pavun.a.,
António Gonçalves Martins - Meyer.
Mário Monteiro Alves Barbosa - Campo

Anilado Gouveia - Irajá.
Maria Hortência do Nascimento Silvf

Henrique Marques da Silva - Irajá,
Antonio Vieira de Sousa - Irajá.
José Maria Gonçalves - Irajá.
Olavo Gonçalves Lima - Inhaúma,



- Cqmpanhia Imobiliária

- Companhia Imobiliária

- Companhia Imboliária

- Companhia Imholiária

- Companhia Imobiliária

- Companhia . Imobiliária

- Companhia Imobiliária

Kosmos,

Kosrnès„

Kosmos.

Kosmos,

Kosmos,

Kosmos,

Kosmos,

rua Puriatá

rua Puriatá

rua Puriatá

rua Puriatá

rua Puriatá

rua Puriatá

rua Puriatá

- Companhia Imobiliária Kosmos, rua Puriatá

- Companhia Imobiliária Kosirnos, rua 'Puriatá

- Companhia

- Companhia

- Companhia

- Companhia

- Companhia

- Companhia

- Companhia

- Companhia

Imobiliária

Imobiliária

Imobilária

Imobiliária

Imobiliária

Imobiliária

Imobiliária

Imobiliária

Kosmos, rua Puriatá

Kosmos, rua Puriatá

Kosmos, rua Puriatá.

Kosmos, rua . Puriatá

Kosmos, rua Puriatá

KOSMCP8i rua Puriatá••

Kosmos, rua Puriatá

Kosmos, rua Puriatá

Pinto, rua Sargento- António José Sequeira
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Passe-se o alvará, uma vez aprovada a fachada:

N. 77.988/38 - Rosa Amélia Henrique, rua Jorge Coelho nú-
mero 98 - Importância 2032300.

Fica aceito o concreto:
17. 68.198/38 - Companhia ImobRiária Içamos, rua Puriatá

número 33.
N. 68.190/38

número 5.
N. 68.189/38

número 7.
N. 68.1/38

número li.
N. 68.187/38

número 15.
N. 68.186/38

número 19.
N. 68.185-38

número 23.
N. 68.184/38

número 25.
N. 68.181/38

número 43.
N. 68.179/38

número 51.
N. 74.479/38

número 29.
N. 70.855/36

número 55.
N. 70.957/38

número 57.
N. 70.858/38

número 61.
N. 70.859/38

número 101.
N. 68.180/38

número 47.
N. 68.182/38

número 41.
N. 6.8.183/38

número 37.	 .
N. 67.151/37

Aquino n. 181.
N. 76.534/38 - Albino Fonseca. rua Iguaperiba n. 51.

- Manuel Gomes Pinto, rua das :Missões n. 110.N. 71.973/38
- António Lourenço Cunha. rua Dr. Nunes mi-N. 59.933/38

mero 167.
Manuel Lorga de Gouveia, rua BarreirosN. 57.913/38

VI e n. 90, apartamentos 101 e 102.mero 88, casas I a
Ficam aceitas as obras:

N. 72.479/38 - Antônio Pereira da Rocha, Av. , Guilherme
Maxwell n. 353. - Ficam acceitas as obras feitas no muro.

N. 61.349/38 - A. J. Gonçalves de Oliveira & Comp., Avenida
Paris ns. 20/20-A. - Fica aceita a construção cio galpão.

N. 58.532/37 - Manuel de Sousa Lima, rua Vinte e Três nú-
mero 64. - Fica aceita a armadura da iage.

Fica prorrogada:	 •
N. 42.227/37 - Carlos Aparicio Augusto, rua 29 de Julho nú-

mero 57. - Fica prorrogada por vais seis meses. •
N. 77.551/36 - António Álval,, de Matos, rua Vinte e Seis nú-

mero 107. - Fica prorrogada por mais seis meses.
Exigências:

N. 56.428/38 - Jerónimo Henrique de Lima. Av, Paris mime-
ro 221. - Não póde habitar; pague primeiramente a guia supl.°-
mentar de prorrogação.

N. 35.358/37 - Vicente Durante, rua Bariri n. 44 . - Abaste-
Ca O prédio dágua.

N. 51.109/38 - Joaquim Ruiz Gambóa, caminho Maria Angú
número 22. - Não póde habitar; construa passeio de 04605 de
acôrdo com o art. 492 do decreto n.

N. 58.277/38 - Domingos Bruno, rua Firmino Gamelheira
dágua.n. 55, apartamentos 101 e 102. - Abasteça o prédio

25- D. F. • •

Passe-se alvará, depois de pagos os emolumentos na impor-
tância de:

Cícero de Sousa Coutinho, rua Condessa de Belmonte n. 100 -
e6$800.

Antónie Nunes Alves e outros, rua Heráelito da Graça n. 49 -
1765200.

Margarida N. Mendes, rua Silva Rabelo n. 92 - 3802700.
Elpiclio N. Mendes, rua Ana Leonidia, depois do n. 25 -

1355300.
Sebastião B. Machado, rua do Engenho de Dentro n. 342 -

•22900.
Raul Leite & Comp., rua Leopoldina Bastos n. 44, fundos -

3445300.

Frutuoso Pereira Ramos, rua Borja Reis n. 267 - 1505000.,
Pode habitar:

Bernardino Gonçalves, rua Baronesa de Uruguaia!* g. if,1
casa IX.

Fica aceito o concreto:
João Gonçalves Goudinho, rua Borja Reis n. 24.

Exigências a satisfazer:
Banco Português, rua Caiapó n. 84. -,Não pode ser atendido no

termos do pedido. Deve pagar licença para reforma.
Aurelina da Silva Lima, rua Anttnia n. 230. - Complete o Pre

jeto cotando os pés direitos no corte apresentado. Deve apresentar
arquiteto responsavel que deverá assinar

27 - D. F.
DESPACHOS DO SR. BNOENHEIRO-CHEPE

N. 43.090-38 - Manuel Pereira de Sousa, estrada Agua Grand
n. 315, Pavuna, re.sidencial com um pavimento.

N. 64.006-38 - Joaquim Cardoso, rua da Inspiração n. 37, Pu
vuna, residencial com um pavimento.

Passe-se alvará:
N. 75.537-38 - Jerónimo Ramiro Trovizo, rua Marquês de Que,

luz n. 113, Pavuna - 2075200. -
N. 77.147-38 - Aires José de Almeida, rua Gabriel Lisboa nú,

mero 19. Pavuna - 2205300.
N. 43.905-38 - José dos Santos Batel, rua C n. 7, Pavuna

239I00.
N. 14.312-38 - 4ntdnio Monteiro Machado, praça Projetada ne,

mero 1, Pavuna - 3745400.
N. 66.203-38 - Valdemar Rodrigues de Alvarenga, rua Mak'

Medeiros n. 47, Pavuna - 1735900.
Aceito o concreto:

N. 72.798-38 - José Tomaz Saraiva, rua Calmon Cabra/ n. 11-81
Pavuna.

N. 75.535-38 - João .  da Costa, rua Ferreira Cantão n. 29S
Pavuna.

Deferido, por seis meses:
N. 61.929-38 - Artur Caetano, rua Cinco n. 112, Pavuna.

Exigências:
N. 27.205-36 - Manuel Dias, rua Capitão Menezes n. 10, Jaca,

repagoá. - Levante-se a perempção.
N. 57.700-38 - Atenaldo José Teixeira, travessa da Benevolén,

cia n. 43, Pavuna. - Não pode habitar, prove o alinhamento.
28- D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEM-CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância de:
N. 41.024-31 - João Francisco da Silva, rua Santo António ml

mero 7. Realengo. - Legalização de construção e taxa de reconheci
mento de logradouro - 430$100.

N. 123-38 - Carlos Soares Pereira, rua Imperatriz n. 177, Rea
lengo. -- Reforma em prédio residencial - 775000.

N. 12.047-38 - Ari de Siqueira Costa, rua Adalgisa Aleixo
mero 75. Lealengo. - Legalização de prédio residencial -- 1005700.

N. 63.445-38 - Zeferino António, rua Xavier Curado n. 78, Rea,
•lengo. - Construção de prédio residencial - 2505300.

N. 81.709-38 - Companhia Progresso Industrial do Brasil, rua
Coronel Tamarindo n. 618, Realengo. - Reforma em prédio residen-
cial - 95000.

IN. 73.488-38 .- M. A. C. Rios & Comp. Ltda., avenida Cesário
de Melo n. 129, Campo Grande. - Acréscimo e modificação em pré-
dio residencial - 965800.

N. 138-38- Luiz Bastos Guimarães, rua Conselheiro Junqueira
ns. 236/238, Realengo. -- Consertos em prédios residenciais -
1325000.

Deferido:

N. 59.336-38 - Carlos Teixeira Meireles, rua Silva Cardoso nú-
mero 290, Realengo. - Pode ocupar o prédio provisoriamente, de-
vendo concluir as obras no prazo da licença.

N. 41.632-38 Valdemar *Marins, rua Falcão Padilba n. 54,
Realengo. - Pode ocupar o prédio provisoriamente, devendo concluir
as obras no prazo da licença.

N. 45.357-38 - Alcinda de Melo Guimarães, rua Limites n. 373,
Realengo. - Prorrogação de licença por seis mesa

Fica aceito o concreto:
• A. 82.927-37 - João Batista Matos, estrada do Retiro n. 149,

Realengo.
N. 70.057-38 - Companhia Progresso Industrial do Brasil, rua

Sul América n. 54-A, Realengo.
N. 70.875-38 - Joaquim da Costa Ferreira, rua Carnaúba nú-

mero 493, Realengo.
Pode habitar:

N. 23.260-35 - Manuel Barbosa Gomes, rua Lomas Valentiaaa
n. 8-A, Realengo, prédio residencial de um pavimento.

N. 64.524-38 - J *é Ferreira Mensores, estrada do ~amo
mero 82, Realengo, pr(elle residencial de um pavimento.



•

BOLETIM N. i5i`
a: 4-4, Advértóricia-f:

• Advertindo o trabalhador contratado Albino Garcia Torres Pim
lho-, por falta de cuidado com o veiculo que difigia, conforme 0040
rauniçação do encarregado do G1t2, datada de 25 do corrente.

DIVISA° DE OFICINAS
ATOS DO SR. CHEFE

Des ignação de serventuário:
Designando para servir na OFt2 o eletricista de 2' classe Henrlie

que Abranctes de Fabris.

Diretoria de Trabalho, Matas o Jardins

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHO DO SR. DIRETOR

Corte de árvores:
N. 5.081-33 — Joaquim Luiz da Costa. — Deferido, pagando

o alvará.
Pedido de férias:

N. 5.565-38 — Luiza de Bastos Armando. — Deferido.

DESpACIIOS DO sR. ENGENHEIRO CHEFE

Aceitação de arborização:
5.503-38 — Albino Bandeira. — Apresente planta C0111 o
de arborização do novo logradouro.

Auto de flagrante:
Contra o Sr. Júlio Jaques da Silva, morador à rua Borda do

Mato n. 76, foi lavrado em 21 deste mês o auto do flagrante núme-
ro 231, visto ter derrubado doas (2) palmeiras de jardim, sem a
respectiva licença, à rua acima citada, infringindo assim o art. 86
do dec. 121, de novembro de 1936, revigorado pelo dec. n. 252. de
fevereiro deste ano.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
DIDETORIA DE DIGIÊNE E ASSISTÊNCIA

Expediente do dia 23 de novembro de 1938

nEsPAcuos no SR. DIRETOR

Dia 25 de novembro do 1938
Requerimento de:

Isaltina da Silva Madeira. — Não pode ser atendida, por ter sido
irregular a conduta da requerente. Tendo requerido férias em 19 de
outubro findo, cuja conote-seta não lhe fora possível no momento,
forçou, no entanto, contra o despacho exarado, faltando ao serviço
prisamente na época em que pretendia ter férias, alegando motivos
de saude, e agora procura ludibriar a b8a fé da autoridade com o
pedido em apreço.

ATOS DO SR. DIRETOR

Transferências:
Transferindo do Hospital Miguel Couto para o Hospital Getúlio

:Vargas o trabalhador António Cerato. •
Transferindo do Hospital Getúlio Vargas para o Hospital Mi-

guel Couto, o trabalhador Manuel Luiz Ferreira.
Transferindo do Hospital Miguel Couto para o Dispensário do

Meyer o trabalhador Antônio dos Santos Brito.
Transferindo do Dispensário do Meyer para p Hospital Miguel

Couto o trabalhador Artur José da Costa.
Transferindo do Hospital Miguel Couto para 0 Hospital Carlog

Chagas o trabalhador Orlando Caldas Theberg,
Transferindo do Hospital Carlos Chagas para '0 Hospital Miguel,

Couto o trabalhador Canuel Elisiário de Vasconcelos.
Transferindo do Hospital Miguel Couto para o Hospital Carlog

Chagas o praticante de enfermeiro Valdemar Heniruq da Fonseca.
Transferindo do Hospital Carlos Chagas para o Hospital Migue

Couto o praticante de enfermeiro António da Costa Ribeiro de Pim
gueiredo.

Transferindo 'do Dispensar/6 Rocha Miranda pari b HeePii.1
Carlos Chagas o praticante de enfermeiro Marcelino Mareia Rioheffloar

DESPACHOS DO .8R . DIRETO

Requerimento de:	 .
Alzira Serras. — Abono três feitas.

N.
projeto
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Mer nxigéncia# á "satisfazee: -1'71

• N. 50.626-36 — Manuel José Dias, tua Ibitiuva ti. 123, Reeletigti.
Conclua as .pinturas e cercas; facilite o exame do prédío e prove

Que o alinhamento foi obedecido.
N. 61.253-38 — Plácido de Assis Mensores, estrada de Santa

Cruz n. 909, Realengo. — Faça a ligação da água.
N. 62.903-38 — Manuel Pereira de Araujo Campos, estrada Hen-

rique de Melo n. 67, Realengo. — Não satisfaz os artigos 40 e 39,
combinados Dom o 2,5 do decreto 6.000, como também o artigo 169 do
mesmo decreto.

N. 82.365-38 — Joaquim Marques de Oliveira, rua Capitão Ru-
bens na, 20/24, Realengo. — Não satisfaz . o art. 169 do decreto
6.000.

Diretoria de Limpeza Pública e Particular
Expediente do dia 26 de novembro s de 1938

BOLETIM N. 261

ATOS DO DIRETOR

1 — Concessão de férias:
Concedendo férias: a) 15 dias parcelados, referentes ao exercício

de 1937, a contar de 24 do corrente, ao auxiliar de fiscalização nú-
mero 5.510 da 5SA, Sílvio Cipriano Valim; b) 15 dias referentes ao
vigente exercício, a contar de 13 de dezembro vindouro, ao auxiliar
de fiscalização n. 5.450 da 13SE, Rafael Testa; c) 15 dias parcelados,
referentes ao vigente exercício, 'a contar de 28 do corrente, ao au-
xiliar de fioalização de 2' classe n. 121 da ISA, Taci de Almeida;
d) 14 dias referentes ao vigente exercício, a contar de 12 do cor-
rente, no trabalhador n. 5.119, da 12SE, Francisco de Assis Sinaas.
;(Ns. 11.786/11.59818-ISA/87-12SE/326.)

2 — Retificação de nome:
Registrando o ato do Sr. Prefeito, de 22 do corrente, pelo qual

foi retificado de Eunice Coelho Lage Costa para Eunice Coelho Lage.
p nome da auxiliar de fiscalização n. 1.212, com exercício no 1SA.

3 — Apresentação e designação:
Registrando a apresentação do trabalhador extranumerário ná-

mero 702, Mahomed Brahin, que se achava dispensado do Ponto e
designando-o para ter exercício na 3SE.

4 — Á disposição:
Registrando a comunicação constante do ofício n. 3.093, do Ga-

binete do Sr. Prefeito, pela qual, em virtude do determinação de
S. Ex. esteve à disposição daquele Gabinete, no período de 7 de (11-
tubro último a 8 do corrente, o fiscal n. 1.921, da 27SE, João Mauriti
de Freitas. (N. 11.888/8.)

DESPACHOS E EXIGÈNCIAS DO DIRETOR

Silvio Cipriano Valim (5SA — Prot. 11.786), Rafael Testa (13S.E
•-- Prot. 11.598). — Concedo.	 •

Sebastião da Silva 1 (2SE — Prot. 11.586). — Indeferido.
Alvaro Gomes ',eiras (6SE — Prot. 11.507)). — Indeferido em

face da lei.
Silvino Malaquias de Sousa (Prt. 11.310). — Indeferido, em

vista da falta grave cometida.
Zeferino Campos (Prt. 11.027). — Indeferido, os antecedentes

e a natureza da falta, não justificam o cancelamento da penalidade.
Maximiano do Espirito Santo, António Costa Monteiro, António

Damião da Silva, António Pereira 3°, Silvino José Martins, Alvaro da
Silveira Rodrigues, Avelino Paulo da Silva, Ricardo Pinto, Juvena/
Pinto da Fonseca, José Cardoso 1°°, Manuel Correia da Costa. — Abo-
em-se os dias de acórdo com os laudos médicos.

António Alves Guerra (12-SE — Prot. 9.701), Berna,rdino Veloso
LUSA — Prot. 10.692).6 — Certifique-se.

Faustino Simplicio de Oliveira Valim Filho (35A—Prot. li. 166).
4— Não ha o que deferir.

Altanair Carvalho Machado (11.880), José Maria da Silva (JOSE--
Rept. 1t.852). — Submetam-se h inspeção de saúde.

EXIOÉNGIAS DO CHEFE DA suoçAo no REGISTRO DO PESSOAt

amaro Genovês (Prot. 11.25)). — Registre o certificado mi-
litar na Diretoria de Segurança.

Departamentõ Geral de Transporte
Expediente do dia 28 de novembro de 1938

DESPACHOS DO Et. Can"

Antônio Joaquim de Assunção :(Proo. 1.4U-38). — Deferido
quanto às férias de 1937. 	 •

Tanoredo Leal (Proa. 1.675-38). — Submeta-se à; inspeção de
Saúde.

Manuel Jacinto de Melo .(Peue. 17.11U-38). — Apreeente do-
umente provando Frequéneja relativa ao m6s de abrik.

,	 •
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Diretoria de Assistência Social e Previdência
Expediente do dia 25 de novembro de Ma

Requerienentos de:
João Ferreira da Silva (processo 25.280). 	 Compareça Ora

esclarecimentos.
Balbina do Nascimento. — Deferido, paga a respectiva taxa.

Diretoria dos Serviços Auxiliares
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

Alta:
	 ATOS DO SO. DIRETOS

Concedendo alta, apto para o trabalho, a partir de 25 do cor-
rente, ao carpinteiro de 2' classe Américo da Silva Pereira.

• DESPACHOS DO SR. DIRETOR

()síria de Vasconçelos. — Concedo.

Diretoria de Abastecimento
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHO DO SR. SUBDIRETOR FISCAL

Abílio Aragonez de Faria (8.868138). — Deferido, de acord,
e pin as informações, observando o prazo fixado em 3 do corrente.

Evaristo Caldas (8.593138) — Antônio de Almeida Correia
(8.642138) — Leão Cavalieri Dóro (8 . 7 4 6138) — Már i o da Fon:.;eca
Ribeiro (8.749138 — Raimundo de Castro Lima (8.863138) — Me-
liante Gourreiro (8.909138) — Avelino Pinheiro (,3.919138. —
ferido, °e acordo com as informações.

Diretoria do Saneamento
Expediente do dia 26 de novembro de 1938

BOLETIM N. 29
ATOS DO SR. DIRETOR

Férias:
Concedendo, por detspacho do Sr. Prefeito, 15 dias de férias, te-.

!ativas ao corrente exercício;ao auxiliar de Depósito de Material,
Luiz Antônio dos Santos Brant, ,a partir de 11 de clezembrJ próximo
futuro, e não de 27 de outubro próximo passado.

Conversão de faltas em férias:
Convertendo, em férias, as nove faltas do .; dias 2, ,:"1, 1, G, 12, 1G,

17, 20 e 38 de outubro próximo passado do encarregcrlo do servi
anti-rábico, Dr. Agnelo Alves Filho.

Convertendo 15 faltas em férias e justificando cinco faltas dc•.•
serventh da extinta Secretaria da Câmara, com exercício nesta
tona, Osvaldo da Cunha Moreira.

DESPAULIo DO SI'.. DIRETOR

Osvaldo da Cunha Moreira - (requerimento 178120.581). — De
acordo com a opinião do Sr. subdiretor administrativo dessa Secre-
taria Geral, exarada na informação de 11111:38, re.solvJ converter em
férias 15 faltas e justificadas cinco demais pelo § 1^, arl. 11, do &-
ereto n. 2.234, de 3018192.0.

Assistência Médico-Cirúrgica doz
Empregados Municipais

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACfik) DO SR. PRES1DENTP

Antônio Pereira, Américo Ferraz, Alcides Soares Ferreira, Ma-
rnel Pires, Mohamed Mohill Dine, Dr. Renato M. Leão de Aquino,
Zelea Peixoto de Sousa e Zulmira de Araujo Ribeiro. — Deferidas.

Dr. Jorge Fonte do Rezende e Dr. Reinato Sodré Borges. — De-
feridos, de acordo com o voto do Conselho Diretor.

Montepio dos Empregados Municipais
Expediente do dia 25 de novembro de 4938

DESPACHO DO SR. SECRETÁRIO

• Herdeiros de Joaquim Inácio da Silva (proc. 926, de 1938). —
apresente requisição 'do juiz inventariante.

DFSIPACHOS DO SR. CHEFE DE secçÃo DE PSHS5ES E ALuoms
f-", e Main 1)skado Moreira (proc. 953, de 1938). —

Satisfr.çain a-;
Augusta Inácio da .	 .1 Melo (proc. 4.697, de 1938). — C.oro-

pateça ao Montepio.	 •

PAGAMENTO DE PEN :(5ES

Serão Dakas, nos seguintes dias:
" 28 de novembro, segunda-feira, das 12 às 17 horas, as relativas

aos contribuintes falecidos das letras A até Castorina (inclusive) —
livro 1.

29 de novembro, terça-feira, das 12 até às 17 horas, as relati-
Jos aos contribuintes falecidos, das letras C (restante) até I —
livro 2.

30 de novembro, .quarta-feira, das 12 às 17 horas, as relativas
aos contribuintes falecidos, ,das letras J e L — livro 3 e

1 de dezembro, quinta-feira, as relativas aos contribuintes fa-
lecidos„ das letras M a Z 	 livro 4 (das 12 às 17 horas).

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

Expediente de 25 de novembro de 1938

DEPACHOS DO sr. DIRETOR

Ofício n. 1.007; da Secção de Contróle (proc. 1.019, de 1938).
— Tendo nascido a 22 de março de 1888, o Dr. João Batista da
.Azevedo Lima, ao ser incluído como contribuinte do Montepio, em
abvil de 1921, contava 33 anos de idade, não estando, portanto, em
si'uação idêntica à do Dr. Eduardo Floriano de Lemos, que, em 12
de novembro de 1935, quando requereu inclusão neste Montepio.
.li". excedera "o máximo de cincoenta (50) anos "fixado no parágrafo
único 'do art. 42 do decreto legislativo n. 3.397, de 9 de maio de
1930, como limite de admissão de contribuintes, por isso que nas-
CCM a 9 de novembro de 1885: E, em 8 de outubro último, ao ser

•por mim deferido ao aludido Dr. João Batista de Azevedo Lima o
le-rzamento imediato das contribuições em atrazo desde maio do
crwrente ano, concluído ainda não estava o processo de exclusão
dêsse contribuinte, interrompida por seu requerimento de 3 do

rar-smo mês de .outubro, no qual, expontaneamente se apresentou
pat.a liquidar 'a débito proveniente daquelas , contribuições. qus su-
pôs lhe seriam descontadas na folha de seus vencimentos de mem-
br . ) interino da Comissão Técnica da Secretaria Geral de Sairle
A ,si orência, para que foi nomeado em junho dèste mesmo ano.

Não tendo havido solução. de continuidade de sua situação de
confrit:uínte difflo, o fato de ter, já agora, mais de cincoenta anos
dc idade não nrcleria modrficar essa- situação-. No caso. porém, do
D- . • Eduardo Florirmo d a 1- "l oc . :nue não tem paridade cor, e s-
essoutro. a exclusão decorre da ilegalidade e, pois, da insubsistência
da ineln Rã°.

Alice Rodrigues de Almeida inroc. R.539. de 1938. — D"fi"-
rico, ” n c,, termos do parecer do Sr. secretário.

a rário Dias de Aguiar (proc. 428. de 1935). — Proceda-se 4?
ac , Nrdn eam os pare:rres a que se refere o Sr. secretário.

na:aparai ° no sn. sr.clurrÁnla

Zilda Alves dos Santos . (proc. 4,170, de 1937). — Proceda-se
de aeôrdo.

çxlotiacia DO sii, eunagcaErrÁnlo

Lincoln Chagas Almeida Cota (proc. 1.405, de • 1938) . — Com.
areça, com urgência.

EXIGÊNCIAS CO 515. CHEFE DE SE3ÇÃO

.1 BUMBO JOSé de Sousa Pinto Júnior (proc. 2.097, de 1938).
— Prove a idade.

Alberto dos Santos (proc. 24.203, de 1938) — Diga da exati-
dão da conta corrente. 	 •

Teaotónia Felícia Dias Costa (proc. 2.129, de 1938), — Com-
pareça com a prova de idade.

Maria Sabina da Costa (proc. 2.092. de 1938) . — Compareça.
Júlia dos Santos Marques e Nascimento (proc. 1.864, de 1938)•

•-• Junte título de nomeação e prova de idade. 	 -
Maria Rosaria Madalena Cocchiarelli (proc. 1.503, de 1938). —

Apresente título • de , nomeação, prova de idade e comsnareca para
esclarecimento.

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS

Expediente do dia 26 de novembro de 1938

DESPACHOS DO SE. DIRETOR

Emílio de Miranda Rosa Filho (proc. 3.922, de 1937). — pro-
ceda-se de acórdo com o parecer do Sr. chefe da Secção de Em-
préstimos.

Francisco António Maria Filho (prqc. 2.035, de 1938). —
Proceda-se de acórdo com o parecer do Sr, secretário e nos termos
da informação 'do Sr. chefe da Secção de Empréstimos.

EXIGÊNCIAS DO SR. CDEFE DA SECÇÃO

Moisés de Carvalho (proc. 2.263, de 1938). — Prove s'idade.
. Sebastião José da Silva (proc. 2.321, de 1938). — Verifique

a conta corrente levantada pela Secção do Controlo.
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P.ençh.l as Municipais

Secretaria Geral de Finpnças

DIRETORIA DE rISCALI7.t.(,:ÃO

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Emplacamento,
Afeidção e Depósito Central da Municipalidade

RENDA RECOLHIDA EM 26 DE NOVEMBRO DE 193i

São Domingos 	 ...........	 712300
Santo Aninuio	 	 1712300
Santa Tereza 	 	 1 :0102400
Copacabana . 	 	 115$800
Santana 	 	 404$100
Espírito Santo 	 	 235$400
Rio Cumprido	 	 270$200
Engenho Velho . 	 	 303$400
São Cristóvão 	 .. 	 	 540$000
Andaraí 	 	 228$200

(Sessenta e três contos, quinhentos e vinte e très mil e nove.*
centos rétis.)

Em 26 de novembro de 1938. — Mario José de &With°, peld
oficial. Visto. — A. E. Faria, chefe da V Secção.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBMCA E PARTICULAR

Distrito Federal, 20 de novembro de jgag, — Anatar Antodid
Pereira, fiscal. Visto. — Iodo A. Felicio da Cruz, pelo chefe da
Secção de Contadoria.

Editais e Avios

Gabinete do Prefeito
COMISSÃO DE INQUÉRITO

De ordem do Dr. Ivan Pinheiro de Oliveira Lima, presidente da
Comissão do processo administrativc a que respondem Gentil Pereira
Belém, praticante de oficial da extinta Diretoria Geral de Fazenda Mu-
nicipal e João Serqueira, encarregado de depósito da Diretoria de
Limpeza Pública e Particular, convido os vogais da mesma comissão,
Srs. Manuel Valatiares Gomes, Rolembergue Montenegro Duarte o Ge-
raldo Ferreira Bastos, assim como os acusados e o Sr. Lauro Hen-
riques, para comparecerem na próxima segunda-feira, 28 de novembro
cor-rente, às 14 horas, à rua 13 de Maio ns. 33-35, sala 501, gabinete
do diretor de Fiscalização de Obras e Instalaçães, correndo o processo
à revelia caso não compareça o acusado João Serqueira . 	 •

Rio de Janeiro, 25 de novembro de 1938. — Elza de A. MOulittko,
escriví.

• Gabinete do Prefeito
• De ordem do Sr. Dr. Amandino Ferreira de Carvalho, prnii-

dente da Comissão de Inquérito Administrativo a que respondem o
encarregado de depósito da Diretoria de Limpesa Pública e Parti-
cular, João Serqueira,. e o despachante municipal, Carlos Osório de
Castro, convido os senhores vogais, as testemunhas Srs. Lourival
Siqueira Neto, com escritório à rua Teófilo Otoni n. 133 e Amárreo
Geraldino da Costa, servente da Diretoria do Património e, bem as-
sim, os acusados, a comparecerem terça-feira próxima, 29 (vint9',
nove) do corrente, às 13 (treze) horas, ao Gabinete do Sr. diret
de Trabalho, _Matas e Jardins, sito no Parque Julio Furtado.

Em 26 de novembro de 1938. — João Nelson Frota Junior,. pç-
erivão.

Gabinete do Prefeito

. De ordem do Sr. Dr. Julià'o Martins Castelo, presidente da .Co-
missão de Inquérito Administrativo a que respondem os funcioná-
pios da Diretoria de Abastecimento, Alfredo Gnone, chefe de • sec--.
ção c Paulo Guedes de Carvalho, escriturário de l a classe. faço.
pelo presente saber ao segundo dos acusados citados que, pelo prazo
de /5 (quinze) dias, a contar desta data ede acordo com o artign
do dfcreto n. 766, de 4 de setembro de -1900, fica o referido Dr?-
como à sua disposição na Diretoria do Fiscalização, com 6s'gla-
tário deste, afim de apresentar defesa, sob pena de se prosseguir
no processo à sua revelia.

Em 26 de novembro de 1938. — João Nelson Frota Junior ., es.

Secretaria Geral de Finanças

DIRETORIA DE RECEITA

1'elo presente edital fica convidado o Sr. Claudio de Sou sa, pro-
prietário dos prédios sln da rua Trinta e 88 cia rua Nascimento Silva,
a comparecer neste Gabinete dentro . do prazo de 10 dias, afim de
prestar esclarecimentos sobre assunto de seu interesse.

Sub-Diretoria de Rendas Diversas, 18 do novembro de 1938, —
A. Xavier, sub-diretor.

Meyer 	
Inhaúma 	
Penha 	 ................
Pavuna 	
Madureira 	
Ja.carépaguà	 ..	 	
Inflamáveis 	 	 ..............
Aferição 	  	 ..	 	
Emplacamento. 	

Total 	  

•

73$500
1 :881$500

85$800
160$000
140$000
305$000

49 :377$100
140$000

7:910$900

63:523$900

Renda arrecadada pelas diversas dependências desta Diretoria e .
recolhida à Secção de Contadoria, em 25 de novembro de 1938:
Secção da Ilha do Governador. . 	 	 541000
Sução de Cascadura 	 	 30$000 1

Total	 pu000

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
	 •
	

DIRETORIA DE DESPESA
DiRETOICIA IW ABASTECIMENTO

Ouarta Secção
RENDA ARRECADADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 1938

Imposto de gado'	
Renda do matadouro.
Passagem pelo	 entreposto inunicipal. 	
Feiras livres 	
1,11 P ogo ,	 laxa	 e	 ernolumentus	 diversos. .	 	

Total geral 	  	  •

34:320$4001:809$800
338$900

1:126$000
262$000

31:856$400

(Tru l i: e sk. ie	 ; n ,u 1..o3 e eincoanta e seis mil e qua-ireeew.0-: pois.

No 26 de no embra dr 292,8. — -Roberto . A.
nere p (i0:.	 Visto, —	 an)xta da - Fonseca,

,De ordem superior e para conhecimento de quem
• 00.Ssa torno público que o Sr. Rainiro Manuel dos lieis. motorista
da-Diretoria Geral da Transportes, desta Prefeitura, reiniereu a
entrega dos títulos deflnitivos de números 300.705 e 300.706 do
Empréstimo de cem mil contos de réis, decreto n. 3.462 de 1931.
em substituição à cautela respectiva de número 20.010, emitida em
janeiro de 1932 para pagar-lhe vencimentos a que tinha direito, por
ter rasgado e perdido a metade da referida cautela. Deferido 9
pedido vae ser Processada a substituição da citada cautela n. 20.010
pelos títulos definitivos correspondentes de ns. 300.705 e 300.706.
publicando-se o presente edital para conbecimen:o de quaisque0
interessados que,- no ast) Je pretenderem apresentar alegações con-
trárias ao direito do requerente. deverão fazê-lo na 4' Secção da
Diretoria de Despesa dentro do prazo de 30 dias a contar cle.sta
data.

Quarta Serção d p fie z p p,sa. em 1 de nOvembre de 1938. — Alce
Gainurede, :1" olle.a..

interessai-

Silva, fiscal de
chefe de s•-reão
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- Decreto 594

Empréstimo de 1917
Guias na.:	 -

i.502- 1.524 - 1.530-1.532- 1.534 - 1.550 -- 1.560 .-. T.562.
P.568- 1.568 - 1.570 - 1.572 - 1.580 - 1.586 - 1.810 - 1.818
01.622 - 1.624- 1.626- 1.638 - 1.638 -1.840 - 1.658- 1.664
P.660 - 1.670- 1.682- 1.684- 1.694- 1.712-2.695 -2.733
2.735 -2.737-2.739 - 2.749 - 2.751 -2.757-2.761 -2.765
8.769- 2.773- 2.791 - 2.795- 2.799- 2.807 -2.811 -2.8f3
P.815 -2.831 - 2.833 - 2.835 - 2.845 -2.847-2.849 -2.851
0...852 *-- 2.867 2.873 - 2.779 - 2.881 - 2.883- 2.881 ....8.1.389

-2.891 - 2.893 -

.	 empréstimo de 1914 - Decreto 955
Ottla n.T - 7.642.

Guias mil exigências:
487 - 0.507 - 0.789- 0.822 - 0.862 - 0.929 - 0.937 --diatO
.338 - 1.340 - 1.540 - 1 .575 - 1.590- 1.042- 1 .662 - 1.728
.798 - 1.856- 2.289- 2.377- 2.441 -- 2.451 - 2.457- 2.493
539~2.547- 2.569- 2.741-2.755 -2.767 -2.839 -2.863

- 2.877-3.005-4.791-7.401-
Quarta SOCOU) de Despesa, em 20 de janeiro de 1931 ." Mat

auxiliar.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO,
ÁFER/%0

ramoutiscamão eu mrths
eirit0 jdbUco, para conheeimento dos interessada, que are-

"go das baiaucas, pesos e medidas doe eatebelecimentos comereisia
# industriais, da circunscrição acima, será feita diariamente, de 30
ítio corrente a 5 de dezembro, nos dias Ú(eis, na sede da Delegacia
*olnia, ou no local, mediante o pagamento da taxa de locomoção.

Nilo 6 necessária a exibiolto da doença do corrente exercido.
Incorrerão nas formalidades das leia, os que no atInderem ad

Presente edital.
Delegacia Fiscal de Aferição, 25 de novembro de 1938.- acatitojQorea. delegado fiscal. Visto. - J. Mellé Geimardes, aubdItekiN

imern,....e

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO
AFERIÇÃO

tuRGITN SOMOU DE GUARATIBA E SANTA CRUZ

Torno público, para conhecimento dos interessados, que á afe-
rição das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais
e industriais das circunscrições acima, será feita diariamente. de 23
à 28 do corrente, nos dias úteis, nas sedes das delczacias acima, ou
no local mediante o pagamento da taxa de locbmoti. Não é necessá-

i riao AxibieAn ri a licença comercial do corrente exercício. Incorrerão
nas	 leis os que não atenderem ao presente edital.

á DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO
/Ui brdeni dd Si'. diretor' 'dd Património b Cadastro, faço

peta conhecimento dos interessados, que José Torreira Rieiro - Proa.,
171 - José - 1938, tequereu titulo de aforamento do terreno de ma-1
rinhas à Avenida Suburbana na. 222 e 224.

De Word° com o decreto'n. 4.105, do 22 de fevereiro do 1868,
convido todos aqueles que forem contrários a essa pretensão a apre-
sentar protesto nesta Diretoria, com documentos que comprovem suas
alegações, no prazo de 30 dias, findo o qual a nenhuma reclamação se
otenderã, resolvendo-se como fôr de direito.

Primeira Secção, 26 de novembro de 1938 - O chefe, interino,
J. S. Moreira Junior.

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO
VENDA EM HASTA PUBLICA DE TERRENO NA AVENIDA GRAÇA ARANHA, LOTE

5 DA QUADRA " a" .
Na conformidade da resolução do Gr. Prefeito, faço Público que,

de acôrdo com a Lei Federal n. 196, de 18 de janeiro de• 1936, se
procederá no dia 30 de novembro corrente a novo leilão para venda
de terreno proveniente do arrazamento do morro do Castelo. •

Constitue esse terreno o lote sob o n. 5 da quadra "C" da Espia-.
hada do Castelo; medindo 587,m220 de área total, conforme planta ex-
posta no edifício da Prefeitura, do lado da Praça da República e no
escritório do leiloeiro Alberto Luiz de Castro, escritório sito à rua
dos Andradas n. 52. • " • '

A venda se- fará em hasta pública,* que se realizará às 16 horas,
nq próprio local e sob as condições abaixo:	 '	 • •

1.0 O comprador garantirá o seu lanço com 10 . % do valor da
compra, percentagem que 'perderá, em favor dos cofres municipais,
se nao recolher aos mesmos cofres o preço da arrematação, dentro de
10 dias úteis, a contar da data do leilão, devendo assinar a escritura
dentro de 15 dias, contados da mesma data. •

2.0 O comprador obriga-se a construir .no terreno, na conformi-
dade das leis municipais, iniciando e concluindo a construção, no
prazo máximo de três anos, contados da data da assinatura da escri-
tura, sob pena de multa do dois contos de réis, por mês ou fração de
mês de excesso do mesmo prazo.

3.0 Não será concedida a dicença para construção em parte do
terreno, a que se refere o presente edital, ainda mesmo que se trate
fle extinção de condominio.

O pagamento do preço de arrematação será feito em dinheiro ou
em apólices dos Decretos na. 1.550, de 30 de abril de 1921 ou 1.999,
de 25 de julho de 1924.

As condições acima não excluem a obrigação do pagamento do
Imposto territorial e fechamento do terreno, sob as penas da lei, sem

'prejuizo da multa estipulada no presente edital, relativamente it
ponstrução.

O comprador está isento do pagamento do imposto de trans-.
missão de propriedade e de laudémio, para a aquisição a que se re-
fere este edital.

Diretoria do Património e Cadastro, em 18 do novembro de 1938,
ltditto Martins Castelo, diretor.

• Secretaria Geral de Educação e Cultura
Senhores Diretores, Superintendentes e Chefes de Serviço:
Para que possa ter cumprimento a Circular do Gabinete do

Or. Prefeito, de 28 do corrente, deveie providneciar afim de que os
atestados de exercício do pessoal sob vossa jurisdição, referentes ao
mós de novembro, sejam remetidos à Secção de Contabilidade até o
dia 1 de dezembro impreterivelmente.

Deverão acompanhar os atestados os requerimentos de abono e
ãustificação de faltas, devidamente despachados.

Os requerimentos apresentados depois daquela data não sargo
tomados em consideração.

• Secretaria Geral de Educação e Cultura, em 28 de novembro
de 1938.. - Rugi Carneiro da Cunha, Chefe de Gabinete.

.COMISSA0 ESPECIAL DE COMPRAS
• CONCORRÉNCIA. N. na

Pago público que no dia 3 de dezembro p. vindouro, ás 14 nome,
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho sin.
ir andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação
e Cultura) ser* realizada a presente ooncorrência para fornecimento
do material abaixo especificado, observando-se os artigos na. 17, 18,
19, 20, 22, 23 e 28 das inetrucke baixadas pelo Secretário Geral de
Educação e Cultura e publicadas ao órgão oficial em 21 de abril de
$937:	 •

Requisiotto feita pelo ofício n. 2f7-RU da Universidade do
Distrito Federal - f1s4 13

'(Material de vidro turingia original "Gustav Deckertn
1. Frasco brancos com tubulura., sem rolha, de go co., /o frua*

.
2. Idem, idem, de 1.000 co., 1 fremo, um.
3. Idem, idem, de 2.000 cc., 1 frasco, um.
4. Cilindro com paredes grossas e bordos esmerilhados de 248

x 130 mm., 20 cilindros, um.

DIRETORIA DE DESPESA.
Quarta Seco

P-1-CAMEN TOS DE JUROS -• DIVERSOS EMPRgE~\ 	 •
De ordem do Sr. diretor de Despesa e para conhecinuiri%

Sra. interessados, torno público que na 4a Secção de Despesa (Secção
de Apólices), serão entregues, no próximo dia 28, segunda-feira,
das 11 às 13 horas, os cheques de juros e resgates das apólices pela-
gonadas na guias abaixo indicadas:

Empréstimo de 1924 - Decreto 1.933
Guias ns.:

0.484 -0.572 - 0.734 -- 0.806 --- 0.875 - 0.956 - 1.022 1.041
1.136- 1.270 - 1,254 - 1.444 - 1.472- 2.141 -21.199

LA49 .- 2.473 2.481-2.579 -2.611 - 2.637 -2.055
-5.946-0.340-

Empréstimo de 1925 Decreto 2.093
Gulas na.:

0.905 0.991- 0.993.4 1.518 1.554 -.1.564 -- i.602
tp.6i2 IA28- 1.832.1.686 - 1.688 -1.690
LM- 2.869 - 4.312

• Empréstimo de 1930 Decréto
Pulas na.: - 0.381 - 0.472.

Empréstimo de 1931 -- Decreto 3.462.
94	 Guias na.:

1 494 - 2.040 --- 2.317-.2 1.565 - 2.702 - 2.640 -.. 15.R50iti/	 f
4.070 - 3.963- 4.780- 4.939 - 6.64( - .5.714 1.0141§1.

- 8.580-8.583-
&npréstimo de 1906

4,	 il	 Guias na.:
0.763 - 1.026 - 1.250- 1.296-. 1.

1

.442-1.468-1.470-1.474-1.

.672-1.674-1.676-1.678 -2.
.470-2.491- 2.575-2.589 -2.

)

310- 1.324-0 1.348 -.1.438
478- 1 .526 - 1.528- 1.630
313 -2.383 - 2.445 - 2.463
595 2.637 -2.6711-.4.711

Decreto 1.148

rse(,...('U
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5. Idem, 2 t0 x 180 mm., 10 cilindros, um.
5. Idem, 130 x 120 mm., 10 cilindros, um.
7. Idem, 300 x 170 mm., 10 cilindros, um.
8. Idem, 410 x 240 mm., 5 cilindros, um.
9. Cilindro seg. Fresenius de 200 x 40 mm., 5 cilindros, um.

10. Idem, 250 x 45 mm.
'
 5 cilindros, um.

Il. Proveta com base e bordo esmerilhados, de vidro, com pareces
fortes de 500 x 60 mm., 5 provetas, uma.

12. Idem, idem, 200 x 50 mm., 10 provetas, uma.
13. Dissecador seg. Scheiiber, c/tapa esmerilha* com 120 mm. de

diâmetro, 5 dissecadores, um.
14. Idem, idem, com 170 mm. de diâmetro, 3 dissecadores, um.
15. Idem, com tubo na tampa e torneira esmerilhada de 120 mm. de

diâmetro, 1 dissecador, um.
18. Placa para os dissecadores de 120 mm. de diâmetro, do n. 5.033,

5 placas, uma.
17. Idem, para os dissecadores de 170 mm. de diâmetro, don. 5.033,

3 placas, uma.
18. idem, para os dissecadores de n. 5.034, 1 dissecador, um.
19. Frasco de filtração de Kitasato com tubo lateral de 1.000 cc.,

frasco, um.
20. Campânula sem bordo, com botão de 500 mm., de altura e 250

mm., de *diâmetro, interior, 1 campânula, uma.
21. Campânula com botão e bordo esmerilhado, de vidro branco, de
450 mm., de altura e 200 mm. de diâmetro interior, i campânula,

uma.
22. Campânula para experiências fisiológicas de plantas com bordo

largo e esmerilhado, e 2 aberturas de 450 mm., altura e 200
mm, de diâmetro interno, 1 campânula, uma.

23. Campânula de 2 paredes, porém, com rolha esmerilhadas, de 400
mm., de altura e 159 mm. de diâmetro interno, 2 campânulas,
uma.

24. Cuba de vidro forte, bordos esmerilhados, de 24 x 30 x 22 enis.,
2 cubas, uma.

15. Caneca graduada com bico e aza de 2.000 cc., 1 caneca, uma.
26. Copo de sedimentação em forma de cálice, de 50 08., 5 copos,

um.
27. Idem, idem, de 100 co., 5 copos, um.
28. Idem, idem, de 150 cc., 5 copos, um.
29. Dialisadores seg. Graham com torneira de 100 mai. de Má.
metro, 3 dialisadores, um.
30. Idem, idem, de 150 mm. de diâmetro, 1 dialisador, uni.
31. Placa de Petri de 4' cms. x 1 1/2 orna., 20 placas, uma.	 •
32. Placa para cultura seg. Forster, de 120 mm. x 20 mm., 2 placirã,

uma.
82. Placa para cultura, eeg. Forster, de 120 mm. x 20 mm., 2 placai,

uma.
33. Cuba com paredes rétas de 50 x 230 x 120 mm., 2 cubas, 11016.
34. Tampa com botão, esmerilhada, de 15 ema., 3 tampas, uma.
35. Idem, Idem, de 18 orna., 3 tampas, uma.
36. Idem, idem, de 20 ema.. 5 tampas uma.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega - U. D. P. (Faculdade de Ciências - Edin-

elo do antigo Hospital Pedro Ernesto - Av. 28 de Setembro).
Prazo de entrega - Os concorrentes deverão declará-lo na pro-

posta.
Nota - A despesa resultante da presente concorrência correrá,

por conta da verba 28 - Universidade do Distrito Federal - Con-
signação 2 - Material - Sub-consignação "Semi-permanente" -
(Alínea 1 9 ), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, 24 de novembro de 1938, - Paulo de Assis Ri-
beiro, Secretário Geral de Educação e Cultura.

8.4uMSSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 273

Faço público que no dia 3 de dezembro p. vindouro, às 14 hena,
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho, ein,
(29 andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação
e Cultura) será realizada a presente concorrência para fornecimen-
to do material abaixo especificado, observando-se os artigos núme-
ros 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo secretário
geral de Educação e Cultura e publicados no orgão oficial em 24 de
abril de 1937:
Reouisiedo feita pelo oficio n. 2171RD da Universidade do ~rito;

Federal fls. 14
(Material de vidro "Gustav Deckert")

1. Funil de separação cilíndrico, graduado ei rolha de 250 ecni,
1 funil, um.

2. Tubo em forma de U sem torneira, 5 tubos,
3. Peça de vidro, em forma de T, 6 rom0, 10 peças, uma.
4. Idem, 8 rnm0, 5 peças, uma.
5. Peça de vidro, em forma de Y, 6 mmO, 10 peças, uma.,
0. Idem, 8 mmO, 5 peças, uma.
7. Peça cie .vidro torneira, furo 2 mrn0, 5 peças, uma.
8. Idem, em forma de T, furo de 2 mm, 2 peças, uma.
9. Algodão de vidro em pacotes de 100 gramas, 1 quilo, quilo.

10. Tubo de Pettenkofer EMPEO n. 3.014, 4 tubos, um.
11. Tubo de analise de absorção seg. Tswett, 2 tubos, um.
2. Campanula de Porometro seg. Sierp tipo I, 5 campanulas, Unew

13. Campanula de Porometro seg. Sierp tipo II, 5 campa.nulas, uma.
14. Tubo de observação da respiração intramolecular tipo 1, 4

bos, um.
15. Idem, tipo II, 2 tubos, um.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega: - U. D. F. (Faculdade de Ciências - Edl.i

fício do antigo Hospital Pedro Ernesto, Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: - Os concorrentes deverão declara-lo nal

proposta.
Nota: - A despesa resultante da presente concorrênela correr

por conta da verba 28 - Universidade do Distrito Federal - Con-k
signação 2 - Material - Sub-consignação "Semi-permanente"
(Alínea 19), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, 24 de novembro de 1938. - Paulo de Afofe
Ribeiro, secretário geral de Educação e Cultura.

•41{

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS 1,

CONCORRÊNCIA N. 274

Faço público que no dia 3 de dezembro p. vindouro, h 14 hor"
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho, sin.
(29 andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação

ne Cultura) será realizada a presente concorrência para f cárnea.'
to do material abaixo especificado, observando-se os artigoso MIMO.'
roa 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo ecretárld
geral de Educação e Cultura e publicados no orgão oficial em 21 dq
abril de 1937:

Requisiçáo (cita peto ofício n. 2171 RU da .IIniversidade do Distr.
Federal fie. 15

(Material de vidro marga - "Pyree)

1.-Beeker "Griffin" com bico de 20 em., AtO	 PU),
Z. Idem, 50, 120 (1 Pkg),
3. Idem, 100, 100, um.
4. Idem, 150, 100, um,
5. Idem, 250, 100, um.
6. Idem, 400, 84 (1 Pkg),
7. Idem, 600, 72 (1 Pkg), um.
8. Idem, 800, 70, um.
9. Idem, 1.000, 70, um.

10. Idem, 2.000, 36 (3 Pkg), um.
41. Idem, 4.000, 10 (1 Pkg), um.
12. Becker "Berzellus", com bico de 100 ~I., 156 (1 Pala), um.
13. Idem, de 100 Cmc., 156 (1 Pkg), um.
14. Idem, de 200, 100 (1 Pkg), um.
15. Idem, de 300, 100, um.
16. Idem, de 400, 60 (1 Pkg),
17. Idem, de 500, 60 (1 Pkg), um.
18. Idem, de 1.000, 36 (1 Pkg), um.
19. Becker "Philips% cónicos 125, 120 .(1 Pkg),
20. Idem, de 250, 132 (1 Pkg), um.
21. Idem, de 500, 120 (2 Pkg), um.
22. Becker electrolíticos de 180 eme., 10, uta.
23, Idem, de 250 eme., 10, um.
24. Frasco aspirador de 4.000 amo., 4 frascos, um. •
25. Frasco lavador de gazas, forma alta eoin T:S., n. 23, de ite

orno., 10 frascos, um.
26. Idem, de 250 ema., 10 frascos, um.
27. Tubo refrigerador de 500 mm., 10 tubos, um
28. Idem, de 850 mm., 10 tubos, um.
29. Refrigerador Friedrichs de 340 mm., 15 refrigeradores, um.
30. Cilindro graduado com rolha de 100 ano., 12 cilindros, um.
31. Idem, de 250 orno., 12 cilindros, um.

co. Idem, de 90 x 50 nun., 100, um.
36. Idem, de 100 x 50, mm., 100, um:
37. Idem, de 125 x 65 mm., 50, um.
88. Idem, de 150 x 75 mm., 30, um.
96. Idem, de 170 x 00 mm., 24 (1 Pkg).,
40. Idem, de 190 x 100 mm., 24 (1 Pkg), uni.
41. Capsule de vidro com bico de 80 x 45 mm., 100 capsulas,
42. Idem, de 90 x 50 min., 60 capsulas, uma.
43. Idem, de 105 x 55 tom., 60 capsulas, uma,
14. Idem, de 124 x 65 mm., 30 capsulas, uma.i
45. Idem, de 150 x 80 mm., 30 capsulas, uma.
46. Idem, de 200 x 100 mm., 15 capsulas, uma.
47. Aparelho de distilação no vãoue, 2 aparelhos, um.
48. Aparelho completo de extração "srnall", 3 aparelhos.
49. Idem, "medium", 3 aparelhos, um.
50. Idem, "large", 3 aparelhos, um.
81. Balão de fundo chato o boca estreita, 250 eme., to baiões., uro.
52. Idem, de 500 eme., 20 balões, um.

32. Cilindro graduado, sem rolha de 250 eme., 12 eilindroe„ ure.
33. Cristalizador cilíndrico de 70 x 50 mm., 96 criatalizadorea,
34. Idem, de 801 40 mm., 96 (1 Pkg), u,--

,	 ,•1 , 	•	 • (i,('
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53. Idem, de 1.000 eme., 10 balões, um.
54. Idem, de 2.000 orne., 5 balões, um.
55. Balão de fundo chato para pisseta ,500 eme., 108 (1 Pkg), um.
56. Idem, de 1.000 eme., 72 (1 Pkg), um.
37. Balão de fundo redondo, boca estreita de 200 eme., 10, um.
58. Idem, de 500 orne., 10 um.
59. Idem, de 1.000 eme., 5, um.
60. Idem, de 2.000 orne., 5, um.
61. Balões distiladores de 25 eme., 50 balões. um
62. Idem, de 50 eme., 50 balões, um.
63. Idem, de 125 orne., 50 balões, um
64. Idem, de 250 eme., 50 balões, um.
65. Idem, de 250 orne., 72 (1 Pkg), un
66. Idem, de 500 eme., 50, um.
67. Idem, de 1.000 cmc., 50, um.
68. Balão de Claisen de 50 eme., 20 balões, um.
69. Idem, de 125 cru., 20 balões, um.
70. Idem, de 250 eme., 20 balões, um.
71. Idem, de 500 orne., 10 balões, um.
72. Idem, de 1.000 eme., 10 balões, um.

.73. Idem, de 2.000 eme., 5 balões, um.
74. Frasco de Erlenmeyer de 25 eme., 80 frascos. um .
75. Idem, de 50 orne., 80 frascos, um.
76. Idem, de 125 eme., 100 frascos, um.
77. Idem, de 250 orne., 70 frascos, um.
78. Idem, de 250 eme., 132 (1 Pkg), um.
i'9, Idem, de 300 eme., 70, um.
80. Idem, de 500 eme., 144 (2 Pkg), um.
81. Idem, de 1.000 eme., 108 (3 Pkg), um
82. Idem, de 2.000 orne., 48 (2 Pkg), uni.
83. Idem, de 3.000 eme., 5, um.
81. Idem, de 4.000 eme. 5, um.
85. Frasco Erlenmeyer de boca larga 250 cmc., 50 frascos, um
86. Idem, de 500 eme., 50 frascos, um.
87. Idem, de 1.008 orno., 25 frascos, um.
88. Balão de fundo chato de 50 eme.. 25 balões, ur
89. Idem, de 100 orne., 25 balões, um.
90. Idem, de 250 orno., 25 balões, um.
91. Idem, de 500 eme., 10 balões, um.
92. Idem, de '1.000 eme., 10 balões, um.
93. Frasco de Kitasato de 25 orne., 10 frascos, um.
94. Idem, de 50 eme., 10 frascos, um.
95. Idem, de 125 eme., 25 frascos, um.
96. Idem, de 250 eme., 25 frascos, uni
97. Idem, de 500 eme., 25 frascos, um
98. Idem, de 1.000 orne., 25 frascos, ui.
99. Idem, de 2.000 orne., 5 frascos. um .

Mi. Frasco para índice de idedo de 500 eme.. 5 frasco s, um.
101. Balão de Kjeldahl de 100 orne., 10 balões, um.
102. Idem, de 300 cmc., 10 balões, um.
103. Idem, de 30 cmc., 25 balões, um.
101. Balão calibrado, sem rolha, faixa "red", de 20 eme., 1 0 ba,

lões, um.
105. Idem, de 250 eme., 10 balões. um .
106. Idem, de 500 cme., 10 balões. um .
107. Ba:ão calibrado de Giles 500-550. 2 balões. um.
108. Balão calibrado M. C. A., de 50 enc., 12 balõ .:.s. un
109. Idem, de 100 eme., 12 balões, um.
110. Idem, de 250 me., 30 balões, um.
111. Tdern, de 500 eme., 30 balões. uni.
112. Idem, de 1.000 orne., 30 balões, um.
113. Idem; de 2.000 eme., 18 balões. um .
114. Funil, ângulo de 60° de 50 mm.. 120 (5 Pkg'. um.
115. Idem, de 65 um., 120 (5 Pkg), um.
116. Funil, ângulo de 60° de 75 mm.,.96 (4 Pkg), um,
117. Trie,m, de 90 mm., 60, um.
118. Idem, de 100 mm., 60, um. 	 •
119. Funil de Bunsen de 65 mm., 43 (2 Pkg), uni.
120. Torneira de vidro com furo de 4 mm., 12 torneiras, uma.
121.1 Torneira de 3 vias com furo de 4 mm., 12,torneiras. uma_
122. Tubo para centrifugadores de 15 cmc., 1.000 tubos, um.
123. Tubo para combustão de 17 x 22 x 900 mm., 48 (2 Pkg),• um.
124. Tubo para distilação, 3 tubos, um.

. Idem, 5 tubos, um.
126. Tubo para determ. • ponto de fusão, 3 tubos, um.
127. Tubo de ensaio com virola (rim) '15 x 125 rpm., 5.040 (5

Pkg), um.
128. Idem, 16 x 150 mm., 5.040 (6 Pkg), um.	 .
129. Idem, 10 x 75 mm., 5.040 (5 Pkg), um.

0130. Capsule para evaporação de 10 litros, 3 capsulas, uma.
Local de entrega: - U. D. F. (Faculdade de Ciências - Edi.

,Xreio do antigo Hospital Pedro Ernesto, Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: ,- Os concorrentes deverãO dosará-10 tui

áproposta.
Kr Nota: - A despesa resultante da Presente CélMõrrArfoli 6orrorá
por conta da verba 28 - Universidade do Distrito Federal ..... °ou-
bignação- 2 - Material - Sub-consignação "Semi-permanente" -1
((Alínea 1'), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, Cá t‘e novembro cki 11311. -, Pouk: ik &Mi
Iffibeiro, secretário geral

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 289

/aço público que no dia 3 de dezembro p. vindouro, às 14 horas,
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho sin.,
(20 andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação
e Cultura) será realizada a presente concorrência para forneeiment,d
do material abaixo especificado, observando-se os artigos n3. 17, 18,
19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo secretário geral de
Educação e Cultura e publicadas no orgão oficial em 21 de abril
de 1937:

Requisição feita pelo ofício n. 217/RU da Universidade do Distrito
Federal, fl.

(Material de vidro marca - "Jena") - Curso de Química

redondo de gargalo largo de 100 cc., 50 balões, um.
idem, de 250 cc., 50 balões, um.
idem, de 500 cc., 50 balões, um.
idem, de 750 cc., 20 balões, um.
idem, de 1.000 co., 20 balões, um.
idem, de 1.500 cc., 10 balões, um.
idem, de 2.000 co., 10 balões, um.
idem, de 3.000 cc., 10 balões, um.
redondo de gargalo curto de 100 cc., 25 balões, um.
idem de 250 cc., 25 balões, um.
idem, de 500 cc., 25 balões, um.
idem, de 750 cc., 25 balões, um.
ideni, de 1.000 cc., 25 balões, um.
idem, de 2.000 cc., 25 balões, um.
idem, de 4.000 cc., 5 balões, um.
idem, de 6.000 cc., 5 balões, um.
de acetilacão completo de 100 co., 5 Fales,
de Anschiltz de 50 cc., 5 balões, un
idem de 100 cc., 5 balões, um.
idem, de 250 cc., 5 balões, um.
volumétrico com Marca e rolha massiça esnierilhada

25 cc., 5 balões, um.
Idem,22. idem, de 50 cc., 5 balões, um.
Idem23. idem, de 100 cc., 5 balões, um.
Idem,	 0024. idem, de 250 cc., 5 balões, um.

25. idem, de 500 cc., 5 balões, um.
Idem,	 m20.	 ide. de 1.000 cc., 5 balões, um.

analítico de Jena de diâmetro de GO mm., 10 funis, um.

idem. de 105 mm., 10 funis, um.
idem de 75 mm., 10 funis, um.

de Büchner de Jena de 50 cc., 5 funis, uni
idem, de 90 cc., 5 funis...um.
idem, de 200 cc., 10 funis, uni.
idem de 450 cc. G funis, um.

Idem, idem, de 900 cc., 5 funis, um.
Jogo de 5 peças de manchões cônicos de borracha, ia jogos, um.

36. Tubo para selar seg. Carius diâmetro 16 a 18 mm., 50 tubos,
Unt	 •

37. Idem. idem, diâmetro 18 a 20 mm., 50 tubos, um.
- 38. Agitador completo modelo KPG, 3 agitadores, um.

Dessecador aquecido seg. Rupp, completo, 3 dessecadores, um.
.40. Dispositivo de pisseta de 1.000 cc., 2 dispositivos, um.

41. Balão de fundo chato de 1.000 cc., 2 balões, um.

42. Frascos Kitasato 250 cc.. 2 frascos, um. 	 •
43. Idem, idem, 500 cc., 2 frascos, um.
44. Garrafa de reativos, boca estreita, rolha esmerilhada, oitavada.

vidro claro de 100 cc., 10 garrafas, uma.
, 45. Garrafa de reativos, boca estreita, rolha esmerilhada, oitavada.

vidro . claro de 100 cc., 10 garrafas, 111113

46. Idem, idem, de 250 cc., 50 garrafas, uma
47. Idem, idem, 500 cc., 50 garrafas, urna.
48. Tdem, idem 1.000 cc., 50 garrafas, uma.
49. Idem, idem, 5.000 cc., 10 garrafas, uma.
50. Idem, idem, 10.000, co., 1 garrafa, uma.
51. Cristalizador de 500 cc., 5 cristalizadores, um.-
52. Vidro de relógio de 40 mm., 30 .vidros, um.
53. Idem, idem, 50 mm., 50 vidros, um,
54. Idem, idem, 60 mm., 30 vidros, um.
55. Idem, idem, 80 mm., 20 vidros, um.
56. Idem, idem, 100 mm., 20 vidros, um
57. Idem, idem, 125 mm., 20 vidros, um.
58. Idem, idem, 150 mm., .20 vidros, um.
59. Idem, idem, 175 mm., 15 vidros, um.
60. Idem, idem, 200 mm., 15 vidros, um.
61. Idem, idem, 250 rem., 10 vidros, um.
82. Guconeu de 35 mm., 10 guconeus, um.
03. Idem, idem, 50 mm., 10 guconeus, um.
64. Tubo de ensaio Fiolax de 15 x 160 mm., 5.008 %roi,
6. Pesa filtros c/ tampa oca esmerilhada 25 co.,	 pela filtre

UM.

66. Idem, idem, 50 e6., "it pesa filtros, uni.
7. Idem, idem, 70 cc., 6 pesa filtros, um.	 .
68. Idem, forma alta 15 cc., 10 pesa filtros, um..

• 00. Idem, idem, 80 os., 6 pesa filtros. UM,

1. Balão
2. Idem,
3. Idem,
4. Idem,
5. Idem,
G. Idem,
7. Idem,
8. Idem,
9. Balão

10. Idem,
11. Idem,
12. Idem,
13. Idem,
14. Idem,
15. Idem,
16. Idem,
17. Balão
18. Balão
19. Idem,
20.
21. Balão

,

Funil
28. Idem,
29. Idem.

Funil
Idem,
Idem,

33. Idem
34.
. .

Idem,

30.
31.
*7. a
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70. Idem, Idem, 55 cc., 6 pesa filtros, uni.
71. Idem, idem, 100 cc., 6 pesa filtros, um.
72. Tubo de vidro Durobax sortido, 1 quilo, quilo.
73. Aparelho de distilação água de 4.000 co., 1 aparelho, uni.
74. Dispositivo de filtração completo, 1 dispositivo, um.
75. Cadinho filtrantes de vidro, 10 cadinhos, um. ("1-04" do eia-

táloge).
as. Idem, idem, 30 cadinhos, um. ("1-G-3 do catálogo). 	 •
'77. Idem, idem, 20 cadinhos, um. (1 -0-4 do catálogo).
78. Funil para cadinhos filtrantes, 5 funis, um. (99 -D" do aa-

tálogo) .
79. Idem, idem, 20 funis, um. ("19 do catálogo).
80. Anel de borracha para cadinho, 16 aneis, um. ("D do catalogo)..
81. Idem, idem, 30 aneis, um. ("C do catálogo).
82. Cadinho filtrante de quartzo, 5 cadinhos, um. (10-B-3 do

catálogo).
83. Idem, idem, 5 cadinhos, um. (10-B-4 do catálogo).
Ri. Cadinho filtrante de vidro, 5 cadinhos, um.
85. Eúnil de Biichner de vidro, 2 funis, um. (17-G-1 do catálogo).
$6. Idem, idem, 5 funis, um. (17-G-2 do catálogo).
87. Idem, idem, 3 funis, um. (17-G-3 do catálogo).
88. Idem, idem, 3 funis, um. (17-0-4 do catálogo).
89. Idem, idem, 2 funis, um. (25-0-1 do catálogo).
90. Idem, idem, 3 funis, um. (25-0-2 do catálogo).
91. Idem, idem, 3 funis, um. (25-0-3 do catálogo).
2. Idem, idem, 3 funis, um. (25-0-4 do catálogo).
3. Idem, com placas plano-cemcavas, 2 funis, um. (26-G-2 do ti..

tálogo).
91. Idem, com placas plano-côncavas, 2 funis, um. (26-G-3 do ca-

,tálogo).
95. Idem, idem, 2 funis, um. (26-G-4 do catálogo).
90. Dispositivo completo, com cadinhos 11-g-3, 10 disposiitvos. um .
97. Idem, idem, 11-g-4, 10 dispositivos, um.
98. Funil de Büchner, de vidro, de 30 cc., 5 funis, um.
99. Frasco conta-gotas de 30 cc., 50 frascos, um.

100. Tubo dispersador de gazes, 5 tubos, um. •
101. Tubo para centrifugadores de 50 co., 200 tubos, um.

!nformações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega: U.D.F. (Faculdade de Ciências — Edifício

do antigo Hospital Pedro Ernesto — Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega; Os concorrentes deverão declará-lo na pro-

posta.
Nota: A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta d averba 28 — Universidade do Distrito Federal — Con-
si gnação 2 — Material — Subconsignação "Semi-permanente" •-
(Alínea 1.a), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, 24 de novembro de 1938. — Pauto de Assis
Ribeiro, secretário geral

COMISSAO 'ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 290	 •

Faço público quem° dia 3 de dezembro p. vindouro, bs 13 horas,
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho sh,
(20 andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação
e Cultura) será realizada a presente concorrência para fornecimento
do material abaixo especificado, observando-se os artigos as 17, 18,
19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo secretário geral de
Educação e Cultura e publicadas no orgão oficial em 21 de abril
de 1937:
Requisição feita pelo ofício n. 2I7/RU da Universidade do Distrito

Federal, fl. 21
(Material de borracha) — Curso de Química

1. Tubo de borracha marca "Phoenix", de 4 x 1 1/2 mins., 15 metros,
metro.	 •

2. Idem, idem, 5 x 2 mms. 25 metros, metro.
3. Iderh, idem, 6 x 2 mms., 150 metros, metro.
4. Idem, idem, 7 x 2, mms., 250 metros, metro
5. Idem, idem, 8 x 2 mms., 250 metros, metro.
6. Idem, idem, 10 x 2 mms., 30 metros, metro.
7. Idem, transparente, 4 x 1 mms., 20 metros, metro.
8. Tubo de borracha para vácuo marca Elka nac. de 5 x 5 mms.,

30 metros, metro.
9. Idem, idem, 8 x 5 •mms., 30 metros, metro.

10. Rolhas de borracha, pretas, extra macias marca Elka nac.
150 rolhas, uma.

11. Idem, idem, n. 1, 150 rolhas uma.
12. Idem, idem, n. 2, 150 rolhas, uma.
13. Idem, idem, n. 3, 150 rolhas, uma.
14. Idem, idem, n. 4, 150 rolhas, uma.
15. Idem, idem, n. 5, 150 rolhas, uma.
16. Idem, idem, n. 6, 100 rolhas, uma.
17. Idem, idem, n. 7, 100 rolhas, uma.
18. Idem, idem, n. 8, 80 rolhas, uma.
19. Idem, idem, n. 9, 80 rolhas, uma.
20. Idem, idem, n. 10, 20 rolhas, uma.
21. Idem, idem, n. 11, 20 rolhas, uma.
22. Idem, idem, n. 12, 10 rolhas, uma
23. Tdem, idem, n. 13, 10 rolhas, uma.
24. Idem, idem, n. 14 10 rolhas. uma.

25. Idem, idem, n. 45, .10 rolhas, uma.
26. Idem, idem, n. 18, 10 rolhas, uma.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega: U.D.F. (Faculdade de Ciências — Edtficli-11

do 'antigo Hospital Pedro Ernesto — Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: Os concorrentes deverão declara-10 na OS

posta.
Nota: A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da verba 28 — Universidade do Distrito Federal — Con-
signação 2 — Material — Subconsignação "Semi-permanente" --.
(Alínea 1.a), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, 24 de novembro de 1938. — Pauto de A$414
Ribeiro, secretário geral

n. 0,

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 292

Faço público que no dia 3 de dezembro p. vindouro, às 13 horas
nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho s/n.,
,(2° andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Educação
e Cultura) será realizada a presente concorrência 'para fornecimento
do material abaixo especificado, observando-se os artigos as. 17, 18
19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo secretário geral de
Educação e Cultura e publicadas no orgão oficial em 21 de abril
de 1937:
Requisição feita pelo ofício n. 217/RU da Universidade do'Distrito

Federal, fl. 19
(Material de porcelana) — Curso de Qufmica

Fábrica W. lialdeuwanger, Berlim — Spandau (Alemanha)
I. Cápsula de porcelana n. 1, de 200 cc., 5 cápsulas, uma'!
2. Idem, idem, n. 4, de 1 I, 5 cápsulas, uma.
3. Idem, idem, n. 7, de 2,75 1, 3 cápsulas, uma.
4. Idem, idem, n. 11, de 7,5 1, 2 cápsulas, uma.
5. Cápsulas de porcelana n. ti, de 50 cc., 50 cápsulas, uma.
6. Idem, idem, D. 1, de 95 cc., 25 cápsulas, uma.
7. Idem, idem, n. 4 de 225 cc., 25 cápsulas, uma.
8. Idem, idem, n. 5.a, de 300 cc., 15 cápsulas, uma.
9. Idem, idem, n. 65, de 575 cc., 10 cápsulas, uma.

10. Idem, idem, n. 8, de 1.100 cc., 10 cápsulas, uma.
11. Idem, idem, n. 9, de 1.900 cc., 5 cápsulas, uma.
12. Idem, idem, n. 10, de 3.000 cc., 3 cápsulas, uma
13. Idem, idem, n. 0, de 24 cc.. 20 cápsulas, uma.
14. Idem, idem, n. 2 de 50 cc., 100 cápsulas, uma.
15. Idem, idem, n. 3, de 100 cc., 50 cápsulas, uma.
16. Idem, idem, u. 6, de 250 cc., 30 cápsulas, uma.
17. Idem, idem, D. 8. cia 450 cc., 20 cápsulas, uma.IR. Idem, idem, n. 10, de 750 . cc.„ 15 cápsulas, uma.19. ld pm, idem, n. 11 de 1.150 Cc., to cápsulas, uma.
20. Tdom, idem, n. 12 de 1.500 cc., 10 cápsulas, uma.
21. Idem, idem, D. 13, de 2 I, 5 cápsulas, uma.
22. Idem, idem, n. 14, de 3 1. 3 cápsulas, uma.
23. filem Idem, a. 15, de 1 1, 2 cápsulas, uma.
24. Cápsulas de porcelana, n. 3, de 50 cc., 30 cápsulas, uma.
25. Idem, idem, n. 5. de 125 cc., 30 cápsulas, uma.
26. Idem, Piem, n. 7, de 300 cc., 20 cápsulas, unia.
27. Idem, idem, n. 9, de 500 cc., 10 cápsulas, uma.
23. Idem, idem, n. 11, de 1.100 cc., 5 cápsulas, uma.
29. Cápsulas de incineração n. 000, 10 cápsulas, uma.
30. Idem, idem, n. 0, 10 cápsulas, uma.
31. Idem, idem, n. I, 10 cápsulas, uma.
32. Idem, idem, n. 2, 10 cápsulas, uma.
33. Idem, idem, n. 4, 10 cápsulas, uma.
34. Caçarola de porcelana c/ cabo de porcelana e bico n. 4/0 de 70 156,

1 caçarola, uma.
35. Idem, idem n. 00 de 125 cc., 1 caçarola, uma.
36. Idem, idem2n. 3 de 700 cc., 4 caçarolas, uma.
37. Barquinho de porcelana c/ aza 34 min., e largura de 10 mm., I

barquinhos, um.
38. Idem, idem, com 75 mm., e larg. 17 mm., 5 barquinhos, um.
39. Idem, idem, 96 mm., e larg. 12 rara., 5 barquiihos, um.
40. Idem, idem, 58 mm., e larg. 10 mm., 25 barquinhos, um.
41. Idem, idem, 78 mm., e larg. 12 mm., 20 barquinhos, um'.
42. Gral sem bico de 50 min., n. 000, 2 grais, um.
43. Idem, idem, 70 mm., n. O, 2 grais, um.
44. Idem, idem, 100 mm., n. 2, 2 grais, um.
45. Idem, idem, 150 mm., n. 5, 2 grais, um.
46. Idem ,idem, 200 mm., n. 8, 2 grais, um.
47. Idem, idem, 250 mm., n. 11, 2 grais, um.
48. Idem, idem, 300 mm., n. 13, 2 grais, um.
49. Gral com bico 000 e pistilo de 12 gr., 1 gred, Dm.
50. Gral com bico 1 e pistilo de 60 gr., 2 grais, um.
51. Gral com bico 4 e pistilo de 200 gr. 2 grais, um.
52. Oral com bico 6a, e pistilo de 450 gr., 2 grais, nu
53. Oral com bico O a 25 grais, aia.
54. Gral com bico n. 5, 10 grais, um.
55. Idem, idem n. 11, 3 grais, um.-
56. Mão de gral, calota não esmaltada	 V, cabo .0e poitb3i9,14,

mãos, uma.
57. Idem, idem, n. 6, 10 mãos, uma.
58. Idem, idem, n. t, 3 mãos, uma.
59. Idem, idem, n. 000, 3 mãos, uma.
60. !dem, idem, n. 0, 3 mãos, uma.



com tampa com Requisição feita pelo ofício n. 217-RU da Universidade do Distrito
Federal — Fls. 24

822g Segunda-feira 28
	

DIÁRIO . 0Flutzu, (tlençao 11) 	 Novembro de 1938

61. Idem, idem, n. 2, 3 Mãe, uma.
62. Idem, idem, n. 5, 3 mãos, uma.
62. Idem, idem, n. 8, 3 mãos, uma.
6 n . Idem, idem, n. 11, 3 mãos, uma.
65. Idem, idem, n. 13, 3 mãos, uma.
66. Cuba hidrargiro pneumático ri. 1 para 4 kgr., 1 cuba. um .
67. Idem, idem, para 2 kgr., 1 cuba, um.
68. Espátula de 160 mm., 1 espátula, uma.
69. Idem, idem, de 210 mm., 1 espátula, uma.
70. Espátula dupla de 210 mm., 10 espátulas. urna.
71. Idem, idem, 260 mm., 10 espátulas, uma.
72. Idem, idem, de 145 mm., 10 espátulas, urna.
73. Colher de porcelana de 95 mm., 10 colheres, urna.
74. Idem, idem, de 145 mm., 10 colheres, uma.
75. Idem, idem, de 160 mm., 2 . colheres, uma.
76. Idem, idem, de 200 mm., 7 colheres, uma. 	 5

77. Idem, idem, de 300 mm., 2 colheres, uma.
78. Concha para pó de 80 mm., 10, conchas, uma.
79. Idem, idem, de 111 mm., 5 conchas, uma.

4.1. Cadinho n. 00, com tampa, 25 cadinhos, um.
81. Idem, idem, sem tampa, 25 cadinhos, um.
82. Idem, idem, n. 7 com tampa, 50 cadinhos, um
83. Idem, idem, sern ; tampa, 50 cadinhos, um.
84. Idem, idem, n. O com tampa, 25 cadinhos, um,
85. Idem, idem, sem tampa, 25 cadinhos, um.
86. Idem, idem, ri. 1, 20 cadinhos, um.
87. Idem, idem, n. 2, 5 cadinhos, um.
88. Idem, idem, de Gooch, n. 3, com tampa e placa, 15 cadinhos,
89. Cadinhos de Rose, n. 1, esmaltados, 5 cadi rthos. um .
90. Placa de porcelana n. 3, 3 placas, uma.
91. Funil seg. Hirsch n. 000, 20 funis, una.
92. Idem, idem, n. 4/0 a, 6 funis, um.
93. Idem, idem, n. 00, 5 funis, um.
94. Jogo i de aneis concêntricos n. 1-5 de 120 mm., diâmetro, 6 Jogos,

.
95. Tubo de porcelana com dois lados abertos inteiramente esmal-

tados de 500 mm., de comp., e 40 mm., de diâmetro interno,
2 tubos, um.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega: U.D.F. (Faculdade de Ciências — Edifício

silo antigo Hospital Pedro Ernesto — Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: Os concorrentes deverão declará-lo na pio.

posta.
Nota: A despesa resultante da presente concorrência correrá

bote conta da verba 28 — Universidade do Distrito Federal — Con-
signação 2 — Material — Subconsignação "Semi-permanente" —
(Alínea 1.°), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, 24 de novembro de 1938. — Paulo de Asti:
Ribeiro, secretário geral de Educação e Cultura.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 296

Faço público que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, ás
horas, nesta Comissão Especial de Compras, Moo Manuel de

'Carvalho sem número (r andar do edifício onde funciona a Secre-
liaria Geral de Educação e Cultura) será realizada a presente con-
Oorrência para' fornecimento do ,material abaixo especificado,
Isbservando-se os arts. 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções
,baixadas pelo secretário geral de Educação e Cultura e publicadas
ao órgâ'o oficial em 21 de abril de 1937.-

illi.equisição feita pelo oficio n. 217-RU da Universidade do Distritg
Federal — Fls. 23

(Estufas elétriCas e aquecedores elétricos)

'Curso de Química '— Da Fábrica W. C. Ileraeus G. m. h. ,if
Hanau. Alemanha

Forno elétrico "Tipo St 5" para 220 volts, com comprimento de
500 mms. e diametro interno 100 mms., para 5 tubos de
aço, sendo: 2 tubos do diametro de ca. 35 nams.; '2
tubos de ca. 25 mms. e 1 tubo doca. 12 mms., '1 forno,
um.

Tubo do aço, num lado fechado, no outro lado
rosca diametro de 35 mms., 2 tubos, um.

9. Banho de areia elétrica de porcelana para 220 volts., de altura
IP	 interna de 50 mms., com cabo para ligar, 2 banhos, um.
10. Aquecedor elétrico para 220 volts de porcelana, diametro de 150

mms., 4 aquecedores, um.
Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega — U. D. F. (Faculdade de Ciências —

fiei° do antigo Hospital Pedro Ernesto, avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega — Os concorrentes deverão declará-lo na pre.

posta.
Nota — A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da verba 28 Universidade do Distrito Federal — Con-
signação 2 — Material, do orçamento em vigor.

Distrito Federal, novembro de 1938. — Paulo de Assis Ribeiro,
secretário geral de Educação e Cultura.

(Instalação de alto vácuo) — Curso de Química
Material da fábrica E. Leybolsols Nachfolger, Koln-BayentaI (Ale-

manha
1: Bomba rotativa de vácuo "V. G. com  motor para corrente altar-.

nada de 220-volts número de períodos 50, 1 bomba,- uma.
2. Bomba de mercúrio modêlo G, 1 bomba, uma.
3. Copo de mercúrio de metal para o modèlo G, 1 copo, um.
4. Instalação para aquecimento elétrico 220 volts., 1 instalação,

uma.
5. Válvula para a regulação da pressão da bomba, 1 válvula, uma.
6. Junta esmerilhada normalizada n. 2, de vidro, 3 juntas, uma.
7, Vacutèmetro seg. Mac Leod, forma curta, 1 vacutonetro, um.
8. Junta esmerilhada normalizada n. 1 112 de vidro, 4 juntas, uma.
9. Tubo de barracha para alto vácuo 7 x 17, 3 metros, metro

10. Idem, 10 x 20, 3 metros, metro.
11. Oleo especial para bombas de vácuo, 5 litros, litro,
12. uGraxa especial tipo M, 1 lata, lata.
13. Graxa especial tipo -Nozat, 1 tubo, tubo.
14. Graxa Ramsay 100 gms. tipo grosso, 1 lata, lata.
15. Idem, tipo mole, 2 latas, lata.
16. Pizeina seg. Valter, 1 quilo, quilo.
17. Bomba rotativa de vácuo, tipo química para corrente alternada:,

trifasada, 220 volts. 50 períodos, 1 bomba, uma,
Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega — U. D. F. (Faculdade de Ciências — mi-

nei° do antigo Hospital Pedro Ernesto, avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega — Os concorrentes deverão declará-lo na pro-

posta.
, Nota — A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da verba 28 — Universidade do Distrito Federal -- Con-
signação 2 — Material, do orçamento em vigor.

Distrito Federal, novembro de 1938, — Paulo de Assis Ribeiro,
secretário geral de Educação e Cultura?

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 301

Faço público que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, ás
13 • horas, nesta Comissão Especial de Compras, bera° Manuel de
Carvalho sem número (r andar do edifício onde funciona a Secre-
taria Geral de Educação e Cultura) será realizada a presente con-
'corrência para fornecimento do material abaixo especificado,
. observando-se os arts. 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções
'baixadas pelo secretário geral de Educação e Cultura e publicadas
no órgão oficial em 21 de abril de 1937.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 298

Faço público que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, ás
13 horas, nesta Comissão Especial de Compras, béco Manuel de
Carvalho sem número (2' andar do edifício onde funciona a Sacra.
tarja Geral de Educação e Cultura) será realizada a presente coa.'
corrência para fornecimento do material abaixo especificado,
observando-se os arts. 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções

. baixadas pelo secretário geral de Educação e Cultura e publicadas
no órgão oficial dm 21 de abril de 1937.
Requisifflo feita pelo oficio n. 217-RU da Universidade do Distrito
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fl. Idem, do diametro 25 nuns., 2 tubos, um.
4. Idem, do diametro de 12 mms., 1 tubo, um.
3. Estufa elétrica redonda tipo RT 500 para 220 volts, 2 estufas,

urna.
1A, Idem, RT	 0 ,ara 220 volts, 2 estufas, urna.
y. Mufla elétrica : redonda tipo MR 170 para 220 volts, 1 tugi& 1.

uma.
.41. Forno para cadinho, com cabo, Ti3, com regulador de -tempera- 2.L-	 - .tura, 1 forno, um.

Da fábrica de porcelana Rosenthal -- Alemanhv	 3.

(Balanças)

Química Analítica

Catálogo da Sartorius-Werke A. — Gottingen	 -
Balança n. D P 5 "Projaw, precisão de 0,1 mg., marca máxima de
•	 200 grs., 1 balança, uma.
Balanças n. St 2, para estudante, precisão de 0,1 mg., carga má.

xima de 200.grs., 3 balanças, uma.
Termômetro para balança a. 17 b, 1 termômetro, ui,



. Pinça com ponta macissa de platina, com cerca 3 112-6 grs. de pla-
tina, 1 pinça, uma.

Triângulo de ferro com triângulo interno de platina, para, ca-
dinho de 20 centímetros cúbicos de capacidade, 2 triângu.
los, um.	 •

Cápsula de platina, tamanho n. 4, de 70 mms. de diâmetro; 35
milímetros de altura, 90 centímetros cúbicos de capacidade
e cerca de 32 grs. de peso,. 2 cápsulas, uma.

Fio de platina de 0,55 mms. de diâmetro (5,09 gr.imetro), 2 me-
tros, metro.

3.

4.

6.
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3. Lento para balança n. 17, 3 lentes, uma.
5. Balanças n. 29 e, para 2.000 grs.

'
 2 balança-3i unia,

6. Pesos analíticos, para estudante, n. 44 a., 10 caixas, caixa,
7. Pêso n. 44, com pesos até 1.000 grs. 2 caixas, caixa.

Informações mais detalhadas nesta
 grs.,
	 •

Local de entrega — U. D. F. (Faculdade de Ciências — Edi-
fício do antigo Hospital Pedro Ernesto, avenida 28 de Setembro).

Prazo de entrega — Os concorrentes deverão declará-lo na pro-
posta,

Nota — A despesa resultante da presente concorrência correrá
por conta da verba 28 — Universidade do Distrito Federal — Con-
signação 2 — Material — Sub-comignação `!Permanente" (alínea
5a), do orçamento em vigor.

Distrito Federal, novembro de 1938. — Paulo de Assis Ribeiro,
secretário geral de Educação e Cultura.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

'.COMISSA0 ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 303

Faço público que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, às 13
horas, nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho
sem número (2° andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral
de Educação e Cultura), será realizada a presente concorrência para
fornecimento do material abaixo especificado, observando-se os ar-
tigos 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo Sr. secre-
tário de Educação e Cultura e publicadas no órgão oficia/ 'em
21 de abril de 1937:

Requisição feita pelo ofício n. 2171RU, da Universidade do Distrito
Federal (fls. 28)

, (Material de platina)

Química Analítica
•nnn••

Cadinho n. 2, fôrma alta de 20 cms. de capacidade, 30 nuns. de
diâmetro, 35 nuns. de altura e cerca de 20 grs. de peso, com
tampa, 2 cadinhos, um.

Cadinho filtrante, segundo Neubauer, tamanho normal (35 milí-
metros de diâmetro x 37 mins. de altura), sem tampa
cerca de 25126 grs., 3 cadinhos, um.

CONCORRÊNCIA N. 302 	 1.

Faço público que no dia 3 de setembro p. vindouro, ás 13 ho-
ras, nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel d'e Carvalho,
sm (2° andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de Edu-
cação e Cultura) será realizada a presente concorrência para for-
necimento do material abaixo especificado, observando-se os arti-
gos ns. 17, 18, 19, 20, 22, 21 e 26 das Instruções baixadas pelo se-
cretário geral de Educação e Cultura e publicadas no órgão oficial
em 21 de abril de 1937:

Requisição feita pelo ofício n. 217-RU da Universidade do Distrito
Federal, n. 27

(Papéis do filtro e cartuchos de extração)

Curso de Química

1. Filtro redonda de Papel n. 613, diametro 5 112 cm.s., 1.000 fil-
tros, um.

2. Idem, idem, 7 cms., 1.000 filtros, um.
3. Idem, idem, 9 cms., 1.000 filtros, um.
4. Idem, idem, li cms ., 1.000 filtros, um.
5. Idem, idem, 12 112 cms., 1.000 filtros, um.
6. Idem, idem, 15 cms., 1.000 filtros, um.

. Idem, idem, 18 112 cms:, 1.000 filtros, uni.
8. Papel de filtro n. 613 de 58 x 58 mis., 500 fólhas, uma.
9. Cartucho do extração de 80 x 22 mms., 25 cartuchos, um.

10. Idem, idem, 100 x 25 mms., 25 cartuchos, um.
11. Idem, idem, 91 x 33 mios., 25 cartuchos, um,
12. Idem, idem, 123 x 43 Mms., 25 cartuchos, ub.
13. Idem, idem, 200 x 48 111111.3 25 cartuchos, um.
Il. Papel de filtro pregueado n. 618 114 do 18,5 cm. de diametro,

20 caixas; caixa (100 papeis).
15. IdeM, de 32 em. de diametro, 20 caixas, caixa (100 papeis).
16. Papel de filtro de 58 x 58 cm., n. 615, 500 fólhas, uma
17. Idem, idem, n. 618, 200 Whas, unia.
18. Filtros em discos:

a) Papel 640 W de 9 cm. de diametro em pacotes, 10 pacotes,
pacote.

b) Idem, idem, 12 112 cm. de diametro em pacotes, 10 pacotes,
pacote.

c) Idem, idem, M do 9 cm. de diametro, em pacotes, 10 paco-
tes, pacote.

d) Idem, idem, 12 112 cm. de diametro, em pacotes, to paco-tes, pacote.
e) Idem, idem D de 9 cm. de diametro, em pacotes, 5 pacotes,

pacote.
Idem, idem. 12 112 em. de diametro, em pacotes, 5 pacotes,

pacote.
Idem, idem DD de 9 em. de diametro, em pacotes, 5 pa-
cotes, pacote.

.19. Papéis de filtro Schleicher	 Schüll, analíticos, em disco& la-
vados com HCE e HF, dos seguintes diametros:

a) 9 em., fita preta, 10 pacotes, pacote.
b) 12,12 em.

'
 fita preta, 10 pacotes, pacote.

C) 9 cm., fita branca, 5 pacotes, pacote.
d) 12 112 em., fita branca, 5 pacotes, pacote.
e) 9 cm., fita azul, 5 pacotes, pacote.
f) 12 112 cm., fita azul 5 paootes, pacote..
informaçõe' s mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega: U. D. F. (Faculdade de Ciências, edifício

do antigo Hospital ePdro Ernesto, avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: Os concorrentes deverão declará-lo na pro-

pos!a.
Nota — A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da verba 28 — Universidade do Distrito Federal — Con-
signação 2 — Material — Sub-consignação "Consumo" (alínea 3a),
do orçamento em vigor.

Distrito Federal,	 de novembro de 1938. — Paulo de Assis
Ribelro. secretário.geral de Educação e Cultura.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega—U. D. F. (Faculdade de Ciências, edifício doi

antigo Hospital Pedro Ernesto à Avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega—Os concorrentes deverão declará-lo na pro-

posta.
' Nota—A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da Verba 28—Universidade do Distrito Federal, Consigna-
ção 2—Material, Subconsignação—Permanente (alínea 5`), do orça-
mento em vigor.

Distrito Federal, 26 de novembro de 1938. — Paulo de Assis
Ribeiro, secretário geral de Educação e Cultura.

Curso de Química

Catálogo da Staatliche Porze/lan-Manufaktur, Berlim
.1.: N. 0,11708 — Tampa para cadinho patenteada Muller n. 2, 30

tampas, uma.	 s/f
2. N. 0,11033 AI — Cadinho filtrante de porcelana, tamanho 00, i5r4

cadinhos, um. '
3. N. 0,11033 A2 — Idem, 25 cadinhos, 'Um.
4. N. 0,11110 — Cápsula para os mesmos, 20 cápsulas, uma •
1. N. 0,11033 — Funil cilíndrico, de vidro, para cadinho 00, 20. lu-.

igs, una.
1. N. 0,11033 — Anel de borracha, para cadinho 00, 30 anéis, um.

Informações mais detalhadas nesta Comissão.
Local de entrega—U. D. F. (Faauldade de Ciências, edifício do

antigo Hospital Pedro Ernesto à Avenida 28 de Setembro). 	 •
Prazo de entrega—Os concorrentes deverão declará-lo na pra-

posta.
Nota —A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da Verba 28—Universidade do Distrito Federal, Concigna-
Oto 2—Material, Subconsignacão—Semi-permanente (alínea 1').i,de
orçamento em vigor.

Distrito Federal. 26 de novembro de 1938. — Paulo de Assi
Ribeiro, secretário geral de Educação e Nitura.

f)

a)

• E•

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 304

.	 Faço público que no dia 3 de dezembra próximo vindouro, às 13
horas, nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Carvalho
sem número (2° andar do edifício onde funciona a Secretaria Gorali
de Educação e Cultura), será realizada a presente concorrência para)
fornecimento do material abaixo especificado, observando-se os
tigos 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo Sr. secre-
tário geral de Educação e Cultura e publicadas no órgão oficial em,,,

:21 de abril de 1937:

Requisição feita pelo ofício n. 2171RU, da Universidade do Distrito]
Federal (fls. 29)

(Material de porcelana)
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62. Colher de combestãci, 13 milímetros "6 tolheres, uma,
63. Idem. idem, 16 milímetros, 6 colheres, uma,
64. Idem, idem, 25 milímetros, 6 ~bares, uma.
65. Idem, idem, com capuehon, 6 colheres, uma,
68. Iman em ferradura, 12 centímetros, 2 imans, um.
67. Iman em barra de 15 centímetros, 2 imans, um.
68. Colher de Ádio, 1 colher, uma.
69. Idem, dupla, 1 colher, uma.
70. Pinça para sódio, 1 pinça, uma.
71. Pinça de inetal, comprimento de 9 centímetros (n. do catalogce

4.00e, 30 pinças, uma.
72. Idem, (n. do catalogo 4.070), 6 pinças, uma.
73. Idem, (n. do cataloga 4.090), 6 pinças, uma.
74. Cubeta pneumat; ca,	 x 24 x 12 centímetros, 3 cubetas, uma.
75. Concha de alumínio, de 65 milímetros, 6 conchas, uma.
76.- Concha do alumínio, de 80 milímetros. 6 conchas, uma.
77. Concha de nickel, de 90 milímetros, 3 conchas, uma.
78. Clamps dm 12 miiimetecs; 110 ciamps, um.
79. Idem, 17 :nilimetros, 30 ciamps, um.
80. Idem, 20 milímetros, .50 clamps, um.
81. Idem, 25 milímetros, 10 clamps, um.
82. Pinça de Hoffmann, de 20 milímetros, 20 pinças, uma.
83. Idem, idem, de 25 milímetros, 20 pinças, uma.
84. Anel da segurança, para tubo de borracha, de 8 milímetros, 30

anais,- um.
85. Idem, idem, 14 milímetros, 30 aneis, um. 	 •
86. Limpador para proveta, de borracha, com cabo de madeira, 10

limpadores, um.
87. Espatuta de aço, com cabo de madeira. de 8 centímetros, 10 es-;

pátulas, uma.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS -
CONCORRÊNCIA N. 205

Faço público que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, fui
13 horas, nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel de Car-
valho sin. (2) andar do edifício onde funciona a Secretaria Geral de
Educação e Cultura) será realizada a presente concorrência para
forneciment, do material abaixo especificado, observando-se os ar-

, figos ns. 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas pelo Se-
cretário Geral de Educação e Cultura e publicadas no orgão oficial
I em 21 de abril de 1937:
Requisição feia pelo oficia n. 217iltU., da Universidade do Distritdi

Federal - fls. 25
(Material de ferro)

Química orgânica e inorgânica
Catalogo n. 31, da Fábr'ca Cari Friedr. Usbeck - Steliibatli •-•

Thür. Alemanha.
1. Cápsula de ferro diâmetro 100 milímetros, 5 cápsulas, uma:.
2. Idem, ideai, 150 milímetros, 5 cápsulas, uma.
3. Idem, idem, 200 milímetros, 5 cápsulas, uma.
4. Pinça para bureta, de metal, 25 pinças, uma.
5. Escova para tubos estreitos, 30 centímetros de comprimeútd,

8 milímetros de diâmetro, 50 escovas, uma.
6. Escova para provetas, forma cilíndrica, 50 escovas, uma.
7.. Escova com cabo de madeira, para frascos, 50 escovas, uma..
8. Banho ele ar seg. Babo, diâmetro 11 centimetros, Q 1400,

um.
9. Idem, 'dem, 13 centímetros, 20 banhos, um.

10. Idem, -dem, 18 centímetros, 20 banhos, um.
11. Idem, 1-lere, 22 centímetros, 10 banhos, um.
12. Idem, idem, 27 eentimetros, 10 banhos, um.
13. Tripé rin chapa. desmontava!, 10 tripés, um.
14. Tripé ch jarro, altura 18 centímetros, 120 tripés, urn,..
15. Idem, Piam, 24 contimetros, 29 tripés, um.
16. Triângulo de 5 centímetros, 110 triângulos, um.
17. Idem, de G % centimaLres, 50 triângulos, um.
18. Idem, de 10 centímetros, 30 triângulos, um.
19. Triângulo em fio de ferro, com porcelana, da 5 atithrtétr611.40

trrangulos, um.
20. Triângulo em fio de ferro, guarnecido, bola porcelana, ft A

centímetros, 25 triângulos, um.
21. Téla com amianto no centro, de 12 x 121 200 télas, um4.
22. Idem, idem. 16 x 18, 100 télas, uma.
23. Idem, [dom, 20 x 20, 40 télas, uma.
24. Télas com cavidade de amianto, diâmetro de 75 milimetrod, 20

télal, uma.
35. Triturador de aço, diâmetro 20 milímetros, 1 triturado; pin.
28. Idem, idem, 30 milímetros, com rosca, 1 triturado; um.
27. Frasco de pra,ão, seg. Lintner, 2 frascos, um;
28. Bico de Bunsen, com 4 chamas, 3 bicos, um.
29. Bico "Teclu"

'
 diâmetro 13 rnilimetros, 20 bloo4 uni.

30. Idem, idem, 19 milímetros, 10 - bicos, um.
31. Idem, tle BUnsen. com registro, diâmetro li milfrobt" 11

bloo g, um.
32. Idem, idcm, 11 milímetros, 15 bicos (2.670), um.
33. Bico de Bunsen torto, com torneira e piloto, _k 1)1004 una.

, 34• Acendedor de gaz,• 50 acendedores, um.
35. Pedrinha para este, 5'90 pedrinhas, uma.
38. Cabeça para bico, de Bunsen, diâmetro de II zailfmetroa,

cabeçe.s, uma.
87. Idem, de 13 milímetros (n. do catalogo 2.811), 15 Cabeças, urna.
38.. Idem, da 19 milímetros, 15 cabeças, uma.
39. Idem, de 13 milímetros (a. do catalogo 2.841), 3 cabem, uma:.

Pecha chaminé, de H milímetros, 15 peças, uma.
' M. Paca de vidro, patenteada, 6 facas, uma.
U. Pinças de madeira (n. do catalogo 2.930), 200 pinças, um."

.33. Idem, idem, (n. do catalogo 2.931), 50 pinças, uma. --
1'44. Pinças para frascos, 3 pinças, uma.-
45. Pinça para fio da platina. Hirschwaldi, 20 pinças, umá,
46. Carvão, para maçarico, 110 x 28 x 16, 50 carvões, um. .e
47. Serra para carvão, de 10 centímetros, 2 serras, uma.
48. Furador de carvão, 2 furadores, um.
'49. Jogo perfurador de cortiça, 1, 18, 5 jogos, um.
50. Afilader para perfurador, 1, 18, 5 afiladores, um.	 ---	 .
51. Amolador bilra furar rolhas de máquinas, 2 amolado:ore& titd.
52. Máquina para furar rolhas, com 15 peças, 1 máquina, uma...
53. Prensa para cortiça, 3 prensas, uma.
54. Raspa para cortiça, 5 raspas, um.
55. Lima para cortiça. 5 limas, uma.
56. Arranca rolhas, em fio de aço, com cabo dé madeira, 5 arra*,

ca-rolhas, um.
57.. Suporte para alambiques, 9 centímetros, 2 suportes, um.
58. Idem, Tem, 12 % centímetros, 4 suportes, um.
59. Idem, idem, 16 centím e tros, 2 suportes. um .
60. Maçarico de boca- 20 maçaricos. um .
61. Celher para fundir, em ferro, com calo de madeira, 3 cinerai

ema,

88. Idem, idem, 12 eentimetros, 10 espátulas, uma.
89. Espátula dupla, de niquel, de 15 centímetros, 5 espátulas, uma.
90. Espátula em argentan. cabo de abano, de 10 centímetros, 6 as.,

pá,ulas, uma.
DL Idem, de 15 centímetros, 6 espátulas, uma.
92. Pinça de ferro cremado. de 8 polegadas, 20 pinças, uma.
93. Cadinho de ferro. diâmetro 60 milímetros, 5 cadinhos, UM.
94. Cadinho de niquel, de 35 milímetros, 3 cadinhos, um.
95. Tampa de niquel, de 35 milímetros, 3 tampas, uma.
96. Suporta de ferro, altura de 40 centímetros, 20 suportes, um.
97. Idem, (n. do catalogo 5.332), de 45 centímetros, 20 suported,

um.
98. Idem, (n. do catalogo 5.334), de 45 centímetros, 20 suporta.

um .
99. Idem, de ":0 centímetros, 35 suportes, um.

100. Idem, de 100 centímetros, 20 suportes um.
101. Anel para funil, de d!âmetro fi centímetros,
102. Idem, idem, 8 contimeiros, 5 anela, um.
103. Idem, idem, 10 centímetros, 5 anais, um.
104. Garfo sem nó, em ferro. 5 garfos, um.

. 105. Anel fundido, sem nós. de 7 centímetros, 10 anais, uni..
106. Idem, ideia, 10 centímetros, 10 aneis, um.
107. Idem, idem, 13 centimetros, 10 anais, um.
108. Idem, Idem, 15 centímetros, lo arreia, um.
109. Anel d4 ferro fundido, com mufa, de diámetn centfmetra,

10 anais, um.
ii0. Idem, idem, 10 centímetros, 10 anais, um„
111. Idem, :dem, 13 centímetros, 10 anela, um.
112. Idem, idem, 15 centímetros, 3 anela um.
113. Pinça pequena; sem mula, 30 pinças, umg,
114. Idem, médias, 20 pinças. uma.
115. Idem, grandes, 20 pinças, uma.
116. Multas dupla, de ferro fundido, 100 multas, uma.
117. Idem, (n. do catalogo 5.590), 25 multas, uma.
118. Dupla nób. giratéria, de 13 milímetros, 20 duplas, Uma.
119. Gancho com nós, 5 ganchos, um.
120. Pinça para bureta, com mula, 10 pinças, uma,
121. Pinça cem braços redondos,' 15 pinças. uma.
'122. Pinça com braços redot dos, ,(n, do catalogo 5.650), 15_ pine"'

uma.
123. Idem, (n. do catalogo 5.670), 15 pinças, uma.
124. Suporte para apaeelhos, de Hoffmann, 3 suportes, um
125. Mesa variaveis, para es suportes, 5.750. 3 mesas, uma,
128. Aquecedor de gaz, radial, 1 aquecedor, um.

Informa~ mais detalhadas nesta COM18850.

Local de entrega: -13.D.F. (Faculdade de Ciências, edifício Cf
antigo Bospitat Pedro Ernesto, Avenida 28 de Setembro).

Prazo de eLtrega: - Os concorrentes deverão declará-In.na pro..
Posta.

Nota. - A despesa resultante da presente concorráncia correra
por conta da verba 28 - Universidade do Distrito Federai - Coa.
éignaeão 2 - Material - Subconsigriação "Semi-permanente"
;(Alínea ia), do orçamento em vigor.	 1,

Distrito Federal, ... de novembro de 1938. - Paula de AsOk,
Ribeug, feeretárie eral	 Edtgaçao p Cutjurea.

ager%
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(OMISSÃO ESPECIAL; DE COMPRAS •
.CONCORRENCIA N. 307

Face Oh/Mo que no dia 3 de dezembro próximo vindouro, às
13 horas, nesta Comissão Especial de Compras, beco Manuel do
Carvalho t/n., 2° andar do edifício onde funciona a Secretaria Ge-
ral de Educação e Cultura, scrá realizada a presente concorrência
para fornecimento do material abaixo especificado, observando-se
os artigos ns. 17, 18, 19, 20, 22, 23 e 26 das Instruções baixadas

-pelo secret;rio geral de Educação e Cultura e publicadas no orgão
oficial em 21 de abril de 1937.
Requisição feita pelo ofício n. 217, RU, da Universidade do Distrito-

Federal - fls. 38
Curso de Química

DEPA M .A MEN] O DE EDI CA 1..10
EDITAL N. 184

Concurso de títulos para escolha de professores-diretores de escola
Srs. presidentes das Comissões -das circunscrições:
Levo ao vosso conhecimento, para os devidos fins, que no item

19 da "ficha para aptração do merecimento dos candidatos", onde
f:guram "outras comissões", devem ser especificadas, à margem da
ficha, as comissões desempenhadas pelos candidatos.

Distrito Federal, 26 de novembro de 1938. - M. C. da Silva
1iodrigues, presidente da "Cornbissão Central" e diretor do Departa-
mento de Educação

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 185

ASSISTENdIA DE MENOHEE

(Internação de menores)

Solicito o comparecimento a este Gabinete, na próxima segun-
da-feira, dia 28- do coicente, das 12 às 16 horas, dos responsáveis
pelos menores abaixo relacionados, afim de receberem a guia inça
alia internação.

Nome do Menor - Nome do responsável
Árivaldina - Isaura Moutinho da Silva.

2..Dulcinéa - Geraldina dos Santos.
3. Maria dos Anjos - Francisco Xerez Frota.
4. Maria Teodolinda - Francisco X'ICCZ Frota.
5. Solange - Dia Botelho Marques.
G. Sildéa - Leonor Silva Wardine.
7. Arai - Alfredo Xavier Esteves.
8. Situe - - Felipe Goitacaz Elkmury.
9. Ada - Aristidéa Salzeda Tavares.

10. Noemia - Domingos Petrungaro
1. Eleoní - lienriqueta Botelho.
12. Dulcinéa - Alice S. Fontoura.
13. Armando - Jovelina Martins
14. Nelson - Manuel Abdias de Oliveira.
15. Newlor -	 es de Almeida Santos.

18. João José - Severino Batista da Silva.
17. Mimo - Ester Borges Gitnenes.
18. Sebastião -- Esmeralda Batista Moreira.
19. Jorge António - Odete Viana.
20. Miguel - Eduardo Lopes Rosa
21. Duo - Fernando Gonçalves.
22. Nilo - Fernando Gonçalves.
23. Vicente Paula - Isaura Almeida Rocha.
24. Henrique - Agostinho Nunes dos Santos.
25. Valter - Dolores de Almeida Santos. -
Os interessados deverão trazer 3 retratos de tipo eartelni.

. Distrito Federal, 26 de novembro de 1938. -	 a da Md
Rodrigues, diretor.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO
EDITAL N. 186	 -

CONCURSO DE TITULOS PARA ESCOLHA DE PROP ;asmas' mamais mil
rscot,a, EM COMISSÃO

Sras. candidatas Albertina de Andrade e Arzninda Nora Ma.-
ranha:

Solicito vosso comparecimento á sede da Comissão Central, nó
dia 28 do corren!e, segunda-feira, ás 13 horas e meia, para escla-
recimentos.

Distrito Federal, 20 de novembro de 1938. - M. C. da Silva
Rodeigues, presiden:e da Comissão •Central e diretor do Departa-
mento de Elucacio.

1)i .n Não li Ohr:witoriedade Escolar e Estatística.
..SEQ.:ÃO lE Et.TATISTIGA

. 17

Srs. superinlentiendes de E:meação Elementar e diretores dat
E:cuias Pré-Vocacional Viana, Escola Elementar e Jardim
de lufam:ia do Instituto de Educação, Cursos.- de Continuação e
Aperfejçfinownto e .do Ensino Elementar para Albinos:

Levo ao vosso conhecimento que na coluna "Frequência de um
dia de aula" do mapa -Movimento de classe", relativo a g corrente
mas;, deve ser anotada a, frequialcia do dia 5.

Distnito r .fle.'al, '20 de •r.o's ciplwo de 1938.
eLefe. int erLe.

Serviço de Educação Musical e Artistica
EDITAI.	 146

in.„ïe„,„.,,,5 de ajúsica e membros do Orfeão de ProÃ-
seves:

Comunico-ws que na pr .,::::ma quinta-feira, 1 de dezembro, ás
10 liaras, no Auditui ;um do Instituto de Educação, haverá reunião
do -Centro de Courdem.hilu" e Orieão de Professores. Será feita 'a
continT[0( . ão da le;tura de: Saudades (letra de Casemiro de Abreu,
música de Francisco Braga) e AN e Maria de II. Vila-Lobos,, e
ir: tura á pruneita vita da Ave fj ai'ia de Francisco Braga.

Distrito Federa l , '25 de novembro de ma, ____ „Immo
metia, iespondendo pelo SENIA.

Dii-eiuria de Etittent5io de Mulles e Difusão Cultural

BOLETIM N. 263
zsECÇÃO DE MUSEUS E RADIODIFUSÃO
Expedierte do dia 26 de novembro de 1938

Teta itliCIO na próxima terça-feira, dia 29, ás 19 horas e 45
minutos, .tuna série de palestras :mbre o tema "Educação do Adul-
tos", organizada pela Superintendência dos Cursos de Continuação
e Aperfeiçoamento e Ensino Elementar para Adultos. A primeira
palestra será do professor Astrogildo Borges - Superintendente dos
referidos cursos.

A partir do dia 5 de dezembro, segunda-feira, ci professor
la'keio Araujo, Benvenuto da E. T. S. Santa Cruz iniciará pela
PRD-5, um curso de química geral, ás 19 horas e 20 minuto 3 (curso
teórico) e um curso prático na sede da E. T. S, Rivadávia Correia,

iNSTITUTO DE EDUCAÇÃO
EDITAL N. 126

(ivartas provas parciais de alemão)
Srs. alunos da 4' e 5` séries do Ciclo Fundamental, matricula-

dos no Curso de Alemão:
Levo ao vosso conhecimento que as quartas provas parciais soà..n

Tão realizadas de acordo com a seguinte escala:
4' série - dia 29, terça-feira, ás 10.40 horas.
h' série - dia .30, quarta-feira, ás. 13.40 horas.
Instituto de Educação, 25 de novembro de 1938. - ALGO fle.•

tioli Antunes. diretor

1. 13ico- de Fischer, cinco bicos, um.
2. Tur bina completa (International Chemical Centrifugo), uma tur-

bina, uma.
3. Tabela periódica dos átomos, uma tabela, uma.
4. Tabela internacional de massas atómicas, uma.
5. Carla do espetros, Kirchoff-Bunsen, Carta I, 1 carta, uma.
G.- Idem, idem, Carta II, uma carta, unia
7. Rolha do cortiça, qualidade especial para laboratório, dos nú-

meros de 1 a 26, sendo 100 de cada número, 2.600 rolhas,
unia.

e. Rolha de cortiça, qualidade XXX, dos números 00, O e de 1 a 20,
sendo 100 de cada número, 2.800 rolhas, unia.

‘)	 9. Rolha de cxliça, escolhida, escolhidas XXX,. de 3/4 de polegada
de altura, dos seguintes diâmetros:

De 3 polegadas, 100 rolhas, uma.
De 3 1/4 de polegada, 100 rolhas, uma.
De 3 1/2 d polegadas, 100 rolhas, uma.
De 3 3/4 de polega, 100 rolhas, uma.
De 4 polegadas, 100 rolhas, uma.
De 4 1/4 de polegada, 100 rolhas, urna.

Informações mais detalhadas, nesta Comissão.
Local de entrega: U. D. F. (Faculdade de Ciências, edifício do

antigo hospital Pedro Ernesto, avenida 28 de Setembro).
Prazo de entrega: Os concorrentes deverão declama- na pro-

posta.
Nota - A despesa resultante da presente concorrência correrá

por conta da verba 28, Universidade do Distrito Federal, Consignação
2 - Material - Sub-consignação "Semi-permanente" - (Alínea 1'),
do teçamento em vigor.

Distrito Federal, novembro de 1938. - Paulo de Assis Ribeiro,
secretário geral de Educação e Cultura.

- A. Pire:, Fererin,



MUITO OFTMAT, (Secciin TI\ 1938frn,

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 127

Srs. professores de Educação Física:

Convoco-vos para uma reunião a realizar-Se na sala desta Dl-
Iretoria, sábado próximo, dia 26 do corrente, ás 13 horas.

Instituto de Educação, 25 de novembro de 1938. — Mal!, Ac-
Éiai Antunes, diretor.

INSTITUTO DE EDUCAÇÃO

EDITAL N. 128

Srs. professores da Escola Secundária, da Escola Primária e
do Jardim de Infancia:

A pedido de uma °omissão de professores, solicito vosso com-
parecimento á solenidade da inauguração do professor Dr. Fran-
cisco Avelar Figueira de Melo, a realizar-se na próxima quarta-
"'eira, dia 30, ás 13 horas, na sala 212 deste Instituto.

Instituto de Educação, 25 de novembro de 1938. -- Atair Ae-
kefoli Antunes, diretor.

secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras
Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Pelo presente ficam convidadas toda sas firmas inscritas por
lista Comissão, pelas demais Comissões e pelo extinto Departamento
de Coinpras, a apresentar nesta chefia, à Avenida Rio Branco n. 47,
to andar, até o dia 30 do corrente, os documentos de quitação dos
peguintes impostos:.

Licença da Prefeitura, do mês de junho a outubro de 1938.
Indústrias e Profissões, 20 semestre de 1938
Imposto sobre Renda, exercício de 1938.
Lei dos dois terços do M. do T., exercício de 1938.
O não cumprimento desta determinação no prazo acima 051.ipll-

kido, importará na suspensão da firma em tran csigir cem esta Com-
missão de Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COTO PO 4S

CONCORRÊNCIA PÚBLECA N. 42 — GRUPO 36

tina A VENDA DE 14 (QuaTortze) "MUARES, IMPRESTAVEIS AOS SERVICOS
DA PREFEITURA Do DISTRITO FEDuRAL

forno público que no dia 13 de dezembro próximo vindouro, às
g.", horas, serão recebidas nesta Comissão Especial de Compras, à ave-
lida Rio Branco n. 47, 1° andar, propostas para a compra de muares
les:necessários aos serviços da Prefeitura, observando-se, rigorosa-
ciente, o que preceituam os artigos 11, 12, 13. 15 e 16 do decreto nu-
uri, 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício 1.877 da Diretoria de Limpeza Pública e Particular.
14 muares imprestaveis aos serviços desta Diretoria.
Local de entrega — Secção de Cascadura.
As propostas em três vias, sendo a primeira devidamente selada,

rOni estampilha federal de 1$000 por folha e selo de Zducacri.) e Sande
de 8:00, inutilizados com a data e assinatura do proponente e uras
estaansilha de expediente municipal de 2$080, a ser iautilizada no

_Ato da abertura da proposta, serão apresentadas em envoluoros ie-
ahados, com os preços unitários em moeda corrente, escritos por ex-
kmi., e em algarismos, dactilografadas, sem emendas ou razuras.

Para garantia da proposta e da retirada dos animais, deverá ser;
'cita pelo licitante, até a váspera da realização da presente concor-
receia, uma caução de 2001000 (duzentos mil réis) na Tesouraria da
Prefeitura, mediante guia desta GOIllisSãO. A caução podara ser feita
iro moeda corrente ou em títulos da Divida Pública.

o prup~nte cuja proposta tenha sido aceita, terá de efetuar o
lui:.ainento no prazo de 3 (três) dias, a contar da data do convite que

for /eito para tal fim e retirar os animais dentro de 3 (três) dias
kr, o pagamento.

Nota — A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das
, i-iosias e de transferir ou anular a presente concorrência, se achar

le (—nveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o di-issi:Ly	 qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial,
ift	 _
.íh novembro de 10.38.	 Atira Pedro, chefe da Comissãop 

COMISSÃO ESPECIAL DE. CONInts.b
CONCORRENCIA PÚBLICA N. 42 — GRUPO 36

VA/d i'ORNECIMENTO DE MATERIAL FOTOGRÀFICO, PARA ATENDER AS RE-
. QUISIÇõES Nb. 696, 597 E 698 DA DIRETORIA DE OBRAS PUBLICAS (GA-

BINETE FOTOGRAFICO, 4' SUBDIRETORIA).

Torno público que no dia 29 do corrente, às 15 horas, serão rece-
bidas, nesta Comissão Especial de Compras, à avenida Rio Branco
n. 47, i° andar, propostas para fornecimento do material especificado
neste edital, observando-se, rigorosamente o que preceituam os ar-
tigos li, 12, 13, 15 e 16 do decreto n. 5.016. de 13 de julho de 1934

Nota — Serão aceitas e estudadas todas os propostas que apre-
sentem material equivalente ao abaixo especificado em eficiência e
qualidade, embora com creacterísticos diferentes.
Requisição n. 696, da Diretoria de Obras Públicas (Gabinete Foto-

gráfico, 44 Subdiretoria)
I. 36-R-000. Recorder CINETOM para gravação de filme, de (6 mim.

sub-standard) com:
Galvanômetro de espelho para gravação de

área variável, com reprodução de 50 a 10.000 ci-
clos (voz e reprodução musical);

Aparelho de tração com volante estabilizadc,r
e filtros mecânicos adaptados no volante, per-
mitindo gravação isetita de modulação;
Motor sincrono para 50 ciclos e 120 volts de ve-
locidade. Standard, (24 quadros por segundo);

Tacômetrb pera medir filmes;
Magazin para 300 metros de filme;
Preço, inclusive montagem, um recordei-, um.

Requisição n. 697 da mesma Diretoria (Gabinete Fotográfico, 4' Sub-
diretoria

1. 36-A-000. Adaptação de movietone num aparelho portatil "Ri-
nobox", com amplificador, alto falante e control
de som, uma adaptação, uma.

Requisição n. 698 da mesma Diretoria (Gabinete Fotográfico, 4 4 Sub-
diretoria

1. 36-11-000. Record CINETOM para gravação de filmes, do 35 mini
(Standard), com:

Galvanômetro de espelho, para gravação de
àrea variavel, com reprodução de 50 a 10.000 ci-
clos (para voz e música);

Aparelho de tração, com volante estabiliza-
do' filtros mecânicos adaptados no volante per-
mitindo cravação isenta de modulação;

Tacômetro para medir filmes;
Motor sincronio para 50 ciclos e 120 volts de

vehLaue. Standi-ird (24 quadros por segundo);
paia comportar 300 rneti . bs de filme;

ic ofone dinâmico R-C-A, para reprodução
musii. at e voz, com resposta linear, de 50 a 9.000
cicie

itE Amplilicador, para microfone, com dois
estágios, alimentados por baterias de acumula-
dores e pilhas sendo 3 pilhas de 54 volts cada e
um acumulador, de 6 e 90 amperes.

.AmplIaO0r, para alimentar o galvanómetro,
com reprodução linear de 50 a 10.000 ciclos, saída
de 15 ohms, para auto falante (munitor) forne-
cendo também corrente para o campo munitor.

Mesa estante, solidamente construida em fer-
ro, para receber o pre-amplificador e o amplifi-
cado. com:

Auto-falante (munitor);
Mixer (control de volume);
Out-put Miter (D. B.), para controle de som;

' Voltimeter para controle de carga da bate-
rias.

Conjunto de motores, prato para movimentar
discos.

Pic-up, de alta finalidade (cristal) para re-
produzir músicas a ser gravadas no filme;

Pic-up para gravar discos.
Fones para control de gravação diretamente

pelo operador, com pega, para desligação auto-
inática do auto-falante (munitor).

Tungar, para carga de baterias:
Um stúdio com 10 metros de comprimento por

5 metros de largura, por 3,50 de altura, com
paredes de Celotex ou cortinas de flanelas, ta-
petes acústicos, tudo de nardo com as condições
acústicas locais.

Todos os aparelhos serão instalados por conta
do fornecedor no Gabinete Fotográfico, á rua Ge-
neral Camara n. 260.

Local de 'entrega — Rua General Camara n. 260.
.1 — As propostas serão apresentadas em tres vias, sendó a pri-

meira devidamente selada com estampilha federal de 18000 por
falha e saio de Educação e Saúde de $200, inutilizados com .a data
e assinatura do proponente e mais uma estampilha de expediente
municipal de 21000 a ser inutilizada no ato da abertura doe pro-
postas; os anexos ás propostas, tais como catálogos, especificações
S1OB materiais propostos, eto.,.deverão ser selados por. unidade. 001d
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CONCORRÊNCIA N. 441 — GRUPO 12

Torno público que no dia 30 de novembro,. às 14 horas. ieela
recerdas nesta Comissão de Compras, à Avenida Rio Bronco 11. •7,
10 andar, propostas para fornecimento do material conQtante
edital, observando-se, rigorosamente, o que preceituam os artigos
110 e seus itens, 12°. 130, 410 1 50 1 60 e alíneas do decreto 5 018
de 13 de julho de 1934.

Requisição 276 da Diretoria de Trabalho, Malas e Jardins:

t2-C-050. Cadeira de peroba lustrada com assento de madJtra
modelado de 0,40 x 0,10 altura total 0,85
6 cadeiras, uma.

2.12-M-110. Mesa para secretaria de peroba lustrada com urna ga-
veta de cada lado e fechaduras, de 1.20 de comer-
mento por 0,70 do largura e .0,80 de altura, 6
mesas, uma.

Local de entrega: Arrecadação na Quinta da Boa Vista.
Prazo de entrega — O proponente declarará.
Nota — A Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer

das 'repostas e de transferir ou anular a presente concorrência, si
achar de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitar-
tes o direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer ju-
dicial.

Em 26 de novembro de 1938. — Alim Pedro, chefe da Comis-
são Especial 'de Compras.

COMISSO ESPECIAL DE COMPRAS

arriFiczçÁo

Concorrência n. 437 — Grupo 28

Onde se lê:

Requisição 52 da Diretoria de Obras Públicas (11-D,

12. 28-C-010. Cabo de aço flexível preto, de 8 pernas, com 19 fios
cada uma , tendo cada perna uma alma de
canhamo com 0,18 de diâmetro para traus-
missão de reboque, 100 metros, metro.

Leia-se f
Requisição 52 da Diretoria de Obras Públicas (il-D. V.

nhas):	 •
42. 28-C-01.4). Cabo de aço flexivel preto, de pernas de 10 fios

cada uma, tendo cada perna uma alma de os-
nhamo com 0,016 de diâmetro para transmissão
de reboque. 100 metros, metro.

DIRETORIA: DE TRABALHO, MATAS C JARDINS
'(Republicação)

Às 14 horas do dia 7 de dezembro próximo vindouro, na Fazenda
Modèlo de Guaratiba, desta Diretoria, serão vendidos em leilão
vinte (20) novilhos gordos, bons para serem abatidos, e seis (8):
cavalos, de três a cinco anos de idade. Aos interessados, na refe-
rida Fazenda, todos os dias úteis, das 7 às 16 horas, serão mostra-
dos os citados animais, assim como dadas quaisquer outras infor-
mações.

Os novilhos que serão vendidos, são das seguintes cores: baio-
claro (10), vermelha (3), fumaça (6), e morena (1); e os cavalos:
castanha (2), macado (cor) (2) e preta (1).

Nota — A administração fica reservado o direito de divi lir
em dois ou mais lotes os animais citados, assim como o de anular
a venda, caso não satisfaçam as ofertas feitas.

Secretaria da Diretoria de Trabalho, Matas e Jardins,. em 22
de novembro de 1938, — Dano . João Nogueira Junior, chefe da Se-.
eretaria. Cart. func. n. 2.704.

DIIIE'f0IIIA DE OBRAS PÚBLICAS
De ordem .do Si'. sub-dirolor da 3a Sub-Diretoria, ficá o pe-

dreiro de 4a classe, Arnaldo E toirindo da Silva, com exercício na
DE, a justificar, dentro do prazo de 8 (oito) dias, contados desta
data, sua ausência ao serviço por mais de 30 (trinta) dias consecuti-
vos, sob pena de demi ,:são por hindono de cargo. (Proc. n. 23.491,
de 1938).

Diretoria de Obras Públivas. ¡mi 21 de novembro de it38. —
Ar»oeulo Pimentel, chefe da Seeção Pessoal.

—7"

DitilET	 DE	 DE OBRAS
INSTAI.AlAES

Pelo presente edital, aviso aos 'es. interessados, que na próxima
sexta-feira, dia 2 de dezembro. às 8 horas e meia, haverá exame para
profissionais ascensoristas no Palácio da Prefeitura, à praça da Re-
pública, devendo comparecer os segu:nles candidatos:

Francisco Gergório do Naicimento.
Tádio José Ferreira.
Mario Soares da Silva.
Augusto Peixoto.
bacio Tranquilino cie Meio.
João Felipe Gonçalves.
Jandiro Antônio Dionisio.
Francisco Luiz Parreira.
Manuel P:menta.

Rio de Janeiro. 25 de novembro de il38. — Euphrasio Borges,
engenheiro- eh r're de 2-D1M.

DIDETC111,1	 FistALIZACAO DE OBRAS
E INSTALA ÇÕES

Seeeiio de Expediente Geral 	 .t.

Pelo i. r0,4- ete edoa' fk,, ietimada a Sra. Estanislawa Kobilins-
ki, a compar-e no dia 3 de ,/ezembro do ano em cursa, á 28 D., F.,
desta Diretoria, sito à rua Treze de Maio as. 33-35, sala 504,',.afini de
prestar declarações sôbre o alegado na 2-DEU, contra o fuecionãrio
Postal Sr. Batista. 	 1	 )1

Secção de Expediente • Geral em 23 de novembro de 1938. --3A1-
derieo Oetario Orlondini, Chefe de Secção.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
GABINETE DO SECRETARIO GERAL

Pelo presente edital ó convidado a comparecer, com a máxima
urgência,. a este Gabinete, à praça Floriano, sob pena de ser exohe-
rado por abandono de emprego, o trabalhador desta Secretaria Geral,
Osvaldo Martins Pinheiro. 

Gabinete tio secretário geral, 25 de novembro de 1938. — Dr.
gerio Coelho, chefe do Gabinete.	 e

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 1.172 — GRUPO N. 6

Tomé público que no dia à de dezembro, às 15 horas, na lezUla
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será reali-
zada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o art. 11

11	 Ie seus itens do decreto u. 5.(P18, de . 13 de julho de 1934.
Preços válidos de 1 de Janeiro até 30 de junho de 1939

1. 6-A-000. Agrafee de Michel de 10 mim., pacote de 100, pa-,
note.

2. 8-A-000. Idem, idem, de 12 m/m., pacote de 100, papateá
3. 6-A-000. Idem, idem, de 14 mim., pacote de 100, pacote
4. 6-A-000. Idem, idem, de 18 mim., pacote de 100, pacote.
5. 6-A-000. Agulha hipodérmica, niquei, canhão pequeno de kaall.

x 5/10, uma.

,tuna estampilha de expediente municipal de 22000; serão apressa-
', iadas em envolucros fechados com os preços unitários em moeda!
corrente, escritos por extenso e em algarismos, dactilografadas, -selai'
emendas ou razuras.

2 — Jia firmas individuais ou comerciais que compareçam a;
presente concorrência e que ainda não esetejam inscritas como for-
necedores desta Comissão, deverão exibir, por ocasião da efetuação
das cauções de garantia das propostas, documentos que provem sua
quitação de todos os impostos federais e municipais.

3 — As firmas não inscritas que compareçam á presente con-
corrência farão até á véspera da sua realização, na Tesouraria da
Prefeitura, mediante guia desta Comissão, em moeda corrente ou em
títulos da dívida pública, para garantia de suas propostas, a caução
de 2:00(4000 (dois contos de réis).

4 — A firma cuja proposta fôr aceita e aprovada como a mais
vantajosa fará na Tesouraria da Prefeitura, mediante guia desta Co-
missão, em moeda corrente, ou em títulos da dívida pública, a caução
de 10 To sõbre o valor da proposta aceita e aprovada, como garantia
do contrato.

5 — A caução referente ao item tres, poderá ser liberada logo
após o julgamento da concorrència ou efetuada que seja a caução
do item quatro. -

G — A caução do item quatro garantirá não s6 todas as cláusulas
do contrato como também a entrega do material dentro do prazo
proposto, só podendo ser liberada depois de decborrido o prazo de
garantia contra defeito de fabricação e após autorização do Tri-
bunal de Contas.

7 — A firma cuia proposta fôr aceita será obrigada a n...sinar
um contrato lavrado nesta Comissão, devendo pagar pre n lamente a
taxa de expediente municipal na importancia de 3$000 por conto de
réis ou fração, nos termos do decreto-lei n. 242, de 4 de fevereiro
de 1938.

' Á ComissãO reserva-se o direito de rejeitar qualquer das Pro-
postas e de .transferir ou anular a presente coneorrAoria. si  achar
de conveniência aos seus interesses, não cabent to aos licitantes o
direito de qualquer interpelação, quer administrativa. quer judicial.

Em 12 de novembro de 1938. — Miro Pedro, chefe da Comissão
Especial de Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

1n111111
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• 6. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 6/10, uma:'
7. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 7/10, uma'.4
8. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 8/10, uma.,
9. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 9/10, uma.

10. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 10/10, uma.
.41. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 12/10, uma.
12. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 5/10, uma,
13. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 6/I0, uma.
14. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 cm. x 7/10, uma,.
15. e-A-Doo. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 8/10, uma,
16. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 9/10, uma,
17. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 10/10, uma.:
'18. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 12/10, uma,
,19. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 cm. x 510, uma.
20. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 cm. x 6/10, uma.
21. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 7/10, uma.
22. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 cm. x 8/10, uma.
23. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 9/10, uma.
24. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 10/10, uma.
25. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 12/10, uma.

...›26. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x 6/10, uma.
127. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x 7/10, uma.
28. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x 8/10, unia.
,28. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x 9/10, uma.
30. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x . I0/10, ume.
31. 6-A-000. Idem, idem, Fiem, de 4 em. x12/10, uma .
32. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 7/10, uma.
33. 6-A-DOO. Idem, idem, idem, de 5 em. x 8/10, uma..
34. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 9/10, uma.
$5. 6-A-000. Idem, Idem; idem, de 5 em. x 10/10, uma
26. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 12/10, uma.
31. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6 cm. x 7/10. uma.
$8. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6 em. x 8/10, urna,
39. 6-A-000. Idem. idem, idem, de 6 em. x 9/10, uma.
40, 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6 em. x 10/10, uma.
'41. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6 em. x 12/10, uma.
42. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8 em. x 8/10, uma.
43. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8 'em. x - 9/10, uma.
44. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8 cm. x 10/10, uma.
515. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8 em. x 12/10, uma.
46. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10 em. x 8/10, uma.
47. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10 cm. 	 9/10, urna.
48. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10 em. x 10/10, uma..
:49. 6-A-000. Idem idem idem, de 10 em. x 12/10, uma.
50. 6-A-000. Agulha hipodérmica, niquel, canhão grosso ag gig.

x 5/10, uma.
idem, de 2 em. x 6/10, uma,
idem, de 2 em. x 7/10, uma.
idem, de 2 em. x 8/10, uma.
idem, de 2 em. x 9/10, uma.
idem, de 2 em. x 10/10, uma.,
idem, de 2 em. x 12/10, uma.
Fiem, de 2 1/2 em. x 5/10, umek
idem, de 2 1/2 em. x 6/10, uma',
Hem, de 2 1/2 em. x 7/10, urna,
Fiem, de 2 12 em. x 8/10, una,
idem, de 2 1/2 em. x 9/10, uma,
idem, de 2 1/2 em. x 10/10, unia,
Fiem, de 2 1/2 em. x 12/10, mel
idem, de 3 em. x 5/10, uma. -
Fiem, de 3 em. x 6/10, uma.
idem, de 3-cin. x 7/10, uma.
idem, de 3 em. x 8/10, uma.
idem, de 3 cm. x 9/10,-urna.
Fiem, de 3 em. x 10/13, uma
Fiem, de 3 em. x 12/10, uma
Fiem, de 4 em. x 6/10, uma.
:ciem, de 4 em. x 7/10, unia.
idem, de 4 em. x 8/10, uma.
idem, de 4 em. x 9/10, uma.
Idem, de 4 em. x 10/10, uma.
idem, de 4 era. x 12/10, uma.
idem, de 5 cm. x 7/10, uma.
idem, de 5 em. x 8/10, uma.,
idem, de 5 em. x 9/10, uma.
idem, de 5 em. x 10/10, uma,
Fiem, de 5 em. x 12/10, uma.
Idem, de 6 em. x 7/10, uma..
Fiem, de 6 em. x 8/10, uma.
idem, de 6 em. x 9/10, uma.
idem, de 6 em. x 10/10, =el.'.
idem, de 6 em. x 12/10, uma,
Fiem, de 8 em. x 8/10, Unia.
idem, de El ' em. x 9/10, uma.
Fiem, de 8 em. x 10/10, uma.
idem, de 8 em. x amo, MB..
idem, de 10 cm. x . 8/10, uma.
idem, de 10 em. x 9/10, Uma.' •
idem, de 10 em. x 10/10, um8.,

	

idem; de 10 om. X 12/10, Uma. 	 •
canhão pequeno de I ete. titã»,

lama.

98. 04-000. Agulha hipO:lérmica, platina, a 25 Tc, canhão pe-
queno de 2 em. x 6/10, uma.

97.: 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 7/10, uma.
08. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 cm. x 8/10, uma.
OU. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 em. x 9/10, urna.

100. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 cm. x 10/10, urna.
101. 6-A-000. Idem, idem, idem,. de 2 em. x 12/10, uma.
102. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 5/10, uma.
403. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 0/10, uma.
104. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 7/10, uma.
105. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 8/10, uma.
106. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 9/10, uma.
107. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 10/10, unia.
108. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2 em. x 12/10, uma.
109. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 5/10, urna.
110. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 6/10, uma.
111. 6-A-000. Idem, idem, ideia, de 3 em. x 7/10, uma.
112. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 8/10, uma.
113. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 9/10, uma.
114. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3 em. x 10/10, uma
.115. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8 em. x 12/10, uma
116. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 cm. x 6/10, uma.
4I7. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 cm. x 7/10, uma.
118. 6-A-000.. Idem, idem, idem, de 4 em. x 8/10, uma,
119. 6,A-000. Idem/ idem, idem, de 4 em. x 9/10, uma.
420. 6-A-000. Idêm, idem, idem, de 4 em. x 10/10, uma.
121. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4 em. x 12/10, uma.
122. 6,A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 7/18, uma.
423. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 8/10, uma.
124. 8-A-000. Idem, idem, idem, de 5 em. x 9/10, uma.
125. 6-A-000. Idem, idem, idem de 5 em. x 10/10, uma.
126. 6-A-000. Idem, idem, dom, de 5 em. x 12/16, uma.
.127. 6-A-000. Idem, dera, dem, de 6 em. x 7/10, uma.
428. 6-A-000. Idem, dem, dera, de 6 em. x 8/10, uma..
129. 6-A-000. Idem, dem, dera, de 6 em. x 9/10, uma.
130.6-A-000. Idem, dela, dem, de 6 em. x 10/10, uma.
131. 6-A-000. Agulha hipodérmica platina, a 25 %, canhão pequena

de 6emx12/10, urna.
132. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx8/10, unia.
133. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx9/10, uma.
134. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx10/10, uma.
135. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx12/10, uma.
136. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10emx8/10, uma.
137. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10emx9/10, uma.
138. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10emxi0/10, uma.
139. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10emx12/10, uma.
340. 6-A-000. Agulha hipodérmica, platina, a 25 %, .eanhao grose

de 20=5/10, uma.
141. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2cmx6/10 uma.
1142. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2emx7/10, uma.
143. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2emx8/10, uma.
.444. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2emx9/10, uma.
145. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2emx10/10, uma.
,146. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2emx12/10, uma.
447. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx5/10, uma.
1148. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx6/10, uma.
149. 6-A-000.. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx7/10, uma.
1150. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx8/10, uma.
151. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx9/10, uma.
, 152. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 I/2emx10/10, uma.
453. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 2 1/2emx12/10, uma.
454. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3cmx5/10, uma.
155. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3emx6/10, uma,
156. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3emx7/10, uma.
157. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3cmx8/10, uma.
158. 8-A-000. Idem, idem, idem, de 3emx9/10, uma.
159. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3emxi0/10, uma,
j160. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3emx12/10, uma.
461. 0-A-000. Idem, idem, idem, do 4emx6/10, uma
,462. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4emx7/10, uma.
,463. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4emx8a0, uma.
164. 6-A-000. Idem, idem, idem, de Aemx9/10, urna.
165. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4cmx10/10, uma.
466. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 4emx12/10, uma.
167. 8-A-000. Idem, idem, idem, 5emx7/10, uma.
168. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5emx8/10, uma.
469. 6-A-000. Idem, .idem, idem, de 5emx9/10, uma.
;170. 8-A-000. Idem, idem, idem, de 5emx10/10, uma.
171. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 5emx12/10, uma
472. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6emx7/10, uma.
173. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6emx8/10, uma.
174. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6emx9/10, uma.
175. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6emx10/10, uma. .
no. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6emx12/10, uma.
(177. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx8/10, uma.

1
178. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx9/10, uma.
79. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx10/10, uma,

80. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8emx12/10, uma.
f181. 61A-000. Idem, idem, idem, de 10emx8/10, uma
'In. 6-A-000. Idem, idem, idem, de imenixo/lo, uma.
1183. 6-A-000, Idem, idem, idem, de 10emx10/10, uma.
•184. 8-A-000. Idem, idem, idem! de 10emx12/10, uma.
1136. 8-A-000. Agulha para ragu% com troe,ater, niquel de 8onix10/10.

uma.

1. 6-A-000. Idem, idem,
52. 6-A-000. Idem, idem,
53. 6-A-000. Idem, idem,
54. 6-A-000. Idem, idem,
65. 6-A-000. Idem, idem,
56. 6-A-000. Idem, idem,
67. 6-A-000. Idem, idem,
58. 6-A-000. Idem, idem,
59. 6-A-000. Idem, idem,
60. 6-A-000. Idem, idem,
61. 6-A-000. Idem, idem,
62. 6-A-000. Idem, idem,
63. 6-A-000. Idem, idem,
64c 6-A-000. Idem, idem,
65. 6-A-000. Idem, idem,

6-A-000. Idem, idem,
67. 6-A-000. Idem, idem,
68. 6-A-000. Idem, idem;
69. 6-A-000. Idem, idem,
70. 6-A-000. Idem, idem,
711 6-A-000. • Idem, 'idem,
72. 6-A-000. Idem, idem,
73. 6-A-400. Idem, idem,
74. 6-A-000. Idem, idem,

6-A-G00. Idem, idem,
78. 6-A-000. Idem, idem,

6-A-000. Idem, idem,
6,A-000. Idem, khnn,
6-A-000. Idem, idem,

80. 6-A-000. Idem, idem,
81. 6-A-000.'Idem, idem,
82. 6,A-000. Idem, idem,
83. 6-A-000. Idem, idem,
84. 6-A-000. Idem, idem,
86. 6-A-000. Idem, idem,
86. 6-A-000. Ideia, idem,
87. 6-A-000. Idem, idem,
88'. 8-A-000. Idem, idem,
89. 6-A-000. Idem, idem

•90. 6-A-000. Idem, khnn,
91. 6-A-000. Ideia, idem,

6-A-000. Idem, Idem,
(r.', 6-A-000. Idem, idem,
9). 6-A-000. Idem, idem,

6-A-4090. Idem, platina a 25 %,

c..
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i186. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10cmxi0/10, uma. .," -
L187. 6-A-000. Idem, idem, platina, de 8cmx10/10, uma.
188. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 10emx10/10, urna.
1189. 6-L-000. Agulha para sangria, 2 1/2emx10/10, (niquei), urrai.
490. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 3cmx10/10, (fiquei), uma
1191. e-A-000. Idem, idem, de 3cmx12/10, (nique1), uma.
,192. 6-A-000. Idem, idem, de 4cmx10/10, (nique1), uma
1193. 6-A-000. Idem, idem, de 4cmx12/10, (niquel), uma.
494. 6-A-000. Agulhas para sutura, sortidas, urna.
495. 6-A-000. Agulhas "Sertix" com catgut ri. 000, uma.
496. 6-A-000. Idem, idem, n. 00, uma.
497. 6-A-000. Idem, idem, n. 1, uma.
498, 6-A-000. Idem, idem, n. 2, uma.
499. 6-A-000. Idem, idem, ri. 0, uma.
200. 6-A-000. Agulha "Sertix" com catgut n. 3, uma.
201. 6-A-000. Agulha "Sertix" com Brady Catgut, n. 000, urna.
202. 6-A-000. Idem, idem, n. 00, uma.
203. 6-A-000. Idem, idem, n. G, urna.
201. 6-A-000. Idem, idem, n. 1, urna.
205. 6-A-000. Idem, idem, n. 2, uma.
206. 6-A-000. Agulha "Sertix" com linho n. 00, urna.
207. 6-A-000. Idem, idem, n. 0, uma.
208. 6-A-000. Idem, idem, n. 1, uma.
209. 6-A-000. Idem, idem, ri. 2, uma.
210. 6-A-000. Algodão hidrófilo, F & J, pacote de 50,0, pacote.
211. 6-A-000. Idem, idem, pacote do 100,0, pacote.
212. 6-A-000. Algodão em pasta, para aparelho, quilo
213. 6-A-000. Atadura "Celona" do 6cm, uma.
214. 6-A-000, Idem, idem, de 8cm, uma.
215. 6-A-000. Idem, idem, do 10cm, urna.
217. 6-A-000. Atadura do crepe de 6cm, umi
218. 6-A-000. Atadura do crépe do 8cm, um:
219. 6-A-000. Idem, de 7cm, uma.
220. 6-A-000. Idem, de 10cm, uma.
221. 6-A-000, Idem, do 12crn, uma.
222. 6-A-000. Idem, do 15cm, uma.
223. 6-A-000. Idem, do 20cm, uma.
224. 6-A-000. Idem, de 25cm, uma.
225. 6-A-000. Idem, do 30cm,uma.
226. 6-A-000. Idem de gaze, 16 fios, por ern2, de dem, um
227. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 6cm, uma.
228. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 8cm, uma.
229. 0-A-000. Idem, idem, idem, de 10cm, uma	 .
230. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 12cm, uma
231. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 15cm, uma

.232. 6-A-000. Atadura gessada de 4cm, uma.
233. 6-A-000. Idem, do 6cm, uma.
234. 6-A-000. Idem, do 8cm, uma.
235. 6-A-000. Atadura gessada de 10 em., uma.
236. 6-A-000. Atadura gessada de 12 em., uma.
237. 6-A-000. Atadura gessada de 15 em., uma.
238. 6-A-000. Atadura de morin de 6 cm., uma
239. 6-A-Idem, de 8 em., urna.
210. 6-A-000. Idem, do 10 cm., unia.
241. 6-A-000. Idem, do 12 cm., unia.
242. 6-A-000. Idem, de 15 em., uma.
243. 6-A-000. Atadura ocular, uma.
244. 6-A-000. Assento de borracha circular, 35 cm., um.
245. 6-A-000. Idem, do 40 em., um.
246. 6-A-000. Idem, do 45 em., um.	 ...
247. 6-13-000. Balão de borracha para oxigênio, para 30 Inf-04. 11331.
218. 6-B-000. Baldo de ferro esmaltado para 5 litros, uri,
219. 6-B-000. Idem, idem, para 10 litros, um.
250. 6-B-000. Idem, idem, para 15 litros, um.
251. 6-B-000. Bastão de vidros tamanhos sortidos, ui
252. 6-B-000. Bexiga para máscara Ombredone, urna
253. 6-C-000. Caixa retangular, para papeis, grosa.
254. 6-0-000. Caixa redonda para capsulas, grosa
255. 6-C-000. Caixa redonda para pllulas, grosa.
256. 6-C-000. Cânula vaginal, de borracha, uma.
257. 6-0-000. Idem, idem, dupla corrente, uma.
258. 6-C-000. Capacete para géto, de borracha forte para Wdto,

um.
Idem, idem, para criança, um.
Caneca graduada do louça para 250, O, ume
Idem, idem, para 500,0, uma.
Idem, idem, para 1.000,0, uma.
Idem, idem, para 2.000, 0, uma.
Caneca graduada de ferro esmaltado para 250,0, tima.
Idem, idem, para 500, 0, uma.
Idem, idem, para 1.000, O, uma.
Idem, idem, para 2.000, 0, uma.
Capsule de porcelana com cabo, para 50 Nk?".1	 •
Idem, idem, para 100 cc., uma.
Capsula amiláceas n. 0, milheiro.

Capsulas amiláceas TI. 1, milheiro .
Idem, ri. 1 Bis, milheiro.
Comadre de ferro esmaltado, uma.
Idem, de vidro, uma.
Compadre de ferro esmaltado, um.
Idem, de vidro, um.
Conta-gotas de góma e vidro, um.

Copos graduados, de vidro, p/15cc., um
Idem, idem, p/30cc., um,

Idem, piliOce., um.
idem, p/100ce., um.
idem, p/125ce., um.
idem, p/150ec., um.
idem, p/200cc., um.
idem, p/250cc., um.
idem, p/500cc., um.
idem, p/1.000cc., um.
idem, p/2.000ce., um.
de Florénça de 6 fios, fina. (Triolet), tubo.
idem, de 6 fios média. rTriotet), tubo.
de 6 fios grossa (Triolet), tubo.
de 6 fios extra-grossa (Triolet), tubo.
do 10 fios, fina. (Triolet), tubo.
de 10 fios, média, (Triolet), tubo.
de 10 Mos grossa (Triolet), tubo.
de 10 fios extra-grossa (Trioiet), tubo.
de ferro esmaltado, forma de rim, 20cm., uma.
idem, idem, de 25cm., uma.
idem, idem, de 30cm., uma.
idem, idem, de 10 x 13 cm., uma.
idem, idem, de 14 x 26 em., urna.
idem, idem, de 12 x 14, uma.
idem, idem, de 16 x 21 em., unia.
idem, idem, de 20 x 20 em., urna.
idem, idem, de 24 x 26 cm., lima.
de metal para seringa hipodérmica

uma.
Idem, idem, de 5ce., uma.
Idem, idem de lOce., urna.
Idem, idem, de 20ce., uma.
Idem, idem, de 50ce., urna.
idem, idem, de 100ce., Uma.
Dreno de borracha esterilizado com ou sem

18cm., n. 10, tubo.
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem,
Idem, Idem, Idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idem, idem, idem, n.
Idme, idem, idem, n.
Esparadrapo J. & J.

das, carretel.
Esparadrapo J. & J. ou semelhante de 1"

das, carretel.
Idem, itlem, de 1 1/2" x 5 jardas, carretel,
Idem, idem, de 2" x 5 jardas, carretel.
Idem, idem, de 2 1/2" x 5 jardas, carreta:1.
Esparadrapo J. & J. ou s'enielhante de 3" x 5 jar-

das, carretel.
Idem, idem, de 4" x 5 jardas, carretel.
Idem, idem, de 7" (costela), ca-retrl.
Estilete porta-algodão, um.
Espátula de aço flexível para farmácia, 2", uma.
Idem, idem, de 3", uma.
Idem, idem, de 4", uma.
Idem, idem, de 5", urna.
Idem, idem, de 6", uma.
Idem, idem, de 7", uma.
Fio de bronze Triolet, n. 00, tubo.
Idem, idem, n. O, tubo.
Idem, idem, n. 1, tubo
Idem, n. 2, tubo.
Idem, n. 3, tubo,
Idem, ri. 4, tubo.
Fio de Catgut de 1 metro "Ilo.?pitalar" n. 00, tubi).
Idem, idem, n. O, tubo.
Idem, idem, n. 1, tubo.
Idem, idem, n. 2, tubo.
Idem, idem, Et. 3, tubo.
Idem, idem, n. 4, tubo.
Fio Catgut de 2 1/2 metros "Bosoltalar" u. 1,10,,tub0.3
Idem, idem, n. O, tubo. -	 A
Idem, idem, n. 1, tubo.
Tdern, idem, n. 2, tubi

307. 6-0-000.
308. 6-C-000.
309. 6-0-000.
310. 6-C-000.
311. 6-0-000.
312. 6-D-000.

313. 6-D-000.
314. 6-D-000.
215. 6-D-000.
316. 6-D-000.
317. 6-D-000.
18. 6-D-000.
19. 6-D-000.
320. 6-1)-000.
.321. 6-D-000.
322. 6-D-000.
323. 6-D-000.
324. 6-D-000.
325. 6-D-000.
326. 6-D-000.
327. 6-D-000.
328. 6-D-000.
329. 6-11-000.
330. 6-11-000.
331. 6-11-000.
332. 6-11-000.
333. 6-11-000.
•334. 6-11-000.
335. 6-D-000.
336. 6-E-000.

337. 6-E-000.

338. 6-E-000.
239. 6-E-000.
340. 6-E-000.
341. 6-E-000.

342. 6-E-000.
343. 6-E-000.
344. 6-E-000.
345. 6-E-000.
346. 6-E-000.
347. 6-E-000.
348. 6-E-000.
349. 6-E-000.
350. 6-E-000.
351. 6-F-000.
352. 6-F-000.
353. 6-F-000.
354. 6-F-000.
355. 6-F-000.
356. 6-F-000.
358. 6-F-000.
359. 6-F-000.
360. 6-F-000.
361. 6-F-000.
362. 6-F-000.
263. 6-F-000.
364. 6-F-000.
365. 6-F-000.
066. 6-F-000.
:367. 0-P-000.

366. 6-C-000.
367. 6-C-000.
368. 6-C-000.
369. 6-C-000.
370. 6-C-000.
371. 6-C-800.
372. 6-C-000.
373. 6-0-000.
374. 6-C-000.
375. 6-C-000.
376. 6-C-000.
377. 6-C-000.
378. 6-C-000.
379. 6-C-000.
380. 6-C-000.
381. 6-C-000.
382. 6-C-000.
383. 6-0-000.
384. 6-C-000.
385. 6-0-000.
386. 6-C-000.

387. 6-0-000. Idem,
388. 6-0-000. Idem,

e282. 6-0-000. Idem,
283. 6-0-000. Idem,
284. 6-C-000. Idem,
285. 6-0-000. Idem,
286. 6-0-000. Idem,
287. 6-0-000. Idem,
288. 6-0-000. Idem,
289. 6-0-000. Crina
290. 6-C-000. Idem,
291. 6-0-000. Idem,
292. 6-0-000. Idem,
293. 6-0-000. Idem,
294. 6-0,000. Idem,
295. 6-0-000. Idem,
296. 6-0-000. Idem,
297. 6-C-000. Cuba
298. 6-C-000. Idem,
299. 6-C-000. Idem,
300. 6-C-000. Idem,
301. 6-C-000. Idem,
302. 6-0-000. Idem,
303. 6-0-000. Idem,
304. 6-0-000. Idem,
305. 6-0-000. Idem.
306. 6-0-000. Caixa

idem, idem, n. 12, tubo.
idem, idem, n. 15, tubo.
idem, idem, n. 18, tubo.
idem, idem, n. 20, tuoo
idem, idem, n. 25, tubo.
idem, idem, n. 28, tubo.
idem, idem, n. 30, tubo.
idem, idem, n. 35, tubo.
idem, idem, n. 40, tubo.
idem, idem, n. 45, tuba.,
idem, idem, n. 50, tubo.
idem, de 25cm., n. 10, tubo.
idem, idem, n. 12, tubo.

15, tubo
18, tubo.
20, tubo.

25, tubo
28, tubo
30, tubo.
35, tubo.
AO, tubo.
45, tubo.
50, tubo.

ou seny'llante de 1/2"

dé 3ce.

olhos, ole

e

x 5 ja'r-

x 5 jar-
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368. 6-F-000. Idem, idem, n. 3, tubo.
369. 6-F-000. Idem, idem, n. 4, tubo.
370. 6-F-000. Fio Catgut cromado Johnson n. 00, tubo.
371. 6-F-000. Idem, idem, n. 0, tubo.
372. 6-F-000. Idem, idem, n. I, tubo.
373. 6-F-000. Idem, idem, n. 2, tubo.
374. 6-F-000. Idem, idem, n. 3, tubo.
375. 6-F-000. Idem, idem, n. 4, tubo.
376. 6-F-000. Fio de linho "Triolet", n. 00, tubo.
377. 6-F-000. Fio do linho "Triolet", n. O, tubo.
378. 6-F-000. Idem, n. 1, tubo.
379. 6-F-000. Idem, idem, n. 2, tubo.
nso. 6-F-000. Idem, idem, n. 3, tubo.
381. 6-F-000. Idem, n. 4, tubo.
382. 6-F-000. Fio de prata "Triolet", n. 0, tubo.
383. 6-F-000. Idem, n. 1, tubo.
384. 6-F-000. Idem, n. 2, tubo.
335. 0-F-000. Idem, n. 3, tubo.
386. 0-F-000. Idem, n. 4, tubo.	 .

- 19'337. 6-F-000. Fio de sê(la de 1m,25 "Triolet" il CO, tubo.
388. 6-F-000. Idem, ideio, n. 0, tubo.
;189.6-F-000. Idem, idem, n. 1, tubo.
;190. 6-F-000. Idem, idem, n. 2, tubo
391. 6-F-000. Idem, idem, n. 3, tubo.
3. 6-F-000. Idem, idem, n. 4, tubo.
:93. 6-F-000. Idem, de 2rn,50 n. 00 (Triolet) tubo
291. 0-F-000. Idem, idem, n. 0, (Triolet), 4.ubo.
395. 0F000. Idem, idem, n. 1, (Trio/et), tubo.
1196. 6-F-000. Idem idem, il. 2 (Triolet), tubo.

6-F-000. Idem, idem, ri. 3 (Triolet.), lobo.
398. 0-F-000. Idem, idem, n. 4, (Triolet), tubo.
31W. t', ,F-000. Funil de N ir. 1 ro p/I5,0, um.
400. 6-F-000. Idem, p/30,0, um.
401. 6-F-000. Idem, p/60,0, um.
40:f. 6-F-000. Idem, p/100,0, um.
403. C-1'-000. Idem, p/125,0, um.
404. 6-F-000. Idem, p/150,0, um.
4u5. 0-F-000. Idem, p/200.0. um,
460. 6-P-000. Idem, p/25,0. um.
407. 6-F-000. Idem, 1)1500,0, oro.
408. 6-F-000. Idem, p/1.000,0, mo.
409. 6-F-000. 1dem,..p/2.000,0, um.
410. 644-000. Gafe. hidrófila. fórum (IP qoeijo. peca de 100 jardas

"Beleview" ou semeIttante. peca.
411. G-G-000. Gaze hidrófila de 1 melro, evix:i.
41-1 2 . 6-G-000.• Gaze hidrófila de 5 melros, caixa.
415, 6-G-000. Gaze idoformala de 1 metro. caixa,.
414. 6-(1-000. Idem, de 5 metro, cn.lxv..
4 I. 6 .-1-•000. Irrigador do vidro com arrnneão em folloi. para 1 li-

tro. um.
413. 0-1-000 Idem. idem, para 2 litros, um.	 .
417. 0-1-000 irrigador de ferro eswallacio para I litro, um
41k. 6-I-005. Idem, idem, para 2 litro,' uni.
41;1. 6-1-600. Idem, idem, pai% 5 litrc s. um'.
420 6-L-0 O Lata para pomada de 13,0. ceatu.
42'1. 6 .1,-000. idem, de 20,0, cento.
422. 6 .-L-060. Idetn, de 30,0, cento.
423. 0-L-000. Idem, de 60,0, cento.
421. 6-L-000. Idem, de 100,0, cento
425. 04.-000. idem, de 150,0, cento.
42d. 64.-000. Idem, de 200,0, cento.
42. 0-L-000. Laminula de vidro de 18xI8mm.. caixa de 50, caixa.
42$. 0-L-000. Idem, de 20x20 rani., caixa do 50, caixa.
429. 6=1..000. Icem, de 22x22mm., caixa de . 511, caixa.
do. 6=1.-000. Idem, de 24x24mm., caixa de 50, caixa.
431. 6-L-000. Idem, de 24x32 mm., caixa de 50, caixa.
432. 6-L-000. Idem, de 40x5Omm., caixa de 50, caixa.
433. 0-L-000. Idem, de 40x6Omm., caixa de 50, caixa.
435. 6-L-000. Laminula de vidro, redonda, de 18 mm., caixa de 50,

	

Li	 caixa.
Agi. 6-L-000. Idem, idem, de 20 mim., . ca'a de 50, caixa.
VB. 64.-.000. Idem, idem, de 22 inlm. t - caixa de 50, caixa.

6-L-000. Lâmina de vidro, finissima, para ultra-microscopia,
caixa de 50, caixa.-

438. 6-L-000 Lâmina de vidro, bordes lapidados, para microscopia,
caixa de 50, caixa.

Elk. 6-L-000. Lâmina não lapidada para microscopia, caixa de 50,
caixa.

44Q. 6-L-000. Laminárias de números -6 a 28, uma.
44. 6-L-000. Luvas de "Chaput", n. 7 112, par.
44	 6-L=000.. Luvas de borracha, "Latax". ii. 7, par.
443. 6-L-000. Luvas de "Latex", n. 7 112, par.
444. 6-L-000. Luvas de "Laica", n. 8, par.
40. 6-P-000. Papelão comprimido, para aparelhos, folha.
446. 6-P-000. Papel de filtro 25, maço.
447. 8-P-000. Idem, 33, maço.
448. 6-P-000. Idem, 40, maço. .
449. 6-P-000. /dem, xarope, quilo.
459. 6-P-000. Passa-partout, um.	 .

4. 27: P - O 0 0 . Pinça para retirar. . agrafes, uma.	 .
45/. 6.-;'•,13400. Pinça para colocar agrafes, uma.

	

*.	 =N000. Pinça de duplo efeito para agrafes,,tínia...
• P.-000. -PIO retal de Mobilo, para irrigador, urrf

155. 6-P-000. Pipo vaginal, de ebonite, para Irrigado; Uni:
'456. 6-P-000. ripo de vidro "Janet", um.
457. 6-P-000. Potes de louça para 15,0, um.
458. 6-P-000. Pote de louça para 30,0, um.
459. 6-P-00C. Pote de louça para 60,0. um.
460. 8-P-000. Pote de louça para 100.0, um.
46i. 6-P-000. Pote de louça, para 120,0, um.
462. 6-P-000. Pote de louça para 200,0. um.
463. 6-P-000. Pote de louça para 250,0, um.
464. 6-P-000. Pote de louça pari. 500,0, um.
465. 6-P-000. Pote de louça para 1.000,0, uni.
466. 6-P-000. Pote de louça para 2.000,0, um.
467. 6-P-000. Pote de vidro para escarro, um.
468. 6-8-000. Saco de borracha para gelo, 20 centfmetro6 '(xadrez);,

um.
469. 6-8-000. Idem, idem, para 25 centímetros (xadrez),
470. 6-S-000. Idem, idem, 30 centímetros, (xadrez), um,
471. 6-8-000. Saco para água quente n. 0, um.
472. 6-S-000. Idem, n. 1, UM.
473. 6-S-000 Idem, n. 2, um.
474. 6-S-000. Idem, n. 3, um.
475. 6-S-000. Seringa de vidro, hipodermica, tipo "Luee, 3 co.„,

uma.
476. 6-S-000. idem, idem, idem, 5 cc., uma.
478. 6-S-000. idem, idem, idem, 10 cc., uma.
479. 6-8-000. ;dem, idem, idem, 20 cc., uma.
480. 6-S-000. Idem, idem, idem, 50 co., uma.
481. 6-S-000. Idem, idem, idem, 100 cc., uma.
482. 6-8-000. Seringa de borracha inteiriça n. 0, uma.
483. 6-S-000. Idem, n. 1, uma.
484. 6-S-000. Mem, n. 2, uma.
485. 0-8-000. Ioem, n. 3, uma.
486. 6-S-000, Sonda Bequiles, de goma. ns. 5 a 30, uma.
487. 6-8-000. Sonda Boute-Coupé, de goma, de 10 a 24, uma.
488. 6-S-600. Sonda Algalias de goma de 5 a 28, uma.
489. 6-8-000. Sonda bugia de goma, de 5 a 28, uma.
490. 6-S-000. Sonda uretral, Nelatou, para homem, n. 8 a 30, uma.
491. 6-S-000. Idem, idem, para mulher números 9 a 30, uma.
492. 6-S-00; . Sonda intestinal, de borracha. ns. 10 a 30, uma.
493. 6-S-0 r 0. Sonda para gazes ns. 8 a 14 (intestinal), uma.
494. 6-T-000. Tala de papelão para aparelhos, uma.
495. G-T-000. riermômetro cmico, pAsmático, 1 minuto, um.
4:0. 6-T-000. Tira-leite de gema e vidro, um.
497. 6-T-600. orneira de ebonite para iriigador, uma.
08. 6-T-000. Tubo de borracha pua irrigador, metro.

.37

un

499 G-1-000. Idem, para sóro, metro.
156(1 6-T-000. Yubo de ensaio, 3ortido. um .
501. 0-1-000. Tubo de ensaio granir). pare sangue, um,
502. 6-V-000 Vela de goma de 5 a 110, uma.
503. 6--V-060. Ventosa de vidro, pequena, uma.
504, 6-V-000. Idem, média, uma.
505. 6-V-000. Idem, grande, uma.
506. 6-V-000. Vidro redondo, branco, li1estrito 1)110,0, um.
507. o-y-000 . Idem, idem, idem, p115 . 0 uni.
508. 6-T-000. Idem, idem, idem, p 20,0, um.
509. (i-V.-000. Icem, ideni, idem, 1)130,0, uni.
510. 6-V-000. idem, idem, idem, p160,0, um.
511. 6-V-000. Tilem, idem, idem, plin.O. um.
512. 6-V-000. Idem, idem, idem p1125,0, um,.
513. 6-V-000. Ide.m, ideni, idem 131155,0, um,
514. 6-V-000: ldem, idem, idem, pI210.0, uma
515. 0-V-000. Idem, idem, idem, 1)1250,0, um.
516. 6-V-000. Idem. idem, idem, p131C. ,0, Uff: .
517 6-V-000. Vidro redondo, branco, biestrito 91400,0, uni.
518. 6-V-00.. Idem, idem, idem, para 500,0, um.
519. 6-V-000. Vidro branco com rut ila esmerilhada p130,0, um
520. 6-T-000. Idem, idem, para 60,0, uni.
521. 6-T-000. Idem, idem, para 100,0, um.
522. 6-T-000 . Idesh, idem, para 125,0, um
523. 6-V-000. Ideib, idem, 1)1200,0, um.
524. o-v-000. Ideni, idem, 1)1250,0, um.
525. 6-V-000. Idem, idem, p1500,0, um.
526. 6-V-000. Idem, idem, p11.000,0, um.
527. e.. v-000 . Vidro hamburguès, p1120,0, um.
528. 6-V-000. Idem, 1)1250,0, um. 	 .
529. 6-V-000, Idem, 1)1500,0, um.
530. 6-V-000. Idem, pl1.000,0, um.
531. 6-V-000. Idem, p12.000,0, um.
532. 6-ir-000. Vidro conta-gotas, ambar, 15,0, uni.
533. 6-V-000. 71cem, idem, 30,0, um.
534. 6-V-000. Idem, idem, 60,0, um.
535. 6-V-000. Idem,. idem, 120,0, um.
536. 6-V-000. Vidro branco, quadrado, Mestra°. In4440.

uni.
537. G-V-000. Idem,' idem,' idem, p130,0 um.
538.: , 6-"V-000: Idem, idem, idem, 1)160,0, um.
539. 6-V-000. Idem, idem, idem, p110, 1,0, um.
510. 6-V-000. Idem, idem, idem, p1125.0, um.
LI41. 6-V-000. Idem, idem, idem, p 155.0, um;
542. 6-V-000. Idem, idem, idem, p 2/%0, um;
543:- 6-V-000. Idem, idem, idem, p 25C.0, um.:
544.
545.
546.

6-V-000. Idem, idem, idem, p1310,0, um..
6-V-000. Idem, idém, idem p1409,0, um.
n-v_:.poo. Idem, idem, idem, p150),0. um. ,
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a47. 6-A-000. Algodão hidrófilo do Martins Álllaranhão1 Rao. 250,01
pacote.	 •	 ,,---

548. 6-A-060. Idem, idem, icleni, do 100,0, pacote,
519. 6-A-000. Idem, idem, idem de 50,0, pacote.
550. 6-A-000. Idem, idem, idem, de 100,0, pacote.
551. 6-A-000. Atadura gomada de 4 cm., uma.
552. 6-A-000. Idem, do 6 em., urna.
553 6-A-000. Idem, de 8 cm., uma.
554. 6-A-000. Idem, de 10 em., uma.
555. 6-A-000. Idem, de 12 cm., urna.
55e. 6-A-000. idem, de 15 em., uma.

Local de entrega: Em diversas dependências.
Prazo de. entrega: 48 após a entreal. dos pedidos.
Em 23 de novembro de 1938. - Dr. Antonio Boaventurd,

siderite da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÈNCIA N. 1.179 - GRUPO N. 36

' Torno público que no dia 6 de dezembro, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrêcia, observando-se rigorosamente o artigo
110 e seus itens do decreto 5.018, de 13 de julho de 1934:

Preços válidos de I de janeiro a 30 de junho de 1939:
3. 56-A-040. Algodão em rama, em pacotes de 1 quilo, plserviço

de lustrador, quilo.
2. 36-13-010. Balança clbraço, de ferro galvanizado, capacidade

p1500 quilos, uma.
3. 36-B-010. Idem, idem, capacidade 1)11.000 quilos, uma.
4. 56-13-020. Balanço horizontal, elpratos de latão, eijogo de pe..

sos, elforça p120 quilos, uma.
5. 36-13-020. Idem, idem, clforça p150 quilos, uma.
6. 36-B-030. Balança elplataforma, clalavanca, elcapacidade de

peso até 1.000 quilos elos respectivos pesos, uma
7. 3643-090. Bomba de mão Opressão do ar, uma.
8. 3a-C-040. Capacho de arame galvanizado, claro do forro batado,

do 0m,30 x 0m,50, um.	 •
9. ;.;C-C-040. Idem, idem, de (Jnn.30 x 0m,60, um.
j0. 36-C-040. Ide, idem, de 0m,40 x 0m,70, um.
11. 56-C-040. Idem, idem, de 0,m40 x 0,m80, um.
12. 36-C-050. Capacho de ceco de cor natural, clbarra de 0,m30

x 0,m60, um.
13. 3e-C-050. Idem, idem, de 0,m35 x 0,m70, um.
14. 36-C-050. Idem, idem, de 0,m40 x 0,m80, um.
15. 36-C-050. Idem, idem, de 0.1n50 x 0,m90, um.
16. 36-C-050. Idem, idem, de 0m,60 x lm,90, um.
18. 3e-C-050. Idem, idem, de 0m,090 x 1.m.40, um.
18. 56-C-050. Idem, idem, de 0,m90 x 1,m40,
19. 36-C-170. Cinto do lona, conforme modelo usado no DIspensã-

rio de Copacabana, um.
20. 36-C-190. Colchão de crina vegetal, clfórro de riscado trancado

de 1a qualidade, ela altura de 0,m12, de 1,m90
x 0,m70, um.

21. 36-C-190. Idem, idem, idem, de lm,90 x 0,m80, um.
22. 36-C-211. Colchão de crina vegetal, p:maca, forrado de pano

couro, elas dimensões: 1,m65 x 60m,0,m06, um.
23. 36-C-240. Cola plmarceneiro, quilo.
24. 36-E-070. Estintor portatil de forma cilíndrica de cloreto de

sarbono, p19,5 litros, um.
25. 3G-F-050. Filme plradiologia das marcas Agfa ou Kodak, de

18 x 24, duzia.
26. 3C-F-050. Idem, idem, de 24 x 30, duzia.

e27. 56-F-050. Idem, idem, de 30 x 40, duzia.
2e. 36-F-080. Frascos vastos de vidro de boa qualidade, branco ou

de cores, perfeitamente calibrados cleapacidade
p125 gramas, um.

29. 3G-F-080. Idem, idem, cicapacidade 1)150 gramas, um.
30. 36-F-080. Idem, idem, elcapacidade 1.1100 gramas, um.
31. 36-F-080. Idem, idem, cicapacidade p1150 gramas, um.
32. 36-F-080. Idem, idem, cicapacidade p1200 gramas, um.
33. 36-F-080. Idem, idem, eleapacidade p1250 gramas, um.
34. 36-F-080. Idem, idem, cicapacidade pl500 gramas, um.
35. 36-F-080. Idem, idem cicapacidade p!1.000 gramas, um.
36. 11)-F-090. Fumo desliado, tipo Barbacena, quilo.
37. •36-G-030. Giz em pedra a granel, quilo.
38. 2C-0-040. Grampo plroupa, de madeira, elmola de arame de atõl

duzia.
39. 56-L-010. Lamina plbarbear, tipo "Gilete", em pacotes de 10 la-

minas, pacote.
40. re-L-020. Lanterna do tipo "Dietz", em folha de flandres ("em

vidro branco, uma.
41. 36-L-020. Idem, idem, elvidro verde, uma.
42. 36-L-020. Idem, idem, elvidro vermelho, uma.
43. 36-M-010. Máquina picabeleiro da marca "Juwell* de n. D, Mnirt•
44. 36-M-010. Idem, idem, de n. 1, uma .
45. 3a-M-010. Idem, idem, de n. 2, uma.
46. 36-M-03.0. Máquina de costura de pé, da mares "Ginger" el

gavetas, urna.
47. 36-M-090. Muleta de madeira ell,m20 de comprimento, confuto

me modálo, uma.
48. 36-M-090. Idem, idem, e(1,m30 ou i,m40, uma.

;49. po-o-920. palha de milho em maços de 20 folhas p/eigares4
milheiro.

50. 96-P-040. Papel plcigarros, de seda, branco, clgoma„ em plgi
cotes, de 1.000 folhas, milheiro.

rd. 30-P-0'70. Passadeira de algodão, em cores várias, clbaria Nua
0,m50 de largura, metro.

g. 96-P-070. Passadeira de algodão, em cores várias, com barral
com 0,60 de largura, metro.

.53. 36-P-070. Idem, idem, com 0,70 de largura, metro.
54..36-P-076. Passadeira de Iinoleum, de cór, com barra, com ,),54

de largura, metro.
55. 36-P-076. Idem, idem, com 0,60 de largura, metro.
56. 36-P-076. Icem, idem, com 0,70 de largara, metro.
57. 36-11-030. Relógio de parede, em caixa de madeira, do Upt

"Junghans", com mostrador circular, de 0m,35 de
diâmetro, no mostrador, um.

58. 36-11-030. Idem, idem, de. 0m,41 de diâmetro, no mostrado*,
um.

59. 36-11-070. Rolha de cortiça, de números sortidos, a granel.
quilo.

60. 36-T-050. Torcida para lanterna, em peças de 10 metros, pom
1" de largura, peça.

61. 36-T-081. Travesseiro de crina vegetal, com fôrro de riscado,
trançado, de i qualidade, de 0m,40 x 0m,60, toe.

62. 36-T-081. Idem, idem, do 0m,60 x Onn,60, um.
63. 36-V-050. Vidro para lanterna, em côr branca, um.
64. 36-V-050. Idem, idem, em cores verde e vermelha, um.
65. 36-M-000. Motor para máquina de costura "Singer", um.'

Local de entrega - Nas várias dependências desta Secrelaria,
Geral.

Prazo de entrega - 03 Srs. forn3cedore e dirão o menor Pos-ível.
tendo em vista a espécie do material.

Em 25 de novembro de 1938. - Dr. Antonio Doaventurn, pra,.
sidente da Comfssão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
Propostas r..presentadas à concorehicia pública realizada 4,n,

de setembro de 1938, para aquisição de urna aparelhagem cometet4
de Raios X. dcsdnada ao Asilo São E;ainciseo de Assis

Morenc Borlido S.: Comp.: •
it. 6-A-000. Aparelho de Ralos X Vítor -- General Electric, ,a'o.

dalo 36, para Radiografia, Raclioscopia e Ter.Pu
Superficial, completamente à prova de choque, coo
capacidade de: 100 militimperes com 84 KV. 'las
ou 10 inilianiperes a rn 16,1 KV. Max., .-elz.e.,,,..ate•
de:

1.,•ansformadores, de alta tensão e para o Ma-
mem°, imersos em óleo, err um único
montado no suporte do tubo e trilhos laterai ,. vi-
tand o assim toda e qualqie:r instalação de 4;114,rne,
aéreo de alta tensão. Cabos de proteção	 e
comutador de foco duplo pc.ra escolher o tect. ,	 .
ou o foco grosso do tubo superior.

Unidade de tubo de proteção integral (shack.
Proof), tipo Si? 2-4 1/2. de foco duplo, para
gnóstico e Terapia Superftcial, imerso em

Suporte de tubo, modêla 22, para montara!
transformadJr, permitindo todos os inovineame...'

Trilhos laterais, Univeisal, sólidos, croma l..
Mesa radiológica. rnedêlo 36, permitindo '!e

as posições entre: Tr-mdelemberg, Iforizonlal
tical, com receptáculo d.P 'lidai contendo: .11,1i g 'tais
transformador e In r; uma ampoula de Raios ;Y.,
ambos imerscs em iNu. b. prova de choque, 111(1,k0
j), para flueroseopip:	 •	 tEeran fluoroseópieo, ruodèlo O. Patterson, ..t
mais sensível e luminoso do mercado.

Diafragma Potter-Bucky, do último
aperfeiçoado, montado na mesa, correndo por iodt
o comprimento da mesa, equipado com dois Porta-
Chassis, último moelólo, com dispositivo esp,4:rp.1
para centralfzação d •is chassis.	 ,

Faixa Jompresscra e mobilizadora.
Descanço de pás e ámbros. .

gem.
Compensador de voltagem, para compensar

flutuações da voltagem da linha de abasteciment
Regulador de filamento.
Interruptor de linha.	 1
Interruptor de Raies X.
Seletor, para pesagem de radiografia e.:f1144

108N) pia.
Interruptor automático de sobre-cargas	 3
Voltímetro.
Amperímetro.	 -

automaticamente, ista á, figando automaticante
Miliamperímetro de dupla escala, funcioilan

a escala baixa ou alta. seja na escolha do foco dUi
tubo superior ou quando se liga, por meio dç Sba%4

Pre-

3Mesa de comando com:
Controle de auto-trarslormador de 52 pontop,

permitindo uma regl:lação finíssima da quilovoita-.•

•
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de passagem rápida, pari nuoroscopiã -ou 7adi&'_	 ,	 _
grafia.

Marcador do temer: sincromo de precisão, Vítor
General' Electric, raontacio na mesa de comando,
consistindo de:

Elemento para marcação de tempo, com motor
sincrónico, permitindo ezposição de 1/20 até 20
segundos.

Interruptor dó circuito, imerso em óleo,. ene
um envólucro metálico, montado atèaz da mela dei
Comando, para evita? quesmaduras dos contatos,—
garantindo assim perfeito funcionamento por mui-
tos anos.

Interruptor de pé, compreendendo: um cabo
flexível de 4, 5 metros, usado para 'radiografias e
fluoroscop ias.

Para' funcionar com 20C/260 volts, 50/60 ciclos.
I Chassis de metal, 30 x 40: Chassis de alume-

aio Vítor-General Elaciric do 30 x 40.
1 Dito de metal, 24 x 50: Chassis de alumínio

Vítor-General Electric de 24 x 30.
• 1 Dito de metal, 18 X 24: Chassis de alumínio

.Vítor-General Eleetrie de 18 x 24.
• 1 Par de ecrans reforeadores (ecrans Patter-

kon Ultra Rápidos 30 x 40).
1 Par da corara Patterson Ultra Rápidos 24x30.
1 Par de ecrans Pattersson Ultra Rápidos 18x24.
2 Aventais de preleção Vítor G. E., com aqui-

Alente de chumbo de mais de 0,5 mm.
2 Pares de luva; de proteção revestidas de

Couro.
2 Pares de^ óculos para Raios X.

Nagatoscópio Vítor-General Electric, 40x 40
cms., com vidro opalino azul e lâmpada de nitri-
génio.

1 Lâmpada para câmara escura, 120 volte.
1 Localizador de metal de 13 cm;.
1 Dúzia de pinças para filmas.
12 Litros do reveludoe especial G. E.
12 Litros de fixadnr.
1 Tanque de revelação de ebonila com irês

compartimentos.
Toda a aparelhagem acima citada, por reis

71:390000 (setenta e um contos trezentos e no-
venta mil réis).

?Mil de értrega — Asilo S. Francisco ee
Prazo de entrega — No reínimo de 60 das.
Observaçãd — Declaramos que len sujeitamos a todas as exi-

'Ondas do edital.
Rio de Jaetiro, 8 de setembro de :1'23.	 (Iiegível a assina

sura).

Zutz, Ferrando és Comp. Ltda.:

1. 44-099. Insta/ação radiadoica da Westinghouse X Ray Co.,
inc., constituida de:

1 Gerador, moda° Fluoradex, tipo 344-5
,(extra), com rendimento de 100 M. A. e 100 KV,
consistindo de:

1 Transformador de alta tensão, imerso em
óleo, para o regime de radiografia.

1 Transformador de alta tensão, imerso em
óleo, para o regime de radioscopia.

1 Mesa de comando, dotada de todos os ins-
trumentos necessária .; ao controle da marcha do
aparelho, com auto transformador que permite a
regulagem do 1 em 1 kilovolt, com dispositivo para
a passagem instantânea de radioscopia para radio-
grafia.

1 Interruptor cronométrico sincrónico e auto.,
matico, permitindo ExpetiOes instantaneas desde
1/10 até 14 segundos.

Completo eorh disjuntor magnético, imerso em(
cabos de interconexão e disparador de mão.

1 Interruptor a peia', para os regimes radlos-,
'épicos e radiográficos.

1 Mesa fluoroscepica, radiográfica a bucky.
wrmitindo exames em quaisquer posiOes,
cal, inclinada, horizontal e Tredelembourg.

~Metam a mesa

Ecran fluoroscápieo Patterson 12 x 16" com
Vidro de proteção ante X. s caixilho metálico.

1 Banquinho para o paciente, servindo de aua
porte de Ombros para a posição Tredelembours.

Diafragma Poliu. Bucky, instalado na mesa
deslisando sobre esferas em toda a extensão da
mesma, com disparaiev elétrico, bomba de óleo
para o movimento clA grade. sistema de iluminaçã
para a escala de tempo e faixa compressora.

1 Jogo de cabos shock-proof com os resaecti-
elos fixadores para a aluneutação de tubo instalado

atro da mesma .

1 Suporte radiogr.:irmo deslisando sobre rola
nientos de esferas, no Will° instalado paralelamea
te à mesa.

1 Jogo de cabos Shack-proof, com PI respectts
vos suportes de teto para a alimentação do tubo dl
suporte.

1 Tubo . Westinhouse WR instalado dentro dl
mesa.

1 Tubo . Westinhcuse WSDE, imerso em ólea
duplo foco, instalado no suporte radiográfico.,

1 Jogo de 3 cones locaezadores.
1 Chassis radioeráfico extra-fino 18 x 24.
1 Chass is radiográfico e.xtra-fino de 24 x 30.
i Chassis radiegráfico extra-fino do 30 1 40.
1 Par de ecrans ultra-rápidos 18 x 24.

Par de ecrans ultra-rápidos 24 x 30.
1 Par de ecrans ultra-rápidos 30 x 40.
2 Aventais de pi oteção anti-X (grande ma

délo).
2 Pares dá luvas anti-X com punho longa.
2 óculos Mavig de proteção e acomodação.
1 Negatoscópio com anti-difusor azul 14"x17.
Câmara escura:

• 1 Tanque Triplex com tres compartimentos
para revelar, fixar e lavar. •

1 Lâmpada com filtro para revelação dos
filmes, de base azul, dotado de vidro opalino, para
servir de negatoscóair.

4 Colgaduras para filmes 18 x 24.
4 Idem, idem, ida.-ra cie24 x 30.
4 Idem, idem, idern, de 30 x 40.
Produtos químicos para 12 litros de revelador

e 12 litros de fixado?.
Preço da aparelhagem discriminada nesta propoeta 61:950000

, (sessenta 6 um contos novecentos e cincoenta mil reis).
Nota — O preço acima entende-se para a aparelhagem instalada

no devido local, devendo essa repartição foreecer a necessária ener-
gia elétrica, para 03 referidos aparelhos.

Local de entrega — Asilo S. Francisco de Assis.
Prazo de entrega — Quarenta e cinco dias.
Obse.rvacfle — Comunicamos que nas submetemos às exigéncias

do edital:
Rio de Janeiro, 8 de setembro de 1938.-- Por procuração, Jaque,

Alhadeff.

Casa Lolin fd S. A
1. 0-4-000. Aparelhagem completa de raios X Heliodor-Duplex,

com rendimento de 100 mA. e 100 kV., último moe
dato, munida de clipola e cabos completamente iso-
lados, que garantam absoluta segurança contra os
Perigos de alta tensão e dos raios X, composta de:

1 Grande transformador de alta -tensão.
1 Transformador de aquecimento.
1 Gúpola de porcelana para ampola de Raios

X, com proteção abso
1 Tubo de raios X Siernens-Doglas, tipo DRGDo

45/130 gw, munidos da deis focos de 6 kV., ligado
ao transformador por mexo de dois cabos de alta-
tensão.

1 Mesa radiológica Uriversal Tele-Pleoscópice
para exames nas posiçóes vertical, horizontal e in-
clinada, com diafragma Bucky, embutido na mesma.
- 1 Emir fluoroscópico, modelo Super-Astral,
com moldura de metal, chapas protetoras, pegado-
res, vidro de cristal, plumblfero, com 9 mina. de
espessura, 30 x 40.

Chassis de metal, 24 x 30 cm;.
Dito de metal, 24 x 30 cms.

1 Dito de metal, 18 x 24 cm;.
1 Par de ecrans.reforçadores Sinegran-Supra,

O x 40 ems.
1 Par de ecrans reforçadores Sinegran-Supra,

• 24 x 30 ems. •-•
• 1 Par de ecrans reforçadores Sinegran-Supra,•18 x 24 anis.

2 Aventais de proteção, Fraenkel, 69 x 85,
2 Pares de luvas de proteção, 16,5 cms.

Pares de óculos pira raios X.
Negateseópio, 40 x 43 cm;. .
Lâmpada- para câmara escura, 120 :volts.
Localizador de metal, ,13 cms..

1 Dúzia de pinças.para filmes.
12 Litros de revelador especial - SRW.
12 Litros de fixador.
1 Tanque de revelação, com 3 compartimenth-6.

35 x 40 cms.
Preço da aparelhagem completa., ema 50:0003000((einoceuti

iontos de réis,
Prazo de entrega — 15 dias.
Locat de entrega — Asilo S. Francisco de Assis.
Rio de Janeiro, 8 de setembro de 1938. — Casa Lohner S. A.
Em 2; de eovembro de 1938. — Ir, Avtcuin ~ventura. orA.

448114 44 £0444411q.
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Seer:lar:a G2ra1 dc Crátle c Assistência
tomilw.;Ao. SPECIAL DE COMPRAS

CUM:Ottai;NCIA N. 1.160 - GRUPO N. 11
Torno público que no dia 5 de oezembro, às 15 horss, ..a sala

desta Comissão, no eoificio da antiga Camara Municipal, serú rea-
lizada a presente concorrêni-iia, observando-se rigorosamente o ar-
tigo 11 e seus itens do decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Pre;ios vdlidos de 1 de janeiro a 30 de inflito de 1939

1. 14-A-010. Alicate para grampear, da marca "Ilotchkiss" nú-
mero 11 54, um.

2. 14-A-020. Alicate para picotar 'elos, de me1i.1 niquelado, um.
3. 14-A400. Almofada para carimbos, acondicionada em caixa.

de folha, com lampa, de Oin,07 x 0m,11, unia.
4. 14-A-030. Idem, idem, de onn,ogx Oni,16, uma.
5. 14-A-040. Almotolia para máquina de escrever, de folha, con.

tampa de rosca, de 0m,085 x Orn,025, com capaci-
dade para Oin,12 cúbicos, uma.

14-A-050. .Apagador para quadro negro, de feltro, colado sobra
base de madeira, de Otn,15 de comprimento, 0m,045.
e 0m,025 de altura, um.

7. 14-B-010. Barbante, fio de algodão n. 1, em novelo de 5001
gramas, quilo.

8. 14-B-010. Idem, idem, n. 2, quilo.
9. 14-11-010. Idem, idem, n. 3, quilo.

10. 14-B-020. Berço para mata-borrão do madeira envernizada,
com rosca de madeira, do Oin,69 x 0m,18, um.

11. 14-B-03Q. Bloco comercial, de papel branco apergaminhado,
formato BB, de 18 quilos, com pauta, e 100 folhas
de 0m,22 x 0m,35t, um.

12. 14-B-030. Idem, idem, sem pauta, um.
13. 14-B-040. Bloco para memorandum, timbrado de papel branco,

apergaminhado, formato BB, de 18 quilos, com
pauta e 100 folhas de 0m,16 x 0m,22, um.

14. 14-B-040. Idem, idem, sem pauta, um.
15. 14-B-050. Bloco para rascunho, de papel assetinado de 2 4 qua-

lidade, formato BB, de 18 quilos, sem pauta, coiin
100 folhas de (0,16 x am,22, um.

16. 14-11-050. Idem, idem, com 100 folhas de 0111,22 x 0m,27. um.
17. 14-B-070. Bloco quadriculado de papel assetinado, formato BB,

de 18 quilos com 100 folhas de 0m,16 x 0111,22,
um.

18. 14-B-070. Ide.m, idem, com 100 folhas de . 0m,22 xOria,27, um..
19. 14-B-080. Borracha para japis, da marca Venus n. 36, urna.:
20. 14-B-081. Borracha para lapis e tinta da ' marca, Vivax n. z40,

tuna:
21. 14-11-082. Borracha para máquina de escrever da parca. "%riflem,

com 0m,022 de diâmetro, uma.
22. 14-C-020. Caderno pautado, formato almaço, orn 25 folhas,

53. 11-C-130. Idem, idem, n. 52, caixa.
51. • 14-C-130. Colchete de metal amarelo, de u. 53, em caixa de 72

colchetes, caixa.
55. 14-C-130. Idem, idem, n. 54, caixa..
56. 1l-G-130. Idem, idem, n. 55, caixa.
57. 14-C-15.0. Idem, idem, n. 56, caixa.
58. 14-C-130. Idem, idem, n. 57, ea xa.
59. 14-C-130. Idem, idem, n. 58, caixa.
60. 14-C-135. Colecionador tipo Globo, formato oficio com mola,

interna5 de metal, um.
61. 14-E-030. Espeto para papéis, com base de metal e haste de

ferro, de om,125 de altura, um.
.62. 14-F-020. Fita para máquina de escrever, bicolor para m4-

quinas diversas, uma.
3. 14-F-030. Furador para papel, com cabo de madeira torneado,

de Om.18 de comprimento total, um.
4. 14-0-010. Giz em lapie, em cores sortidas ou branco, em caixas

de 100 lapis, caixa,
6.5. 14-0-040. Goma arábica liquida, em frascos de 200 grs., Com

tampa de folha e pincel, frasco.
66. 14-G-040. Idem, idem, em frascos de 100 grs., frasco.
07. 14-0-045. Goma em pasta de amido, em feascos de 200 grs.,

com pincel, frasco.
68. 1.4-0-050. Grampo Hotchkiss, para máquina n. 1, era caixas

de 500, caixa.
69. 14-G:050. Idem, idem, para máquina n. 2, em caixas de 1.000,

caixa.
70.'14-G-050. Idem, idem, para máquina n. 3, em caixas de 1.000,

caixa.
71. 14-0-050. Idem, idem, para máquina n. 1-A, em caixas de 5 000,

caixa.
72. 14-G-050. Idem, idem, para máquina n. 2-A, em caixas de 5.000,

caixa.
73. 14-0- 1050. Idem, idem, para máquina n. 3-A, em caixas de 5.090,

caixa.
74. 14-0-051. Grampo para alicate Hotchkiss H 54, em caixa,s de

1.000, caixa.
75. 14-G-054. Grampo OK, em caixas de 100, caixa.
'76. 14-G-056. Grampo Shure Shot, em caixas de 1.000, caixa.
77. 14-0-061. Guia (projeção alfabeto), de papelão manilha, em

5 posições, formato oficio, jogo.
78. 14-L-010. Lacre em bastão, de ciar vermelha, em caixas de 10

bastões, caixa.
79. 14-L-020. Lapis bicolor (azul-vermelho) J. Faher 736, dúzia.
80. 14-L-035. Lapis demográfico preto, dúzia.
81. 14-L-035. Idem, idem, vermelho, dúzia.
82. 14-L-040. Lapis preto de -1' qualidade, n. 1, Faber, dúzia.
83. 14-L-040. Lapis preto de 1' qualidade, Faber n. 2, dúzia.
84. 14-L-040. Idem, idem, n. 3, dúzia.
85. 14-L-050. Lapis copiativo, escrevendo preto e copiando roxo,

em duas graduações - médio - Faber 0.311,
"" dúzia.

86. 14-L-055. Lente circular, com cabo de madeira, de 0,06 de diâ-
metro, uma.

87. 14-L-070. Livro carcel:1, com capa de papelão, forrado de pano,
formato Cm.24 x 0m,34, com 100 folhas, um.

88. 14-L-070. Idem, idem, 0m,5'0 x 0m,54, com 1CO folhas, um.
89. 14-L-070. Idem, idem, Om.24 x Orn,34, com 200 folhas, um.
90. 14-L-070. Idem, idem, 0m,30 x 0m,54, com 200 folhas, um.
91. 14-L-072. Livro com índice (formato almal:o) em branco, en

cadernado, com capa de papelão, forzado de pano
com 50 folhas, um.

92. 14-L-072. Idem, idem, com 100 folhas, um.
93. 14-L-072. Idem, idem, com 200 folhas, uai.
94. 14-L-074. Livro com índice (formato em quarto). ara brancu

encadernado, com capa de papelão forrado d.
pano, com 50-folhas, um.

95. 14-L-074. Idem, idem, com 100 folhas, um.
96. 14-L-076. Livro em branco (formato almaço), encadernaM

com capa de papelão, forrado de pano, com 51
folhas, um.

97. 14-L-076. Idem, idem, com 100 folhas, uni
98. 14-L-076. Idem, idem, com 200 folhas, um.
99. 14-L-078. Livro em branco (formato em quarto), encadernado

com capa de papleão, forrado de pano, cern 50
folhas. um .

14-L-078. Idem. idem, com 100 folhas, um.
1441-030. Máquina de grampear da marca Hoachkiss ns. 1,

2, 3. 1-A, 2-A e 3-A, uma.
14-M-030. Idem, idem, da marca Bostich tipo 112, capacidade

até 50 folhas, uma.
103. 14-M-030. Idem,. idem, idem, tipo C2, com alavanca, com ca-

pacidade até 250 folhas, uma.
104. 14-M-050. Máquina perfuradora do marca Soconecken n. 231,

uma.
105. 14-M-080. Molliador de rolete, de vidro, On1,085 de compri-

- mento por 0m,050 de largura, um.
106. 14-M-081. Molhador com esponja, de vidro, de forma circular,

corri Orn,07 de diâmetro, com esponja de borracha,

101. 14-P-010. Papel para mimeógrafo, absorvente, formato oficio,
de 3 quilos para a resma, resma.

um.
23. 14-C-020. Idem,idern, com 50 folhas, um.
24: 14-C-020. Idem, idem, com 100 folhas, um.
25. 14-C-020. Idem, idem, com 200 folhas, um.
t6. 14-C-025. Caderno sem pautas formato almaço com 25 filhas,

•	 um.
n27. 14-C-025. Idem, idem, com 50 folhas, um.
28. 14-C-025. Idem, idem, com 100 folhas, um.
29. 14-C-025. Idem, idem, com 200 folhas, um.
30. 44-C-030. Caderno quadriculado formato almaço, çom 25 falhas,

um.
31. 14-C-030. Idem, idem, com 50 folhas, um.
32. 14-C-035. Caderno pautado, formato em quarto com 20 falhas,

um.
33. 14-4-035. Idem, idem, com 50 folhas, um.
31. 14-C-040. Caderno sem pauta, formato em quarto, com 25

folhas, um.
35. 14-0-040. Idem, idem, com 50 folhas, um.
50. 14-C-040. Idem, idem, com 100 folhas, um.
37. 14-0-040. Idem, idem, com 200 folhas, um.
38. 14-C-050. Caderno pautado, formato almaço com índice, com

25 folhas, um.
39. 14-C-050. Idem, idem, com 50 folhas, um.
AO. 14-C-050. Idem, idem, com 100 folhas, um.
41. 14-C-050. Idem, idem, .com 200 folhas, um.
2. 14-C-060. Caderno pautado, formato estreito com indic.', com- 100•

25 folhas, um.	 101.
43. 14-0-000. Idem, idem, com 50 folhas, um.
44. 14-C-060. Idem, idem, com 100 folhas, um.	 102.
45. 14-C-070. Caneta da marca J. Faber n. 2, uma
46. 14-C-070. Idem, idem, n. 3, uma.
47. 14-C-073. Caneta para desenho, para penas Gillot, uma.
48. 14-C-111. Cesta para papéis inúteis, de madeira envernizada

de forma tronco de pirâmide, de 0m,26 de base,
Om.29 de altura e 0m,36 de abedura, uma.

19. 14-C-, 120. Clips de metal niquelado Gem, de n. 1, em caixa
com 100 clips, caixa.

150. 14-C-120. Idem, idem, n. 2, caixa.
Si. 1I-C-120. Idem, idem, n. 3,.caixa.
u. 14-C-130. Colchete de metal amarelo de n. 51,-em caixa de 72

colchetes, caixa.



Idem, Tortual° oficio, uilo, lesma..
Papel almaço para ofício, apergaminhado de 1`

lidade, de 6 quilos para resma com pauta, resma.,
Papel almaço para ofício, apergaminhado de 1' qua-

lidade, de 6 quilos pires= sem pauta, resma.
Papel carbono de uma face, côr azul em caixa de
• 100 folhas de Oni,22 x 0m,33, caixa.
Idem, idem, idem, em pacote de 100 folhas de

0m,46 x 0m,66, pacote.
Papel de seda branco ou em et5res várias, em folhas

de 0m,50 x 0m,75, resma.
Papel mata-borrão de 120 li k-rds, verde, em folhas

de 0m,48 x 0m,61, folha.
Papeei mata-borrão, em tiras de 80 libras, rosa em

tiras de 0m,09 x 0m,28, para ser aplicado em
berço, cento.

Papel para cópia, em Solhas, apergarninhado, for-
mato BB de 10 quilos pl a resma, resma.

Papel para embrulho, da marca Kraff, pardo asse-
tinado de um lado; de 22 quilos pl a resma, em
folhas de 0m,84 x im,30, resma.

Papel para máquina de calcular em bobinas apro-
priadas, com 0111,06, de largura, bobina.

Idem, idem, com 0,09 de hugura, bobina.-
Idem, idem, com 0,10 de largura, bobina.
Papel para relógio autográfico, em bobinas de tipo

"C" (extra, bobina.
Capei milimetrado, em peças de 1.0m. de compri-

mento e 0m,75 de largura, em várias córes, peça.
Idem, idem, de lOni. de comprimeneto e 1m. de

largura, peça.
Papel milimetrado em blocos de 100 folhas de Orn,20

x 0111,30, em ‘árias córes, um.
Idem, idem, em folhas de 0m,40 x Otn,60, em várias

cores, folha.
Papel quadriculado, apergaminhado, formato 1133, de

18 quilos, plresma formato almaço, resma.
Papel Stencil, em caixa de 24 folhas, caixa.
Papel tela da marca imperial, em peças de 10 as.

de comprimento e 1m. de largura, peça.
Papel vegetal em peças de 10m x im. Os $0~

dores deverão • mencionar a marca, peça.
Papeleira de arame, de 0m,36 x 0111,26 x 0m,065,

uma.
Papeleeira de madeira envernizada em cdr clara eu

escura, de 0m,35 x 0m,24 x Orn,065, uma. •
Pasta de cartolina de 18 x 24, dúzia.
Idem, idem de 24 x 30, dúzia.
Idem, idem, de 30 x 40, dúzia.
Pasta de cartolina formato ofício, dúzia.
Pasta de papelão comprimido, com-lombada de'pano

formato ofício, com projeção em 5 cortes, sem
celuloide, cento.

Pasta (projeção alfabeto), de cartão manilha, mé-
dio, formato oficio, com 5 cortes, Jogo.

Pasta (projecção mensal), de cartão manilha, rad-
dio, Torraato oficio, com 5 cortes, logo.

Pasta de papelão, forrada de pape), com lombada,
guarnecida com cadarço, formato oficio, dúzia.

Idem, idem, sem lombada, dúzia.
Pasta para mesa, de couro, com fdle e uma tolha de

papel mata-borrão de' Orn,35 x Orn,48, uma.
Idem, idem, de oleado, uma.
Pegador de máquina, com mola de metal, cie Oce,22

x Orn,33, um.

108. 11-0-000.
109. 14-P-030.

110. 14-P-030.

111.14-P-050.

14-P-051.

14-P-060.

14-P-100.

14-P-101.

116. 14-P-120.

117. 14-P-I30.

118. 14-P-110.

119. 14-P-I40.
120. 14-P-I10.

I4-P-145.

122. 14-P-I50.

123. 14-P-I50.

124. 14-P-I51.

125. 14-P-I52.

426. 14-P-160.

127. 14-P-170.
128. 14-P-I80.

129. , 14-P-190.

130. 14-P-I45.

.I3/. 14-P-196.

132. 14-P-200.
133. 14-P-200.
134. 14-P-200.
135. 14-P-200.
136. 14-P-202.

. 14-P-203.

138. 14-P-204.

139. 14-P-210.

144. 14-P-210.
141. 14-P-220.

In. 14-P-221.
143. 14-P-230.

144. 14-P-231.
145. 14-P-23i.
'446. 14-P-231.
147. 14-P-240.

4148. 14-P-240.
,49. 14-P-240.
4150. 14-P-250.
l51. 14-P-270.

1152. 44-P-280.
¡,133. 14-P-290.

14-P-300.
$1nh. 14-R-010.

4150. 14-R-020.

457. 14-R-030.
14158. 14-R-030.
1159. 14-R-030.
100. 14-R-037.

.'161. 14-R-037.
'*82; 14-T-020.
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Pegador de metal, do tipo Binder Clip, n. 4, um.
Idem, idem n. 2, 'um.
Idem, Idem, n. 3, man.
Pena, em caixa de 100 penas, da marca Leouhardt

n. 516 (dourada), caixa.
Idem, idem, da marca Mallat n. 3, caixa.
Idem, idem, n. 12, caixa.
Pena para desenho, da marca Gillot,
Pena para papel carbono, da marca Leonhardt 541,

caixa.
Percevejo de aço superior, de 0m,009, caixa.
Peso para papel, de vidro, de 450 grs., uni.
Pincel pêlo de Marta, de as. 1 a 12, um.
Raspadeira da marca J. Rodgera, com cabo de ma-

deira de 0m,15 de comprimento, uma.
Registrador, tipo Soennecken, com alavanca, for-

mato oficio, um.
Régua de ebonite de 0m,30, uma,
Idem, idem, de 0111,60, uma.
Idem, idem, de lin,00, uma.
Régua de madeira, graduada, friso branco, mama-

do, de Om,30, uma.
Idem, idem, de 0m,50, uma.
Tinta para carimbo de borracha, em vdritte educo,

em frascos de 112 litro, frasco.
e163. 14-T-021. Tinta para carimbo de mets.l. em várias dattres. azo

ka.S.c..os de ia filtro, frasco

.101. 14-T-050. Tinta para mimeógrafo Gestetner preta, orn.bisn
ga de 500 'grs., bisnaga.

14-T-051. Idem, para mimeógrafo Edson Dick, preta "eni lata
de 1 litro, lata.

166. 14-T-055. Tinta para caneta tinteiro, da marca Parker, cal
frasco de 2 onças. frasco.

167. 14-T-060. Tinta nankim, tipo Pelikan, em frascos de 30 gre.,
frasco.

168. 14-T-070. Tinta preta da marca Sardinha em frascos de 1 lê,
tro, frasco.

169. 14-T-080. Idem, idem, vermelha, frasco.
170. 14-T-090. Tinteiro de vidro, simples, do tipo Paragon, D. 24

171. 14-T-091. Idem, idem, duplo n. 35, um.
172. 14-T-130. Tímpano, de metal niquelado, de 0m,10 de diâmetro,

um.
173. 14-V-020. Verniz corretor, em frascos de 30 grs., para corri.,

gir equívocos em te,stos de memiógrafos, frasco.
174. 14-E-020. Envelope de papel branco, assetinado, formato BR,

de 30 quilos, timbrado, para carta ou rnemoran-:
dum de 0m,115 x 0m,115, AM 24, 50 centos, cento.

175. 14-E-020. Idem, idem, para ofício, de 0m,120 x 0m,230 1t14
121, 100 centos, cento.

176.14-E-025. Envelope, papel pardo, AM 74, 50 centos, cento.
177. 14-F-009. Ficha em branco pautada de 3" x 5", 50 centos,

cento.
178. 14-F-009. Idem, idem, AM 61, 50 centos, cento.
179. 14-F-010. Ficha impressa AM 55, 50 centos, cento
180. 14-F-010. Idem, AM 124, 50 centos, cento.
181. 14-F-010. Idem, AM 126, 50 centos, cento.
182. 14-F-010. Idem, AM 153, 50 centos, cento.
183. 14-F-010. Idem, AM 141, 50 centos. cento.
184. 14-F-010. Idem, AM 155, 50 centos, cento.
185. 14-F-010. Idem, AM 156, 50 centos, cento.
186. 14-F-010. Idem, AM 157, 50 centos, cento.
187. 14-F-010. Idem, AM 158, 50 centos, cento.
188. 14-F-010. Idem, AM 168, 50 centos, cento.
189. 14-F-010. Idem, AM 163, 100 centos, cento.
190. 14-F-010. Idem, AM 76, 100 centos, cento.
191. 14-F-010. Idem, AM 77, 100 centos, cento.
192. 14-F-010. Idem, AM 78, 100 centos, cento.
/93. 14-F-010. Idem, AM 79, 100 centos, cento.
194. 14-F-010. Idem, AM 80, 100 centos, cento.
195. 14-F-010. Ficha impressa AM-81, 100 centos, cento,
196. 14-F-010. Idem, AM-82, 100 centos, 'cento.
197. 44-F-010. Idem, AM-83, 100 centos, cento.
108. 14-F-010. Idem, AM-84, 100 centos, cento.
199. 14-F-010. Idem, AM-85, 100 centos, cento.
200. 14-F-010. Idem, AM-86, 100 centos, cento.
201. 14-F-010. Idem, AM-87, 100 centos, cento.
202. 14-F-015. Ficha impressa para gabinete, Kardex (carga e «es.,

carga), 50 centos, cento.	 •
203. 14-1-010. Impresso avulso - relaçãto dos funcionários eule

fizeram pernoite (mensal), 20 centos, cento.
204. 14- I-010. Impresso avulso em caderno de 5 folhas, para pealo.

tação de conta, 20 centos de cadernos, cento.
205. 144-010. Impresso avulso para frequência de pessoal, 20 cetim

tos, cento.
206. 14-1-010. Impresso avulso (carga e descarga), 50 centos, cent..
207. 14-1-010. Idem, idem, (mapa de óbitos), 20 centos, cento.
208. 44-1-010. Idem, idem, (estatística de ambulatório), 50 pentes,

cento.
209. 14-1-010. Idem, idem, (socorros de urgência), estatística, egg

- centos, cento.
210. 14-I-010. Idem, idem, (mapa de diagnóstico), 50 centos, ei3n46.
til. 14-1-010. Idem, idem (resumo das saídas de ambuinOle4),

centos, cento.
212. 14-1-010. Idem, idem, AM-67 (mapa de ocorrência), 50 Gentil%

cento.
242. 14-1-010. Idem, idem, AM-97 (consumo de medicamentos), ti2

centos, cento.
314. 14-1-010. Idem, idem AM-159 (guia de sindicância - rascunb0)

50 centos, cento.
215. 14-I-010. Idem, idem AM-160 (guia de sindicância 	 dell*

tivo), 50 centos, cento.
216. 14-1-010. Idem, idem AM-188 ( registro de doentes, Inserg011

em cada clinica), 100 centos, cento.
217. 14-1-010. Idem, idem AM-I89 (registro de matriculadas /41

ambulatório), 50 centos, cento.
Idem, idem AM-19(V (estatística global do ambulam

tário), 50 centos, cento.'
Idem, idem AM-126 (para ofício), 100 resmas, /64)25.

Livro impresso para ponto com 200 folhas, 50 bhr5s4,
um.

Idem, idem, para registro de fórmulas, com 400 folhai,
um.

Livro impresso para remessa de protocolo; COD1

folhas, um.
Papel alma ç o sem pauta, timbrado, resma.

218. 14-I-010.

219. 14-1-040.
220..14-L,020.

221. 14-L-020.

222. 14-14-020.

223. 14-L-030.
224. 14-P-035. Papel para máquida de escrever em folha Jateis%

-	 50 resmas, resma.
225. 14-P-035. Papel para cópia, em 1/2 folha,-100 resmas, teaDE4,Ç
225. 14-P-060. Rótulo para farmacia, AM-17, 100 centos, cento.
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227. 11-P-060. Idem, idem, A3I-18, 100 centos, cento.
; 228. 14-P-060. Idem, idem, AM-19, 100 centos, cento,'
; 229. 14-P-060. Idem, idem, AM-20, 100 centos, cento.
.230. 14-P-000. Idem, idem, AM-21, 100 centos, cento.
231. 14-P-060. Idem, idem, (uso externo), 60 centos, cento.'
232. 14-1'-060. Idem, idem, (agite quando usar), 60 centos, Cento.
233. 11-P-060. Idem, idem, (veneno), 30 centos, cento.
234. 14-T-005. Talão impresso com 10 folhas, picotadas e numeradas

AM-13, 200 talões, um.
235. 14-T-005. Idem, idem, com 10 folhas AM-154, 100 talões, um.
230. 11-T-005. Idem, idem, com 100 folhas picotadas e numeradas

(bolhetim policial), 100 talões, um.
237. 14-T-005. Idem, idem, idem„ a'31-1, 100 talões, um.
238, 11-1'-005. Idem, idem, com 100 folhas numeradas AM-3, 100

talões, um.
239. 14-T-005. Idem, idem, com 100 folhas, picotadas AM-15, 200

talões, um.
240. 14-T-045. Idem, idem, idem, MI-L6, 100 talões, um.
241. 14-T-005. Talão em 3 vias, sendo a primeira impressa, AM-165,

5.000 talões, um.
242. 14-T-005. Talão impresso com 100 folhas picotadas (para

óbitos) caso policial, 100 talões, um.
243. 14-T-005. Idem, idem, idem, (para óbito, morte natural), im-

presso, 100 talões, um.
244. 14-B-075. Bloco com 100 folhas AM-75, 500 blocos, um.
215. 14-B-075. Idem, AM-167, 500 blocos, um.
246. 14-B-075. Idem, idem, AM-69, 500 blocos, um.
247. 14-G-075. Idem, idem, modelo 26, com 20 folhas, 200 blocos,

um. "	 •
248. 14-B-075. Idem, idem, com' 200 folhas AM-54, 50-50-50-50, em

quatro vias numeradas (descarga de material),
200 blocos, um.

249. 14-B-075. Idem, idem, com 40 folhas, para rol de ioupti -
Modélo 16, 100 blocos, um.

g50. 14-B-075. Talão impres.,o, com 100 folhas, (continuação de tra-
tamento) =-73, 200 blocos, um.

2,51. 14-B-075. Idem, idem, com 200 folhas, 50-50-50-50 (aviso de
cobrança), AM-111, 200 blocos, um.

252. 14-B-075. Idem, idem, com 100 folhas (registro de socorro de
urgência), AM-153, 200 blocos, um.

263. 14-B-075. Idem, idem, com 100 folhas (requisição de material)
AM-169, 300 blocos, um.

254. 14-F-010. Ficha cartão, impressa (para registro de ponto).
AM-26, DO blocos, cento.

265. 14-F-010. Idem, idem, em cartão amarelo (para óbitos), 50
centos, cento.

g56. 44-F-010. Idem, idem, em cartão azul (para óbitos), 50 centos,
cento.

257. 14-F-010. Idem, idem, em cartão vermelho (para óbitos), •50
centos, cento.

258. 14-F-010. Idem, idem, AM-88 (para matrícula nos ambulató-
rios) loo centos, cento.

pg . 14-F-010. Idem, idem, timbrado e pautado Modêlo 18, 50•cen-
tos, cento.

pot). 14-P-000. Papel impermeavel, resma.
Local de entrega - Nas várias dcpendémcias desta Secretaria

Geral.
Prazo de entrega - Para o material confecionado, 48 horas após

'a entrega dos pedidos e para o material a imprimir os senhores con-
correntes dirão o menor possivel.

Em 25 de novembro de 1938. - Antonio Boaventura., presidente
da Comissão.

-
COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 1.173
GRUPO N. 8

• Torno público que no dia 1 de dezembro, às 15 horas na sala des-
ta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada a
presente concorrência observando-se rigorosamente o art. 11.0 .e seus
¡itens do decreto n. 5.018 de 13 de julho de 1934.

Preços odlidos de 1 Lie janeiro até 30 de junho de 1939
1. 8-33-010. Base para tomada de porcelana, com fusil, ,cle 6 am-

peres, uma.
2. 8-B-010 - Idem, Idem, de 10 amperes, uma.
3. 8-B-010. Idem, idem, de 30 amperes, uma.

- 4. 8-B-010. Idem, idem, sem fusil, de 6 amperes, urna.
5. 8-B-010. Idem, idem, idem, de 10 amperes, uma.
8. -8-B-010. Idem, Idem, idem de 30 amperes, urna.
7. 8-B-020. Base para tomada, de embutir simples de porCelerta,

uma.
8. 8-B-020. Idem, idem, dupla, uma.
9. 8-B-030. Benjamin, com rosca Edson, de 2 tomadas, um'.

.10. 8-B-030. Idem, idem, de 4 tomadas, um.
8-B-010 . Bloco de madeira, para plafonier, Canapé ou pendeu..

ta, de 2", um.
/2. 8-B-040. Idem, idem, de 3", ura.
.48. 8-B-040. Idem, idem, de 4", um.
14. 8-B-040. Idem, idem, de 6", um.
16. 8-11-040. Idem, idezn, de 8", um.

1/4

16. 813-040. Idem, idem, de, 10", um.
17. 8-B-060 Botão de madeira para Campainhas de 2", um.
18. 8-13-060. Idem, ideia, de motal niquelado, de 2", um.
19. 8-13-090. Braçadeira de fixação, de zinco para fios revestid04

de cinzo, uma.
20. 8-13-100. Braçadeira de ferro para fixação de tudo flesivel

de I", uma.
21. 8-13-100. Braçadeira de ferro para fixação de tubo flexivel,

de 2", urna.
22. 8-B-100. Liem, idem, de 3", uma.
23. 8-13-120. Bucha de ebonite, tipo universal, uma.
24. 8-0-170. Chapa (placas ou espelhos) niquelados para inter,

ruptor, uma.
25. 8-C-180. Chapa dupla, niquelada para interruptor, uma.
26. 8-0-250. Cigarra elétrica, em caixa de niadeira, uma.
27. 8-0-260. Cleat de porcelana n. 1, umf
28. 8-0-260. Idem, idem, n. 2, um.
29. 8-C-260. Idem, idem, n. 3, um.
30. 8-F-010. Ferro de engomar com tomada e descanço, para 124

volts, um.
31. 8-F-010. Idem, idem, para 220 volts, um.
32. 8-F-020. Ferro para soldar com •miada- para 120 volts, um.
33. 8-F-020. Idem, idem, para 220 vons.
34. 8-F-050. Fio elétrico para exterior, da escala BS n. 8, metro,
35. 8-F-050. Idem, idem, n, 10, metro.
30. 8-F-050. Idem, idem, n. 12, metro.
37. 8-F-050. Idem, idem, n. 14, metro.-
38. 8-F-070. Fio elétrico cleat, da escala 13S n. 8, metro.
39. 8-F-070. Idem ,idem, n, 10, metro.
40. 8-F-070. Idem, idem, n. 12, metro.
41. 8-F-070. Idem, idem, n. 14, metro.
42. 8-F-070. Idem, idem, n. 16, metro.
43. 8-V-070. Idem, idem, n; 18, metro.
44. 8-F-080. Fio elétrico para tubos da escala 135 n. 8, metro.
45. 8-F-080. Fio elétrico para tubos da escala 115 a. 10, metro.
46. 8-F-080. Idem, idem, n. 12, metro.
47. 8-F-080. Idem, idem, n. 14, metro.
48. 8-F-080. Idem, idem, n. 10, metro.
49. 8-F-080. Idem, idem, n. 18, metro.
50. 8-F-090. Fio elétrico em capa do chumbo, chato, com 2 con-

dutores de n. 10, da escala BS, metro.
51. 8-F-090. Idem, idem, n. 12, metro.
52. 8-F-090. Idern, idem, n. 14, metro.
53. 8-F-090. Idem, idem, n. 16, metro.
54. 8-F-090. Idem, idem, n. 18, metro.
55. 8-F-180. Fio flexivel duplo, da escala 135 n. 12, metro,
56. 8-F-180. Idem, idem, n. a metro:
57. 8-F-180. Idem, idem, n. 18, metro.
58. 8-F-180. Idem, idem, n. 18.
59. 8-7-180. Idem, idem, n. 20, metro.
60. 8-7-I80. Idem, idem, n. 22, metro.
61. 8-7-190. Fio flezivel duplo, da escala 135 core seda, n. I2,

me:ro.
62. 8-7-190. Idem, idem, ri, 14, metro
63. 8-F-1 90. Idem, idem, n. 16, metro.
84. 8-F-190. Idem, idem, n. 18, metro.
65. 8-F-190. Idem, idem, n. 20, metro.
66. 8-F-190. Idem, idem n. 22, metro.
67. 8-7-200. Fio para hisitre, com dois condutores trançados u. 18

• da escala 135, metro.
68. 8-F-200. Idem, idem, n. 20, metro.
69. 8-F-200. Fio para campainha, coberto de seda de variam cores,

de n. 20, da escala 115, metro.
70. 8-7-260, Fio fusivel para 10 amperes, quilo.
71. 8-7-250. Idem, idem, para 20 amperes, quilo
72. 8-F-250. Idem, idem, para 30 amperes, quilo.
73. 8-7-250. Idem, idem, para 40 amperes, quilo.
74. 8-7-250. Idem idem, para 100 amperes quilo.
75. 8-7-260. Fita isolante preta em peças de 1/2 libra, com 314m

• de largura, peça.
.78. 8-7-260. Idem, idem, branca, peça.
77. 8-7-270. Fita isolante branca em peças de 1/2 libra, com 3/4"

de largura, peça.
78. 8-7-300. Fusível de cartucho, tipo americano, para 24 volts,

de 10 amperes, um.
795 8-F-300. Idem, idem, de 20 amperes, um.
80. 8-7-300. Idem, idem, de 30 amperes, um.
81. 8-F-300. Idem, idem, de 50 tunperes, um.
82. 8-7-300. Idem, idem, de .60 amperes, um.
23. 8-7-310. Fusivel de cartucho, e facas, tipo americano, para

250 volts, de 80 amperes, um.
81. 8-7-310. Pusivel de cartucho e facas, tipo americano, para 258

volts, de 100 amperes, um.
85. 8-F-310. Idem, idem, de 150 amperes, um.
98-8-F-260. Fusivel d'e cartucho tipo alemão, de 250 volts, de tO

de 6 amperes, um.
87. 8-7-340. Idem, idem, de 10 amperes, um.
88. 8-7-240. Idem, idem, de 15 amperes, um.
89. 8-F-340. Idem, idem, de 20 amperes, uni.
90. 8-7-340. Idem, idem, de 30 amperes, um.
91. 8-7-350. Fusivel de rolha renovavel, para it% volts, de G am-

peres, um.
92. 8-7-350. Idem, idem, de 10 amperes, um.
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93. 8-F-250. Idem., idem, do 15 amperes, uni.
94. 8-F-250. Idem, idem, de 20 amperes, um.
95. 8-F-250. Idem, idem, de 30 amperes, um.
96. 8-F-260. Fusivel de cartucho tipo alemão, de 250 volts., de

amperes, um.
97. 8-F-360. Idem, idem, de 15 amperes, um.
98. 8-F-360. Idem, idem, de 20 amperes, um.
99. 8-F-360. Idem, idem, de 30 amperes, um.
Ot). 8-G-130. Globo tipo "Brasil", vidro opalino com o diâmetro

de 9" e a boca de 4", um.	 •
101. 8-G-030. Idem, idem, de 12" e a boca de 6", um.
102. 8-G-030. Idem, idem, de 14" e a boca de 6", um.
103. 8-0-030. Idem, idem, de 16 e a boca de 6", um.
104. 8-0-040. Globo esférico, de vidro opalino com o diâmetro de

6" e a boca de 3/14, um.
105. 8-G-040. Idem, idem, de 6" e a boca de 4", um.
106. 8-0-040. Idem, idem, 8" e a boca de 4", um.
107. 8-0-040. Idem, idem, de 11" e a boca de 6".
108. 8-0-040. Idem, idem, de 13" e a boca de 6", um.
109. 8-1-010. Interruptor rotativo, de metal com base de porcela-

na, para 120 volts., para 3 amperes, um,
140. 8-1-010. Idem, idem, para 6 amperes, um.
111. 8-1-010. Idem, idem, para 10 amperes, um.
112. 8-1-010. Idem, idem, para 5 amperes, com duas secções, um.
113. 8-1-020. Interruptor de alavanca, de embutir, para 125- volts,

com 3 secções para 5 amperes, um.
114. 8-1-020. Idem,' idem, com 2 secções para 5 amperes, um.
115. 8-1-020. Idem, idem, simples, para 5 amperes, um.
116. 8-1-080. Interruptor tripolar, rotativo, para 250 volts, 20

amperes, um.
117. 8-1-090. Isolador de porcelana, branco, reto, para 125

corrente alternada, um.
118. 8-L-010. Lampada, esférica, fosca internamente com base por-

mal de 120 volts e 15 watts, uma.
119, 8-L-010. Idem, idem, de 25 watts, uma.
120. 8-L-010. Idem, idem, de 40 watts, uma.
121. 8-L-010. Idem, idem, de 60 watts, uma.
122. 8-L-100. Idem, idem, de 100 watts., uma.

-123. 8-L-020. Lâmpada para iluminação geral, esférica, Clara, edni
base normal de 120 volts. e 25 watts., urna.

124. 8-L-020. Idem, idem, de 40 watts, uma.
125. 8-L-020. Idem, idem, de 60 watts, uma..
126. 8-L-020. Idem, idem, de 75 watts, uma.
127. 8-L-020. Idem, idem de 100 watts, uma.
129. 8-L-020. Idem, idem, de 200 watt, uma.
128..8-L-020. Idem idem, pie 150 watts, uma.
130. 8-L-030. Lâmpada clara com base "Mogul", de 120 watts e 30Q

watts, uma. '-
131. 8-L-030. idem, idem, de 500 watts, uma.
132. 8-L-030. Idem, idem, de 750 watts, uma.
133. 8-M-020. Massa para soldar em latas de 50 gramas, aproiw-

damente. lata.
1. 8-M-030. Massa isolante, tipo "Chatterton", em latas, Wj

2 quilos, lata.
135. 8-M-050. Mica em folhas de 0,10 x 0,10, quilo.
136. 8-M-055. Mica em chapa, com as dimensões aproximada.

36" x 18" e espessura de 0,10, quilo.
137.. 8-M-055. Idem, idem, com a espessura de 0,014, quilo.
138. 8-M-055. Idem, idem, com a espessura de 0,018, quilo.
139. 8-0=020. óleo para transformador, litro.
140. 8-P-010. Papel isolante em folhas de 36"x42", com 0,001. de

espessura, quilo.
Parafuso para roseta, de 1"x7, quilo.
Parafuso liara cleat, de 2 114" x 8, quilo.
Pino de ebonite de 2 saidas, um.
Idem, de porcelana, branco de 2 saldas, um.
Idem, idem, de 3 asidas, um.
Receptáculo para -cleats, de metal com base de porce-

lana, um.
147. 8-11-110. Resistência para ferro de engomar, uma.
148. 8-S-040. Suporte de metal, tipo americano, com rosca de 1/8"

na cabeça e Edison no receptáculo, sem chave,
um.

149. 8-8-050. Suporte de porcelana, tipo americano, rosca Ediscai,
sem chave, um.

150. 8-S-060. Suporte com tomada, com uma tomada, rosca Edison,
um.

151. 8-8-060. Idem, idem, com duas tomadas, uma.
152. 8-S-070. Suporte com rosca "Mogul", de porcelana', uma.
153. 8-S-080. Suporte com rbicho, de micamte, rosca mormal,
154. 8-S-0909. Suporte tipo alemão, sem chave, raca Edison, um.
155. 8-8-100. Suporte para tempo, com capa de alumínio, fundido,

com rosca normal, aranha de 2 114 um.
136. 8-T-040. Tomada para ferro de engomar, tipo- universal, uma.
157. 8-T-050. Tomada de embutir, com placa niquelada, Unlar
158. 8T--060. ornada de rolha fixa para 6 amperes, uma.
159. 8LT-060. Idem, idem, para 10 amperes, uma.
160. 8-T-070. Tomada de rolha, separavel, para 6 amperes, uma.
161. 8-T-070. Idem, ide% para 10 amperes, uma.
162. 8-T-070. Idem, idem, para 30 amperes, uma.
163.- 8-T-080. Tornada de pino, para 6 amperes, uma.
164. 8-T-080. Tdem, idem, para 10 amperes, uma.
105. 8-T-080. Idem, idem, para 30 amperes, uma.

Tubo flesivel 'de 1/2" rlodiâmetrd, inetrci.
Idem, idem, do 5/8" de diâmetro, metro.
Idem, idem, de 3/4" de diâmetro, metro.
Idem, idem, de 1" de diâmetro, Metro.
Idem, idem, de 2" de diâmetro, metro.
Tubo de porcelana de 1/2" de diâmetro, com .10" dei

comprimento. um .
172. 8-V-010. ;Ventilador para corrente alternada monofica de 50.

ciclos, de 120 volts., com 10", inclinavel e oseilan-1
- te, para mesa, um.

173. 8-V-010., Idem, idem, com 12", um.
174. 8-V-010. Ventilador para corrente alternada, monofásica de 5ft

ciclos, de 120 volts, com 14", inclinavel e os, j
cilante para pared'ere, um.-

175.- 8-V-010. idem, 	 idem, com 16", uni.
176. 8-V-030. Verniz isolante em latas de 1 galão, galão.
177. 8-V-030. Idem, idem, preto, galão.

Local 'de entrega: - Nas várias dependências desta Secretaria
Geral, as quantidades variarão de acordo com a necessidade do cogs
sumo.

	

Prazo de entrega: - 48 horas após a entrega do pedido. 	 •
Em, 23 de novembro cle 1938. - Dr. Antonio Boaventura, presí-i

dente da Comissão.

• COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA N. 1.180- GRUPO N. 9
-forno público que no dia 5 de dezembro, ás 15 horas, na sala desta

Comissão, 'no edifício da antiga Câmara Municipal, será realizada ti
presente concorrência, observando-se rigorosamente o art-. 11 e seuq
itens do decreto n. 5.018, do 13 de julho de 1934.

Preços válidos de 1 de janeiro a 30 de junho de 1939
1. 9-A-030. Areia fina lavada, metro cúbico.'
2. 9-A-030. ` Areia grossa lavada, metro ()Mico.
3. 9-A-060. Azulejo exagonal, em côres e matizes vários, com 0m,14

x rn,12, de 1a qualidade, metro quadrado.	 •
4. 9-A-060. Idem, otogonal, em cdres e matizes vários, com 0m,15

x 0m45, de 1a qualidade, metro quadrado. •
5.. 9-A-080. Azulejo quadrado, em ares e matizes vários, com 0m,15

• x 0m,15, de 1a qualidade, metro quadrado.	 :
6. 9-B-060. Barro (argila), metro cúbico.
7. 9-C-030. Cal de Cêbo-Frio, a granel, quilo.
8. 9-0-040. Cal hidráulica, a granel, quilo.
9. 9-0-050. Cal virgem, a granel, quilo.

10. 9-C-060. Cal de marisco, a granel, quilo.
11. 9-0-080. Calha de azulejo, em córtes e- côres várias, de cõncoval

ou convexa, com as dimensões de 0m,151 x 0m,020
metro.

42. 9-0-080. Idem, idem, idem, de 0m,151 x 0m,40, metro.
13. 9-0-080. Idem, idem, , idem, de 0m,075 x 0m,020, metro.
14. 9-0-080. Idem, idem, idem, de Orn,075 x 0m,040, metro.
15. 9-0-085. Canto de azulejo, em corte e côres várias, com dimetis

sões de 0m,020 x 0m,040, metro.	 j
16. 9-0-110. Cimento, tipo Portland, em sacos de 42 112 quilos, saco.
17. 9-0-120. Cimento branco, tipo Lafarge, quilo.
18. 9-0-140. Cimento de ferro, em latas de cinco libras, lata.
19: 9-0-150. Cimento refratário, tipo Piruma, quilo.
20. 9-0-155. Cornija, em cortes e côres várias, de 0m,151 x 0m,030,

metro.
21. 9-0-155. Idem ,idem, de 0m,038 x 0m,050, metro.
22. 9-0-160. Corticina, em rôlos de 25 a 28 metros, de comprimentd,

com 0,91 de largura e 0,004 de espessura, metro
quadrado.

.23. 9-0-160. Corticina, em rôlos dei 25 a 28 metros de comprimento}
com 1m,83 de largura e 0m,004 de,espessura, meA
tro quadrado.

24. 9-E-030. Esquina de azulejo, em cortes e côres várias, com as di9j
• mensões de 0m,020 x 0m,040, uma.

25. 9-F-020. Friso de azulejo, em cortes e matizes vários, metro.
26. 9-G-010. Gèsso para estuque, quilo.
27. 9-G-030. Grega de azulejo, em córes e maties vários, metro.
28. 9-L-010. Ladrilho hexagonal, hidráulico, em córes ou matizes %

desenhos vários, 0,14 x 0,12, metro quadrado. 	 ••
29. 9-L-020. Ladrilho otogonal, hidráulico, inclusive os tacos neces..

sários em côres e matizes vários, de 0m,15 x 0m(15,
metro quadrado.

30. 9-L-030. Ladrilho quadrado hidráulico, em córes ou matizes e dem,
senhos vários, de 0m,15 x 0m,15, metro quadrado.‘

31. 9-L-030. ' Idem, idem, idem, de 0m,20 x Orn,20, metro quadrad,o.
,32. 9-P-030. Pedra britada n. 0, peneirada, metro cúbico.
33. 9-P-030. Idem, idem, n. 1, metro cúbico.
34. 9-P-030. Idem, idem, n. 2, metro cúbico.
35. 9-P-030. Idem, idem ,n. 3, metro cúbico.
36. 9-P-010. Pedra bruta limpa, metro cúbico.
37. 9-P-050. Pixe em tambores de 200 litros, litro.
38. 9-P-080. Pó de pedra, metro cdbico.
39. 9-11-020. Rodapé de -azulejo hidráulico, em cOres ou matizes va.-

rios, metro.
40. 9-8-050. Saibro fino, metro cúbico.
AI. 9-S-050. Saibro grosso, metro cúbiect.
42. 9-T-010. Telha de ardósia, quadrada com 0m,40, uma.

141. 8-P-030.
142. 8-P-010.
143. 8-P-140.
144. 8-P-150.
145. 8-P-150.
146. 8-11-010.

66. 8-T-130.
167. 8-T-130.
168. 8-T-130.

/O 169. 8-T-130.
170.' 8-T-130.
171. 8-T-150.



3. 9-T-020. Telha dd -tisbeá-to, tipo Eterna, 'em chapas lisas Com A

espessura de 0111,006 e lm,20 x 2m,50, uma.
44. 9-T-020. Idem, idem, onduladas, com a espessura de 0m,006 e

0m,91 x lm,20, uma
45. 9-T-030. Telha colonial, milheiro.
46. 9-T-040. Telha de cunueira, cento. 	 •
47. 9-T-050. Telha de cumieira do ferro zincado de 6 pés de compri-

mento e 15 polegadas do largura, pé.
48. 9-T-050. Idem, idem, do 8 pés, pé.
49. 9-T-060. Telha plana, tipo Marselha, milheiro.
U. Ur-T-070. Telha de vidro, tipo Marselha, uma.

51. 9-T-075. Telha de cumieira, de vidro, uma.
52. U-T-080. Telha de ferro zincado, corrugado, do 6, 8 e 10 pés de

comprimento e 2 pés de largura, espessura nú-
mero 24, pé.

53. 9-T-080. Telha de ferro zingado, de 6, 8 e 10 pés de comprimento
e 2 pés de largura, espessura n. 26, pé.

54. 9-T-080. Idem ,idem, espessura n. 28, pé.
55. 9-T-080. Idem, idem, espessura n. 30, pé.
50. 9-T-080.' Idem, idem, espessura n. 32, pé.
57. 9-T-090. Tijolo feito á máquina, milheiro.
58. 9-T-095. Tijolo de ceramica, com 0m,250 x 0m,123 x 0m,055,

59. 9-T-100. Tijolo prensado, milheiro.
60. 9-T-110. Tijolo furado com 8 furos, de 0m,22 x 0m,22 x 01)1,10,

milheiro.
• 61 9-T-I20. Tijolo refratário, aluminoso ou silicoso, com 0m,235 x

x 0111,065 x 0m,11, um. 	 •
• 62. 9-V-010. Vidro fantasia com uma face lisa e outra crespa, com

relevos e desenhos, com espessura de 114 de pole-
gada, decímitro quadrado. •

Vidro liso transparente com a espessura de 0,0030, de-
címetro quadrado.

Idem, idem, com a espessura de 0,0050, decímetro qua-
drado.

Idem fósco, com a espessura de 0,0030, decímetro qua-
drado.

Idem ,idem, com a espessura de 0,0050, decímetro qua-
drado.

Vidro raiado, com uma face lisa e outra estuada, com a
espessura de 1"8", decímetro quadrado.

Idem, idem, com a espessura de 114", decímetro qua-
drado.

'..ocal de entrega: Nas várias dependèncias desta Secretaria Geral.
Prazo de entrega: 48 horas após a entrega dos pedidos.
Nota: As quantidades variarão de acordo com as necessidades do

consumo.
Em 25 de novembro de 1938. - Dr. Antonio Boaventura. pre.

sidente da Comissão.

63. 9-V-020.

61. 9-V-020.

65. 9-V-020.

66. 9-V-020.

67. 9-V-030.

Wh 9-V-030.
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3. 6-A-000. Avental de proteção contra Raios X, dois aventais, um ia
600$000 (seiscentos mil réis).

4. 8-L-000. Luvas para proteção contra Raios X, dois pares, par, por
480$000 (quatrocentos e oitenta mil reis).

5. 6-E-000. Ecran fluoroscópio manual com viseira, um ecran, uni
por 1:5003000 (um conto e quinhentos mil reis).

5. 6-C-000. Chassis com ecrans reforçadores de 24 x 30, um por 8101
(oitocentos e dez mil réis) .

Do 30 x 40, um, por 1 :230$000 (um conto duzentos e /riu.
• ta mil réis).

Local de entrega: Hospital de Pronto Socorro.
Prazo de entrega: 60/90 dias.
Observações - Declaramos que nos sujeitamos a todas as exi

géncias do edital.
Rio de Janeiro, 9 de setembrp de 1938. - Moreno Banido &

Por Luiz, Ferrando & Cia. Ltda.

1.6-M-000. Mesa ortopédica, original de Scalan Morris, último mo-
dèlo.

2. 6-A-000. Aparelho Raios X.
Aparelho Westingliouse Shook-Proof Mobile 1)iadex para a mesa

Scalan Morris, consistindo de unia base com rodas de aros protegidos
por borracha, transformador de alta tensão, cabo flexível, transforma, •
dor de aquecimento e. interruptor eletro-magnético.

Suporte para o tubo finarnente contra-balançado, sistema teles-
cópio.

Tubo de Raios X Shook-Proof imerso em óleo. 	 •
Mesa de contrôle completa incluindo regulador de voltagem da li-

nha, instrumentos de medida e interruptor de tempo, que permite fazer
radiografias instantaneas desde 114 até-12 seg.

Capacidade:. 15 MA. - 90 quilovolts.
Preço do conjunto acima, 1 mesa e I aparelho de Raios X, reis

48:500$000 (quarenta e oito contos e quinhentos mil reis).	 •
Acessórios:

3. 6-A-000. Avental de proteção contra Raios X, 2 aventais, um, réis
490$000 (quatrocentos e noventa mil reis).

4. 6-L-000. Luvas para proteção contra Raios X, 2 pares, par, reis
350$000 (trezentos e cincoenta mil réis).

5. 6-E-000. Ecran fluoroscópio manual com viseira, 1 eeran, um, réis
850$000 (oitorentos e eincoenta mil réis).

G. 6-C-000. Chassis com ecrans rorçadores de 24 x 30, 1 chassis,
650$000 (seiscentos e cincoenta mil réis).

Idem, idem, de 30 x 40, 1 chassis, um, 950$000 .(noveJen-..
tos e eincoen(a mil reis).	 •

Local de entrega: Hospital do Pronto Socorro.
Prazo de entrega: Sessenta dias.
Nota: Comunicamos que nos submetemos ás exigencias do edita).
Rio de Janeiro, 9 de setembro de 1938. - P. p. Jaques Atitude!!.

Casa Lohner S. A.:

1, 6-M-000. Em Substituição aos itens 1 e 2 oferecemos a mesa orlo-
2. 0-A-000. pédiea e o aparelho de Raios X abaixo discriminados: 	 -

Uma mesa orlopéd:Ja para operações e extensões, seg. Dr. liawlY•
original M. Schaerer, Beim, montada sobre quatro rodas, tendo fixação
numa das rodas. A mesa 'possue unia manivela lateral para movi-
tnentá-la em po5ições laterais, placa cabeceira com apoios, uma pelota
para adultos, pma idem para crianças, duas varas de extensão com dis-
positivos d3 extensão a parafuso, fixadores para os pés, unia vara cen-
tral com suspensão, trilhos com ganchos para suspensão do corpo. A
placa geral da mesa está forrada de alumínio e madeira, permitindo por
isso a passagem dos raios X. Será fornecido junto com a mesa "uni apa-
relho de raios X, tipo Rádio-Esfera-Universal-Stumens, original Sie-
mens-Reiniger-Werke A. G., Berlim". O aparelho, que é de tamanho
diminuto, consisto em uma bola metálica e niquelada de 22 cms. de
diâmetro, em que se acham alojados o transformador de alta tensão em
banho de óleo e o tubo de raios X especial. Devido a esta construção
não lia linha de alta tensão, existindo sómente o fio de ligação á rik10
elétrica e o fio para um interruptor-relógio de mão. A Rádio-Esfera-e
Universal servo para todas as radiografias de extremidades do craneo,
bacia, articulações do ombro, todas as radiografias de crianças e para
radioscopias, Na radioscopia o aparelho tem o seguinte rendimento:
FluoroscoPia durante dois minutos, depois um intervalo de 10 minu-
tos, ou fluoroscopia durante 4 minutos, depois um intervalo de 30 mi-
nutos. Assim pode-se trabalhar durante duas horas. Depois é preciso
um intervalo de uma hora. A Sádio-esfera-Universal está colocada
numa estativa especial, tipo "Standard", e pode ser movida e fixada
em qualquer posição vertical. Além disso a estativa "Standard" possue
um dispositivo que permite mover o aparelho no sentido horizontal e
giratório. Por isso consegue-se facilmente fazer todas as radiografias

•e radioscopias laterais, em cima e 'em baixo 'da mesa. Junto com ó
aparelho serão fornecidos um localizador de vidro plumbifero e um
criptoscépio com ecran fluoroscópico "Super-Astral" para fazer ra-
dioscopia numa sala não escurecida. Preço da instalação, uma, réis
25 :000$000 (vinte e cinco contos de réis).

Nota: Declaramos que demos o preço da mesa ortopédica e do apa-.
relho de raios X em conjunto por se tratar de uma só aparelhagem.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
Propostas apresentadas á coneorrêucia pública, realizada em

21-11-1938 para a execução de diversas obras suplementares no Hos-
pital Carlos Chagas.

Cavalcanti, Junqueira S. A., com escritório de engenharia e cons-
truções á rua General Camara n. 64, 5° andar, propõem-se executar a
construção de diversas obras suplementares - garage de ambulancias
o dormitório do pessoal - no Hospital Carlos Chagas, de conformidade
com as especificações publicadas no Diário Oficial de 30 de setembro
de 1938, ás páginas 6.711 o 6.712, e projeto fornecido por essa Co-
missão.

Preço: 149 :000$000 (cento o quarenta e nove contos de réis).
Prazo de entrega das obras inteiramente concluidas: 60 (sessen-

ta) dias.
Rio de Janeiro, 21 de novembro de 1938. - Cavalcanti, Junquei-

ra S. A.

A Companhia Industrial Construtora do Rio de Janeiro se propõe
executar as obras suplementares no Hospital Carlos Chagas, do acordo
com as especificações constantes fornecidas pela Comissão Especial de
Compras da Secretaria Geral de Assistência e nas seguintes condições:

1.a O preço global das obras será de 163:500$000 (cento e sessenta
e três contos quinhentos mil réis).

2.a O prazo 'para terminação das obras será de (cinco) 5 meses.
Rio de Janeiro, 21 de novembro de 1938. - Companhia Industrial

Construtora do Rio de Janeiro: Archimedes d'Artagnan Saldanha,
diretor. Em 24 de novembro de 1938. - Dr. Antonio Boaventura, pre-
sidente da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
Propostas apresentadas por Moreno Borlido & Cia á concorrência

pública, realizada em 9-9-1938, a aquisição de uma mesa ortopédica,
aparelho de Raios X e acessórios, destinados ao Hospital de Pronto
Socorro.
1-6-M-000. Mesa ortopédica, original de Sedan Morris, último mo-

délo, uma mesa.
2. 6-A-000. Aparelho de Raios X, completamente protegido contra a

alta voltagem, de facil manèjo, adaptado ao funcio-
namento conjugado com a mesa ortopédica Scalan
Morris, 1 Raios X, por 54:0004000 (cincoenta e qua-
tro contos de réis).

•



, Especificações:

Eletrocardiógrafo "Hellige" 2.103-3, completo para registro sin-s. ssonico das 3 derivaçõ'es, na combinação 2.103-3-D, com amplifica
.. uor diferencial segundo Kayse-Weber, caixa de registro para papel

ae 12 cras., dispositivo de iluminação, acumuladores, pilhas sêcas e
isetrédios de prata, 2 cápsulas de Frank, para registro de onda de
pulso, um manômetro com placas de vidro e uma cápsula diferenciai
para determinação da Pressão do sangue, do volume dos batimentos

do volume por minuto, segundo Broemser, dispositivo para registro
_ Jos ruidos do coração com microfone para ruidos cardíacos, com o

seguinte material de substituição: 2.127 h. papel sensivel, largura
12 uns., comprimento 50 metros (6 rolos), 2.130 a, 2 empolas de
substituição para registro do tempo ou das abcissas, 2.130 b, 2 em-
eolas de substituição para iluminação; 2.135, acumulador de anódio,
120 volts; 2.136 a acumulador para iluminação; 2.110, suporte para

•a mão; 2.111, pelota para o choque da ponta do coração; 2.113, pe-
ss Tola para o pulso, venoso; 2.114, microfone, para ruidos cardíacos
' 1/4 rom dispositivo de regulagem; 2.126, cobertura de proteção; 2.137,

-Mavométre" para controle das baterias e do acumulador; 2.140,
porte universal para registro de pulso; 2.103 f, dispositivo de car-

;.,' :assar baterias de Iluminação e aquecimento; 2.103 g, dispositivo
tiara carregar acumuladores, aquecimento e anódios; 2.103 h, dis-

,'s aositivo de carga; 2.103 i, eletródio ns. 2.129 — 2.138 — 2.142 —
.S..143 e 2.144, 1 eletrocardiógrafo, um, 54:5202000 •(eincoenta e qua-
tro contos quinhentos e vinte mil réis).

Local de entrega: Hospital Miguel 'Couto.
- prazo de entrega: Noventa dias.

NOTA	 Comunicamos que nos submetemos às erigéncias
edital.	 •
- Aio de Janeiro, 89 de setembro de 1938. — P. P. MousAlliedeff, , Em 2Il de novembro de MI., PIM I. Angaio liku.mtepea,presidente da Comina*.

•
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3, 6-A-000, Avental de proteção contra Ritios X, tamanho 50 x 60
ems., 2 aventais, um, 3202000 (trezentos e vinte
mil réis).

•

4. (Kroocs. Luvas para proteção contra Rilios X, oferecemos os se-.
guintes tipos: "Siemens", 16,5 cms., 2 pares, par,
2602090 (duzentos e sessenta mil réis).

"Pirelli", 2 pares, par, 1802000 (cento e oitenta mil
réis) .

d-C-000. Chassis com ecrans reforçados Sinegrak-Supra, 2 chassis,
24 x 30, um, 7702000 (setecentos e setenta mil réis).

De 30 x 4,0, um, 1:0502000 (um conto e cincoenta mil
réis) -

Prazo de entrega: 90 dias.
Local de entrega: Hospital de Pronto Socorro.
NOTA	 Declaramos que nos submetemos a Mas as exigências

desta Comissão.
Rio de Janeiro, 9 de setembro de 1938. — Ca8a Lohner S. A.

Em 24 de novembro de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, presidente
da Comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

Proposta apresentada à concorrência pública, realizada em 19 de
idernbro de 1938, para a aquisição de um eletrocardiógrafo completo
para registro Sincrónico, destinado ao Hospital Miguel Couto.

Luis, Ferrando & Comp. Ltda.
aparelho para clínica médica: Eletrocardiégrafo "Hellige"

?. l03-3.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS AUXILIAREs_	 _
Pelo presente edital, são convidados a -comparecer bõrd urgèn.'S

eia à Secção de Qualificação e Prontuário, afim de apresentaretrè
seus dipinmas c e médicos, os seguintsis iviiologistas

Alcides Gonçalves Lopes.
Gil Ribeiro.
José Guilherme Dias Fernandes.
João Batista Pulquério Filho.
Maurício José Leal Rocha.
Oduvaldo Mcreno.
Diretoria dos Serviços Auxiliares 26 de novembro de 1938.

Emitia de Novaes Aguiar, ajudante de escrita de 2' classe.

• DIRETORIA DO SANEAMENTO
De ordem co Sr. diretor de Saneamento, faço Público a quem

interessar possa, que o serviço anti-rábico está sendo executado, dia-
riamente, pelos técnicos desta repartiçro, nos seguintes locais:

Das 11 as 18 horas:
No posto de Bonsucesso, à avenida Teixeira de Castro n. 54.
No posto do Engenho Novo, à rua Ana Neri n. 480.
Na Secção de Limpeza Pública, à rua Manuel Vitorino n. 46.
Na Secção de Fiscalização, h rua Senhor dos Passos n. 123; das

8 às 16 horas, na Secção de Limpeza Pública, à rua Frei Caneca
n. 42 e, das 7 às 20 horas, no Hospital Veterinário, h avenida Bar-
tolomeu de Gusmão n. 480.

Os cães não licenciados poderão ser matriculados e vacinados
nos locais acima mencionados pelos funcionários desta repartição

Diretoria de Saneamento, 26 de novembro de 1938. — Marina
Furtado, praticante de oficial.

Montepio dos Empregados Municipais
Torno púbneo, para conhecimento dos interessados, que a partir

do dia 21 de novembro de 1938, cessou a responsabilidade do Monte-
pio quanto ao pagamento do aluguel d • prédio n. 459 da rua Barão
de Mesquita, de propriedade do Dr. Alberto Ferreira, visto naquela
data haver falerido o afiançado, Sr. Augusto Gentil de Albuquerque
Falcão.

Montepio do; Empregados Municipais. 25 de novembro de 1938.
A. Piragibe, chefe.

• Montepio dos Empregados Municipais
• Torno púbdco, para conheciments dos interessados, que a partir

de 17 de novembro do corrente ano, Ce2S011 a responsabilidade do
Montepio, quanto ao pagamento do aluguel do prédio n. 42, da rua
D, de propriedade de D. Maria Augusta Nunes, visto o afiançado,
Sraldemar de Sousa, haver comunicado a entrega das chaves, naquela
data.

Ao proprietário é concedido o prazo de trinta (30) dias, a contar
da primeira publicação do presente edital, para apresentar qualquer
reclamação, por escrito, sem o que, a fiança será definitivamente
cancelada, na data acima mencionada.

Montepio dos Empregados Municipais, 25 de novembro de 1938.
A. Piragibe, wiefe.

Montepio dos Empregados Municipais
Torno públ :co, para conhecimento dos interessados, que a partir

ae 28 de outubro, cessou a responsabilidade do Montepio quanto ao
pagamento do aluguel do prédio n. 159. da rua Fábio cia Luz, de

'propriedade do Sr. António Fernandes visto naquela data haver o
afiançado. Sr. Arlindo de Almeida Rosa, comunicado a entrega das
respeetivaa chaves.

Ao proprisf ário é concedido o praz,) do trinta (30) dias, a contar
da primeira publicação do presente edital, para apresentar qualquer
.reclamação, por escrito, sem o que, a nano será, definitivamente,
cancelada na data acima mencionada.

Montepio doe 'Empregados Municipats, 4 Ião ,n...0/5b19 ge 038.
~gibas ~to.
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